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World of Colours
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* nur in den Größen P620, P630 und P812 erhältlich only available in the sizes P620, P630, and P812 transparent / semitransparent NEU NEW

15101 
Elegant Lounge
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12004 
Inkagold
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Brokatgold Brocade Gold
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Ebony Black
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16117 
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Green Olives
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14003* 
Dazzling Ruby
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Dazzling Nights
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14407* 
Dazzling Olives
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14410* 
Dazzling Sesame
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14411* 
Dazzling Flamingo

Seite page 123

19415 
Royal Blue

Seite page 56

17112 
Jumping Jack

Seite page 120

14140* 
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Die hier abgebildeten Produkte sind in den oben gezeig-
ten Farben erhältlich. Die Artikelnummer (z.B. 12002 P324) 
setzt sich aus der Farbnummer (z.B. 12002) und der Artikel-
art (z.B. P324) zusammen.

These products are available in the colours as shown above. 
Item numbers (e.g. 12002 P324) are composed of the co-
lour number (e.g. 12002) and the article type (e.g. P324).

FARB- UND PRODUKTÜBERSICHT    COLOUR AND PRODUCT RANGE

Verpackung aus Naturmaterial, Farbabweichung möglich. Packaging made of natural material, colour deviation possible.

...P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

...P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

...P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

...P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

...P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

...P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14264* 
Dazzling Magnolia

Seite page 123
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64957 H120
Rettet die Igel, 8 cm, 

Glas, VE 12 Box
save the hedgehogs, 8 cm, 

glass, VE 12 box

800 000 315
Display Rettet die Igel, 32 cm,  

36 Stk., Glas, VE 1 Disp
display save the hedgehogs, 32 cm,  

36 pcs., glass, unit 1 disp.

NATURSCHUTZPROJEKTE NATURE CONSERVATION PROJECTS

FÜR UNSERE STACHELIGEN FREUNDE
Igel sind die heimlichen Helden unserer Gärten und Landschaft. Als Insek-
tenfresser halten sie die Flächen gesund indem sie zu einer natürlichen 
Schädlingskontrolle beitragen und die Artenvielfalt in ihrer Umgebung 
fördern. Durch die Intensivierung der Landwirtschaft wurde ihr Lebens- 
raum stark eingeschränkt und viele Artgenossen müssen in städtischen 

Räumen ein Zuhause suchen.

Mit jeder verkauften Kugel spenden wir 1 Euro an ein Projekt zum
Schutz von Igeln durch die Schaffung von Winterquartieren

in städtischen Lebensräumen.

FOR OUR SPINY FRIENDS
Hedgehogs are the secret heroes of our gardens and landscape.

As bug eaters, they keep areas healthy by contributing to natural insect
control and supporting biodiversity in their environment.

Due to the intensification of agriculture, their habitat has been severely 
restricted and many members of their species have to find a home

 in urban areas.

With every ball sold, we donate 1 Euro to a project to protect hedgehogs 
by creating winter shelters in urban habitats.

www.inge-glas.de/umweltschutz
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NATURE CONSERVATION PROJECTS NATURSCHUTZPROJEKTE 

64807 H120
Fledermaus, Glas, 
11 cm, VE 12 Box

Bat, glass, 
11 cm, unit 12 box

800000242
Display Fledermaus, Glas, 
32 cm, 42 Stk., VE 1 Disp

display bat, glass,
 32 cm, 42 pcs., unit 1 disp.

64725 H120
Erdkugel, Glas, 8 cm,

 2-fach sortiert, VE 12 Box
globe, glass, 8 cm, 

2 assorted, unit 12 box

800000241
Display Erdkugel, Glas, 32 cm, 

36 Stk., 2-fach sortiert, VE 1 Disp
display globe, glass, 32 cm,

 36 pcs., 2 assorted, unit 1 disp.

64817 H120
Meeres-Kugel, Glas, 

8 cm, VE 12 Box
sea ball, glass, 8 cm, 

unit 12 box

800000274
Display Meeres-Kugel, Glas, 
32 cm, 36 Stk., VE 1 Disp

display sea ball, glass, 
32 cm, 36 pcs., unit 1 disp.

64888 H120
Rettet die Bienen, 8 cm, 

Glas, VE 12 Box
save the bees, 8 cm, 
glass, unit 12 box

800 000 298
Display Rettet die Bienen, 32 cm, 

36 Stk., Glas, VE 1 Disp
display save the bees, 32 cm, 

36 pcs., glass, unit 1 disp.

Mit jedem verkauften Fledermaus-Orna-
ment spenden wir 1 Euro an ein Projekt 
zur Erhaltung und Ausweitung des Lebens-
raums der Fledermäuse in Deutschland. 

Zusammen schaffen wir Natur!

With every bat ornament sold, we do-
nate 1 Euro to a project to preserve and 
expand the habitat of bats in Germany.

Together we create nature!  

Durch den Kauf einer Erdkugel hilfst 
Du mit, 1m² Wald in Braunlage im Harz 
oder im Fichtelgebirge durch die Er- 
höhung des Laubbaumanteils zu stabili-

sieren. 

With the purchase of one globe, you 
help to stabilize 1m² of forest in Braunla-
ge in the Harz or in the Fichtelgebirge by 
increasing the proportion of deciduous 

trees. 

Mit jeder verkauften Meeres-Kugel 
spenden wir der Deutschen Stiftung  
Meeresschutz 1 Euro für einen besseren 
Schutz des Mittelmeeres, für den Erhalt 
der Artenvielfalt und für den Klimaschutz.

With every sold sea ball we donate 1 
Euro to the German Foundation for Ma-
rine Protection for a better protection of 
the Mediterranean Sea, for the preserva-

tion of biodiversity and for climate 
protection.

Mit jeder verkauften Kugel spenden wir 
1 Euro an ein Projekt zum Schutz von 
Wildbienen durch den Erhalt ihrer Le-
bensräume, ein ganzjähriges Blütenan-
gebot und die Bereitstellung geeigneter 

Nistplätze.

With every ball sold, we donate 1 Euro 
to a project to protect wild bees by pre-
serving their habitats, providing a year-
round supply of flowers, and offering 

suitable nesting sites.
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Graceful Glamour
Tiefes Dunkelrot, edles Lila und Schwarz verschmelzen mit goldenen Akzenten und 
warmen Braunnuancen zu einer prachtvollen Farbkomposition. Die festliche Dekora-
tion strahlt eine harmonische Mischung aus dezentem Luxus und klassischer Eleganz 
aus. Ein Mix aus matten und glänzenden Texturen vereint sich zu einem modernen 
und abwechslungsreichen Look. Inspiriert von historischen Motiven bringen kunst-
volle Details eine zeitlose Ausstrahlung in die Kollektion, während Ton-in-Ton-Designs 
subtilen Glamour hinzufügen. Graceful Glamour vereint die Raffinesse vergangener 
Epochen mit zeitgemäßer Leichtigkeit und verwandelt Ihr Zuhause in ein festliches 
Meisterwerk voller Stil und Anmut.

Deep dark red, elegant purple and black merge with golden accents and warm 
brown nuances to create a magnificent colour composition. The festive decorations 
radiate a harmonious blend of reserved luxury and classic elegance. A mix of matt 
and glossy textures combine to create a modern and varied look. Inspired by histo-
rical motifs, the artful details bring a timeless appeal to the collection, while tone-on-
tone designs add subtle glamour. Graceful Glamour combines the sophistication of 
bygone eras with contemporary ease, transforming your home into a festive master-
piece of style and grace.
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Graceful Glamour
FARBEN  COLOURS

16319 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16319 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16319 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16319 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16319 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16319 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Classic Chianti

16420 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16420 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16420 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16420 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16420 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16420 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Purple Symphony

Warm Terracotta

16408 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16408 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16408 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16408 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16408 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16408 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

16392 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16392 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16392 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16392 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16392 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16392 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Smooth Port
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Graceful Glamour

700 001 821
Weihnachtsstern auf Clip, dunkelrot,

 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, dark red, 
27 cm, textile, unit 12 pcs.

40903 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40903 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40904 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40904 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64983 H600
Ornament, Glas, 12,5 cm,
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ornament, glass, 12,5 cm,
 2 assorted, unit 6 pcs.

65012 H120
Weihnachtsmann, 15 cm

Glas, VE 12 Stk.
Santa, 15 cm

glass, unit 12 pcs.

700 002 330
Deko-Teller, prunkvoll, rot, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, red, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 341
Hänger Nussknacker, 10 cm,

 Polyresin, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger nutcracker, 10 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 346
Hänger, gold, 11 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, gold, 11 cm, textile, 

3 assorted, unit 24 pcs.
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16319 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16319 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16319 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16319 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16319 P041
Herz, Glas, 4 cm, 
8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

16408 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16408 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16408 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16408 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16392 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16392 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16392 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16392 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16420 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16420 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16420 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16420 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

Graceful Glamour
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16420 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16408 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16319 P261
Spitze, Glas, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, glass, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

16392 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16392 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16392 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

Graceful Glamour
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700 002 131
Hänger Stern, dunkelrot, 22 cm, 

Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark red, 22 cm, 

paper, unit 12 pcs.

700 001 712
Hänger, 9,5 cm, Textil,

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 9,5 cm, textile,
2 assorted, unit 24 pcs.

40801 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40802 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40845 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 8 cm, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., 
glass, 8 cm, unit 24 pcs.

64882 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

64883 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40798 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40798 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40797 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40536 H620 
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

64964 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

Graceful Glamour
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40779 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40774 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40776 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
7 cm, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 3 assorted, unit 36 pcs.

40840 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40840 P311
Dekorierte Spitze, Glas,

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

40856 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64777 H120
Blumenornament, Glas, 11 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
flower ornament, glass, 11 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

700001479
Zweig, schwarz, 70 cm, 

Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, black, 70 cm, 

plastic, unit 4 pcs.

Graceful Glamour
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40415 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40415 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
10 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
10 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40670 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40704 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40725 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40889 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40889 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40912 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 344
Deko-Teller, 33,5 cm, 

Holz, VE 6 Stk.
deco plate, 33,5 cm, 

wood, unit 6 pcs.

700 002 345
Deko-Teller, 34 cm, 

Holz, VE 6 Stk.
deco plate, 34 cm, 
wood, unit 6 pcs.

Graceful Glamour
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700 001 915
Vase, meliert, gold, 47 cm, 

Metall, VE 1 Stk.
vase, mottled, gold, 47 cm, 

metal, unit 1 pc.

700 001 916
Vase, meliert, gold, 34,5 cm, 

Metall, VE 1 Stk.
vase, mottled, gold, 34,5 cm, 

metal, unit 1 pc.

700 001 918
Deko-Schalen-Set, gold, 46 cm + 56 cm, 
2 Stk., Metall, 2-fach sortiert, VE 1 Set

decorative bowl set, gold, 46 cm + 56 cm, 
2 pcs., metal, 2 assorted, unit 1 set

64886 H600
Blumenornament, Glas,

9 cm, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
flower ornament, glass, 

9 cm, 2 assorted, unit 6 pcs.

40881 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40882 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40883 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40920 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 364
Kerzenhalter, gold, 

17 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold,

 17 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 365
Kerzenhalter, gold, 

23 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold, 

23 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 366
Kerzenhalter, gold, 

29 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold, 

29 cm, metal, unit 6 pcs.

Graceful Glamour

700 001 477
Zweig, gold, 70 cm, 
Kunststoff, VE 4 Stk.

branch, gold, 70 cm, 
plastic, unit 4 pcs.
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40792 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40818 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40818 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40827 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40828 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40528 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40528 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 830
Hänger Zapfen mit Glitzer, 

6 cm, 6 Stk., Holz, VE 24 Btl.
hanger cones with glitter, 

6 cm, 6 pcs., wood, unit 24 bags

Graceful Glamour
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700 001 945
Hänger Ornament, dunkelrot, 10 cm, 

Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, dark red, 10 cm, 

paper, unit 24 bags

700 001 942
Hänger Kugel, dunkelrot,

 9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, dark red,

 9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 002 151
Hänger Tannenbaum, dunkelrot, 

9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, dark red,

 9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 158
Hänger Tannenbaum, dunkelrot,

 15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, dark red,

 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 165
Hänger Tannenbaum, dunkelrot, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, dark red, 

30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 172
Tannenbaum, dunkelrot, 
60 cm, Papier, VE 2 Btl.
Christmas tree, dark red, 

60 cm, paper, unit 2 bags

700 002 182
Hänger Kugel, dunkelrot, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.

hanger ball, dark red, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 189
Hänger Kugel, dunkelrot, 
25 cm, Papier, VE 12 Btl.

hanger ball, dark red,
 25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 205
Hänger Ornament, dunkelrot, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, dark red, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 208
Hänger Ornament, dunkelrot, 

25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, dark red, 
25 cm, paper, unit 12 bags

Graceful Glamour



16



17

Cozy Home
Willkommen in der behaglichen Welt von Cozy Home, wo rustikale Natürlichkeit auf 
warme Nostalgie trifft und eine unvergessliche Stimmung hervorzaubert. Warmes 
Beige, sattes Dunkelrot und cremiges Braun passen hervorragend zu natürlichen und 
schlichten Dekorationen und setzen klassische weihnachtliche Akzente. Holz und 
Glas treffen auf Jute, Filz und matte Papieroberflächen – perfekt für eine gemütliche 
Atmosphäre. Eine Mischung aus Glas- und Papierornamenten, sowie traditionellen 
Weihnachtsformen bringen die Ruhe und Geborgenheit einer verschneiten Berghütte 
direkt ins Wohnzimmer. Hier entsteht ein Fest, das Freude in Ihr Zuhause bringt – wie 
ein gemütlicher Winterabend am Kamin.

Welcome to the cosy world of Cozy Home, where rustic naturalness meets warm 
nostalgia and creates an unforgettable atmosphere. Warm beige, rich dark red and 
creamy brown go perfectly with natural and simple decorations and create balanced 
Christmas accents. Wood and glass meet jute, felt and matt paper surfaces - perfect 
for a cosy atmosphere. A mixture of glass and paper ornaments and traditional 
Christmas shapes bring the peace and cosiness of a snow-covered mountain cabin 
directly into the living room. The resulting festive atmosphere will bring joy into your 
home - just like a cosy winter evening by the fire.
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16432 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16432 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16432 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16432 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16432 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16432 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Cozy Home
FARBEN  COLOURS

Blanched Almond

16406 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16406 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16406 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16406 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16406 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16406 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Fine Alabaster

16392 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16392 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16392 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16392 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16392 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16392 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Smooth Port

16433 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16433 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16433 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16433 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16433 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16433 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Creamy Hazelnut
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Cozy Home

700 001 600
Hänger, 8 cm, Polyresin, 
3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin,
 3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 878
Hänger Kunstfellbesatz, 11 cm, 
Holz, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.

hanger faux fur trim, 11 cm, 
wood, 3 assorted, unit 24 pcs.

40874 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40875 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40932 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40933 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64985 H600
Stern, Glas, 10 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
star, glass, 10 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

64986 H600
Stern, Glas, 10 cm,

 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
star, glass, 10 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 650
Zweig, 50 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
branch, 50 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

40927 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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16392 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16392 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16392 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16392 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

40774 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40775 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass,
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40865 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass,
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 002 254
Displaybaum, 2 Ebenen, used look, 

89 cm, Metall, VE 2 Stk.
display tree, 2 levels, used look,

 89 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 252
Displaybaum, 3 Ebenen, used look, 

157 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 3 levels, used look,

 157 cm, metal, unit 1 pc.

700 002 253
Displaybaum, 2 Ebenen, used look, 

117 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 2 levels, used look,

 117 cm, metal, unit 1 pc.

Cozy Home
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16392 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16392 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16392 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16406 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16432 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16406 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16432 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16406 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16432 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16406 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16432 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16406 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16432 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16433 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

Cozy Home
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40815 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 192
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm, 

4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, 12 cm,

 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 002 194
Kerzenhalter mit Spieß, 12 cm,

 4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, 12 cm,

 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 002 332
Hänger, braun, 8 cm, 

Holz, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, brown, 8 cm, 

wood, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 333
Hänger Engel, 8 cm, 

Holz, VE 24 Stk.
hanger angel, 8 cm, 
wood, unit 24 pcs.

700 002 336
Hänger Schaukelpferd, 8 cm,

 Holz, VE 24 Stk.
hanger rocking horse, 8 cm,

 wood, unit 24 pcs.

700 002 351
Untersetzer, beige, 10 cm, 

4 Stk., Textil, VE 24 Set
coaster, beige, 10 cm,

 4 pcs., textile, unit 24 sets

700 002 352
Platzset, beige, 

43 cm, Textil, VE 24 Stk.
place mat, beige, 

43 cm, textile, unit 24 pcs.

700 002 361
Kerzenhalter, silber, 

17 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

17 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 362
Kerzenhalter, silber, 

23 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

23 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 363
Kerzenhalter, silber, 

29 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

29 cm, metal, unit 6 pcs.

40899 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40899 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 350
Hänger, braun, 12,5 cm, 

Holz, VE 12 Stk.
hanger, braun, 12,5 cm,

 wood, unit 12 pcs.

Cozy Home
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700 001 875
Hänger Strickmuster, 13 cm, 

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger knitting pattern, 13 cm, 
textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 262
Deko-Baum, gefrostet,

 44,5 cm, Kunststoff, VE 3 Stk.
deco tree, frosted, 

44,5 cm, plastic, unit 3 pcs.

700 002 263
Deko-Baum, gefrostet, 

32 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
deco tree, frosted, 

32 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 002 297
Deko-Baum, gefrostet, 

87 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted, 

87 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 298
Deko-Baum, gefrostet, 

72 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted,

 72 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 299
Deko-Baum, gefrostet, 

58 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted, 

58 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 334
Engel, 12 cm, 

Holz, VE 12 Stk.
angel, 12 cm, 

wood, unit 12 pcs.

700 002 335
Tannenbaum, braun, 12 cm,

 Holz, VE 12 Stk.
fir tree, brown, 12 cm, 

wood, unit 12 pcs.

700 002 337
Schaukelpferd, 10,5 cm, 

Holz, VE 12 Stk.
rocking horse, 10,5 cm, 

wood, unit 12 pcs.

700 002 159
Deko-Kranz, 45 cm, 
Kunststoff, VE 2 Stk.

decorative wreath, 45 cm,
 plastic, unit 2 pcs.

Cozy Home
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700 001 876
Hänger Strickmuster, 13 cm, 

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger knitting pattern, 13 cm, 
textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 893
Hänger, kariert, 12 cm, Textil, 

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, chequered, 12 cm, textile, 

2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 327
Deko-Teller, Strahlenmuster, rot, 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, red, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 338
Weihnachtsmann, 16,5 cm, 

Holz, VE 12 Stk.
Santa, 16,5 cm, 

wood, unit 12 pcs.

700 002 339
Weihnachtsmann, 22 cm, 

Holz, VE 12 Stk.
Santa, 22 cm,

 wood, unit 12 pcs.

700 001 890
Hänger, kariert, 11,5 cm, 

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, chequered, 11,5 cm,

 textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 838
Hänger, dunkelrot, 8 cm, Polyresin,

 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, dark red, 8 cm, polyresin,

 3 assorted, unit 30 pcs.

Cozy Home

700 002 368
Hänger Stern, beige, 

13,5 cm, Textil, VE 24 Stk.
hanger star, beige, 

13,5 cm, textile, unit 24 pcs.

700 002 369
Hänger Stern, dunkelrot, 

13,5 cm, Textil, VE 24 Stk.
hanger star, dark red, 

13,5 cm, textile, unit 24 pcs.

700 002 370
Hänger Stern, beige, 

18,5 cm, Textil, VE 24 Stk.
hanger star, beige, 

18,5 cm, textile, unit 24 pcs.

700 002 371
Hänger Stern, dunkelrot, 

18.5 cm, Textil, VE 24 Stk.
hanger star, dark red, 

18,5 cm, textile, unit 24 pcs.
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700 001 889
Hänger mit Glöckchen, 12 cm, 
Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.

hanger with bells, 12 cm,
 textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 069
Hänger, weiß gewaschen, 8,5 cm, 

MDF, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, white washed, 8,5 cm, 
MDF, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 094
Hänger mit Zapfenumrandung,11,5 cm, 

Holz, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with cone border, 11,5 cm,

 wood, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 098
Hänger mit Schneeflocke, 8 cm, 
Papier, 3-fach sortiert, VE 36 Stk.

hanger with snowflake, 8 cm, 
paper, 3 assorted, unit 36 pcs.

700 002 323
Deko-Teller, Strahlenmuster, weiß, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, weiß, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 342
Engel, 16 cm, 

Keramik, VE 4 Stk.
angel, 16 cm,

 ceramics, unit 4 pcs.

700 002 343
Engel, 14 cm, 

Keramik, VE 4 Stk.
angel, 14 cm, 

ceramics, unit 4 pcs.

700 002 349
Hänger, braun, 13 cm,

 Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, braun, 13 cm,

 textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 701
Hänger, 8,5 cm, Holz, 

3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger, 8,5 cm, wood, 
3 assorted, unit 12 pcs.

Cozy Home
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700 001 993
Hänger Eichhörnchen, 6 cm,

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger squirrel, 6 cm,
polyresin, unit 12 pcs.

700 001 994
Hänger Hase, 6 cm,
Polyresin, VE 12 Stk.
hanger rabbit, 6 cm,

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 996
Hänger Fuchs, 6,5 cm,
Polyresin, VE 12 Stk.
hanger fox, 6,5 cm,

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 992
Hänger Reh, 5 cm,

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger deer, 5 cm,

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 995
Hänger Eule, 5 cm,
Polyresin, VE 12 Stk.
hanger owl, 5 cm,

polyresin, unit 12 pcs.

64880 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

64967 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 002 088
Hänger Zapfen, braun, 8 cm,

 MDF, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger cone, brown, 8 cm, 

MDF, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 087
Hänger Zapfen, weiß, 8 cm, 

MDF, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger cone, white, 8 cm,

 MDF, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 369
Hänger, 10,5 cm, Holz, 
2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 10,5 cm, wood, 
2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 371
Hänger Engel, 10 cm, 

Holz, VE 24 Stk.
hanger angel, 10 cm, 

wood, unit 24 pcs.
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700 001 645
Hänger Zapfen, 5 cm, 
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 5 cm, 

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 646
Hänger Zapfen, 8,5 cm, 

Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 8,5 cm, 
polyresin, unit 24 pcs.

700 002 264
Girlande, rote Beeren, 

185 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
garland, red berries, 

185 cm, plastic, unit 2 pcs.

64963 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

 14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 002 265
Girlande, rote Beeren, 

120 cm, Kunststoff, VE 3 Stk.
garland, red berries, 

120 cm, plastic, unit 3 pcs.

700 001 644
Deko-Baum, 28,5 cm, 

Holz, VE 6 Stk.
deco tree, 28,5 cm, 
wood, unit 6 pcs.

700 001 749
Zweig mit Zapfen, 50 cm, 

Holz, VE 24 Stk.
branch with cones, 50 cm, 

wood, unit 24 pcs.

Cozy Home
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700 001 941
Hänger Kugel, hellbraun, 
9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, light brown,

 9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 001 942
Hänger Kugel, dunkelrot, 
9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.

hanger ball, dark red, 
9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 002 179
Hänger Kugel, hellbraun,
 15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ball, light brown, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 182
Hänger Kugel, dunkelrot, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.

hanger ball, dark red, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 186
Hänger Kugel, hellbraun, 
25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ball, light brown, 

25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 189
Hänger Kugel, dunkelrot, 
25 cm, Papier, VE 12 Btl.

hanger ball, dark red, 
25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 220
Baum, dunkelrot,

 60 cm, Papier, VE 2 Btl.
tree, dark red,

 60 cm, paper, unit 2 bags

700 002 227
Baum, dunkelrot, 

80 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, dark red, 

80 cm, paper, unit 1 bag

700 002 234
Baum, dunkelrot, 

100 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, dark red, 

100 cm, paper, unit 1 bag

700 002 217
Baum, hellbraun, 

60 cm, Papier, VE 2 Btl.
tree, light brown, 

60 cm, paper, unit 2 bags

700 002 224
Baum, hellbraun,

 80 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, light brown, 

80 cm, paper, unit 1 bag

700 002 231
Baum, hellbraun, 

100 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, light brown, 

100 cm, paper, unit 1 bag

700 002 131
Hänger Stern, dunkelrot,

 22 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark red, 

22 cm, paper, unit 12 pcs.

700 001 945
Hänger Ornament, dunkelrot, 

10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, dark red, 
10 cm, paper, unit 24 bags

700 002 205
Hänger Ornament, dunkelrot, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, dark red,
 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 208
Hänger Ornament, dunkelrot, 

25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, dark red, 
25 cm, paper, unit 12 bags

Cozy Home
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700 002 148
Hänger Tannenbaum, hellbraun,

 9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, light brown,

 9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 151
Hänger Tannenbaum, dunkelrot, 

9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, dark red, 

9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 155
Hänger Tannenbaum, hellbraun,

 15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, light brown,

 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 158
Hänger Tannenbaum, dunkelrot, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, dark red,

 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 162
Hänger Tannenbaum, hellbraun, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, light brown, 

30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 165
Hänger Tannenbaum, dunkelrot, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, dark red, 

30 cm, paper, unit 12 bags

700 001 900
Hänger Stern, hellbraun, 

20 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, light brown, 

20 cm, paper, unit 12 pcs.

700 001 946
Hänger Ornament, hellbraun, 10 

cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, light brown, 10 

cm, paper, unit 24 bags

700 002 195
Hänger Ornament, hellbraun, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, light brown, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 199
Hänger Ornament, hellbraun, 

25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, light brown, 
25 cm, paper, unit 12 bags

Cozy Home
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Natural Twist
Ein Spiel aus urbaner Raffinesse und natürlicher Leichtigkeit erzeugt ein modernes 
und außergewöhnliches Ambiente. Zartes Salbei und Alabaster treffen auf kräftiges 
Olivgrün und sattes Mauve und bilden ein Ensemble von unverwechselbarer Leben-
digkeit. Verschiedene Muster und Strukturen erzählen die Geschichte von der Natur 
– mal rau, mal sanft. Matte Oberflächen sowie feine Details und Verzierungen fügen 
sich stilvoll und harmonisch in die Dekore ein. Lassen Sie sich von der Kombination 
aus Schlichtheit und Eleganz verzaubern und bringen Sie eine Mischung aus Natür-
lichkeit und Moderne in Ihr festliches Zuhause.

An interplay of urban finesse and natural lightness creates a modern and extraordi-
nary ambience. Delicate sage and alabaster meet bold olive green and rich mauve 
to create an ensemble of unmistakable vibrancy. Various patterns and textures tell the 
story of nature - sometimes rough, sometimes soft. Matt surfaces as well as fine details 
and embellishments blend stylishly and harmoniously into the decors. Let yourself be 
enchanted by the combination of simplicity and elegance and bring a mixture of 
naturalness and modernity into your festive home.
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FARBEN  COLOURS

16406 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16406 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16406 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16406 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16406 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16406 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Fine Alabaster

Green Olives

16407 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16407 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16407 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16407 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16407 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16407 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

16117 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16117 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16117 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16117 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16117 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16117 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Mild Sage

16434 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16434 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16434 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16434 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16434 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16434 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Wild Mauve
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16434 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16434 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16434 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16434 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16434 P261
Spitze, Glas, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, glass, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

16407 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

40900 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40901 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64987 H600
Stern, Glas, 10 cm,

 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
star, glass, 10 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

64990 H600
Stern, Glas, 10 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
star, glass, 10 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

40926 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 888
Hänger, gesprenkelt, 10,5 cm, 

Porzellan, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, speckled, 10,5 cm, 

porcelain, 2 assorted, unit 24 pcs.
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16117 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16117 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16117 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16117 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

16117 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16117 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16117 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16117 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16117 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16406 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

40775 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass,
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

16406 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16406 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16406 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16406 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

Natural Twist
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40705 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 249
Ornamentbaum, Dreieck,

 used look, 80 cm, Holz, VE 3 Stk.
ornament tree, triangle,

 used look, 80 cm, wood, unit 3 pcs.

700 002 250
Ornamentbaum, Dreieck,

 used look, 60 cm, Holz, VE 4 Stk.
ornament tree, triangle, 

used look, 60 cm, wood, unit 4 pcs.

700 002 251
Ornamentbaum, Dreieck, 

used look, 41 cm, Holz, VE 6 Stk.
ornament tree, triangle, 

used look, 41 cm, wood, unit 6 pcs.

40922 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

 7,5 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12 pcs. in PoS-disp., glass,

 7,5 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40939 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

7,5 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 

7,5 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40940 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

7,5 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 

7,5 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Natural Twist

40946 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40946 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40946 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40946  P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box
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704 470 030 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

30 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic,

30 cm, unit 12 pcs.

704 470 045 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

45 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic,

45 cm, unit 12 pcs.

704 470 060
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

60 cm, VE 12 Stk.
alpine fir, frosted, plastic,

60 cm, unit 12 pcs.

16407 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16407 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16407 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16407 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

40917 H812
Ornament, 8-12,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp.,

 glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 300
Alpen-Tanne, gefrostet, 

77,5 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
alpine fir, frosted,

77,5 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 301
Alpen-Tanne, gefrostet,

 91 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
alpine fir, frosted, 

91 cm, plastic, unit 2 pcs.

40918 H812
Ornament, 8-12,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp.,

 glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

Natural Twist

transparent transparent
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700 002 222
Baum, dunkelgrün, 

60 cm, Papier, VE 2 Btl.
tree, dark green, 

60 cm, paper, unit 2 bags

700 002 229
Baum, dunkelgrün,

 80 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, dark green, 

80 cm, paper, unit 1 bag

700 002 236
Baum, dunkelgrün, 

100 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, dark green,

 100 cm, paper, unit 1 bag

700 002 353
Untersetzer, grün, 10 cm, 
4 Stk., Textil, VE 24 Set
coaster, green, 10 cm, 

4 pcs., textile, unit 24 sets

700 002 354
Platzset, grün, 38 cm, 

Textil, VE 24 Stk.
place mat, green, 38 cm,

 textile, unit 24 pcs.

700 002 355
Hänger, grün, 9,5 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, green, 9,5 cm, textile, 

3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 331
Deko-Teller, Blätter und Zapfen, 

silber, 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, leaves and cones, 

silver, 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

Natural Twist

700 001 887
Hänger, zweifarbig, 10,5 cm, 

Porzellan, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, two-colored, 10,5 cm, 

porcelain, 2 assorted, unit 24 pcs.
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700 002 153
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 160
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 167
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 174
Tannenbaum, dunkelgrün, 60 cm, 

Papier, VE 2 Btl.
Christmas tree, dark green, 60 cm, 

paper, unit 2 bags

40791 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40791 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40877 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64965 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

 14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40878 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Natural Twist

700 002 177
Hänger Kugel, dunkelgrün, 
9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, dark green, 

9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 002 184
Hänger Kugel, dunkelgrün, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ball, dark green, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 191
Hänger Kugel, dunkelgrün,
 25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ball, dark green, 

25 cm, paper, unit 12 bags
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40876 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40876 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40876 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40913 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40937 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40938 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 347
Hänger, braun, 12 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, brown, 12 cm, textile,

 3 assorted, unit 24 pcs.

700001831
Eukalyptuskranz, 35 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
eucalyptus wreath, 35 cm, 

textile, unit 6 pcs.

Natural Twist
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Natural Twist

700 002 375
Hänger Mistelzweig, 30 cm, 

Materialmix, VE 24 Stk.
hanger mistletoe, 30 cm, 
material mix, unit 24 pcs.

700 002 376
Mistelzweig, 54,5 cm,

 Materialmix, VE 12 Stk.
mistletoe pick, 54,5 cm, 

material mix, unit 12 pcs.

700 002 377
Girlande, Mistelzweig, 90 cm, 

Materialmix, VE 12 Stk.
garland, mistletoe, 90 cm,
 material mix, unit 12 pcs.

700 002 378
Ast, 60 cm, 

Materialmix, VE 12 Stk.
twig pick, 60 cm, 

material mix, unit 12 pcs.
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700 001 815
Kerzenhalter, blumig, 40 cm,

 Metall, VE 4 Stk.
candleholder, flowery, 40 cm,

 metal, unit 4 pcs.

700 001 810
Etagere, vintage, 49 cm,

Metall, VE 2 Stk.
etagere, vintage, 49 cm,

metal, unit 2 pcs.

Natural Twist

700 002 266
Weihnachtsbaum, gefrostet,
20 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.

Christmas tree, frosted,
20 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 267
Weihnachtsbaum, gefrostet,

26,5 cm, Kunststoff, VE 8 Stk.
Christmas tree, frosted,

26,5 cm, plastic, unit 8 pcs.

700 002 268
Weihnachtsbaum, gefrostet,

35,5 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
Christmas tree, frosted,

35,5 cm, plastic, unit 6 pcs. 

700 002 269
Weihnachtsbaum, gefrostet,
44 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.

Christmas tree, frosted,
44 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 002 270
Weihnachtsbaum, gefrostet,

51,5 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
Christmas tree, frosted,

51,5 cm, plastic, unit 2 pcs.
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Romantic Whisper
Lassen Sie sich in eine zauberhafte Welt aus zarten Tönen und filigranen Details 
entführen. Warme Beige- und Rosanuancen verbinden sich mit seidigem Sesam und 
klassischem Gold zu einer Farbpalette voller Grazie und Harmonie. Satiniertes Glas, 
schimmernder Kristall und funkelnde Pailletten zaubern ein festliches Glitzern. Struktu-
rierte Ornamente mit goldenen Dekoren lassen ein Hauch von Renaissance-Romantik 
einfließen. Fabelhafte Plisseesterne und filigrane Blumendekore erzählen eine Ge-
schichte von Noblesse und Harmonie. Tauchen Sie ein in die feminine Anmut dieser 
Kollektion und verleihen Sie Ihrem Weihnachtsfest eine romantische Aura.

Let yourself be swept away into a magical world of delicate tones and filigree de-
tails. Warm shades of beige and pink combine with silky sesame and classic gold to 
create a colour palette full of grace and harmony. Satin-finished glass, shimmering 
crystal and sparkling sequins create a festive glitter. Structured ornaments with gol-
den decorations add a touch of Renaissance romance. Fabulous pleated stars and 
filigree floral designs tell a story of noblesse and harmony. Immerse yourself in the 
feminine sophistication of this collection and add a romantic aura to your Christmas 
celebrations.
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Romantic Whisper
FARBEN  COLOURS

16435 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16435 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16435 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16435 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16435 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16435 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Dusty Rose

Lovely Magnolia

12264 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12264 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12264 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12264 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12264 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12264 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

14410 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14410 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14410 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box Dazzling Sesame

Golden Sesame

16410 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16410 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16410 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16410 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16410 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16410 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box
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Romantic Whisper

700 002 131
Hänger Stern, dunkelrot, 22 cm, 

Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark red, 22 cm, 

paper, unit 12 pcs.

700 001 661
Hänger, 16 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger, 16 cm, textile,

 3 assorted, unit 12 pcs.

40832 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 8 cm, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., 
glass, 8 cm, unit 24 pcs.

64966 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

 14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40944 H812
Ornament, 8,5-12,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, 8,5-12,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 002 305
Hänger Stern, dunkelrot, 

19,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark red, 

19,5 cm, paper, unit 12 pcs.

700 002 302
Hänger Stern, hellbraun, 

19,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, light brown, 

19,5 cm, paper, unit 12 pcs.

700 001 891
Hänger mit Quaste, 18 cm, 

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with tassel, 18 cm, 

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.
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12264 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12264 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12264 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12264 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16410 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16410 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16410 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16410 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16435 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16435 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16435 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

700 002 133
Hänger Stern, hellbraun, 22 cm,

Papier, VE 12 Stk.
hanger star, light brown, 22 cm,

paper, unit 12 pcs.

700 001 824
Weihnachtsstern auf Clip, gold, 

24 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, gold, 

24 cm, textile, unit 12 pcs.

Romantic Whisper

700 002 374
Hänger, champagner, Metall,

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, champagne, metal, 

2 assorted, unit 24 pcs.

16435 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box
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12264 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16410 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16435 P261
Spitze, Glas, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, glass, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

40796 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40793 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40794 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40842 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40842 P311
Dekorierte Spitze, 

Glas, 31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, 

glass, 31 cm, unit 6 box

64887 H600
Blumenornament, Glas, 9 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
flower ornament, glass, 9 cm, 

2 assorted, unit 6 pcs.

Romantic Whisper

700 002 173
Schneekugel Schaukelpferd, 
13 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe rocking horse, 

13 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 002 178
Schneekugel Schaukelpferd, 
13 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe rocking horse, 

13 cm, polyresin, unit 6 pcs.
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40691 P311
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

40691 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40777 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 002 089
Hänger, 8 cm, Metall, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 8 cm, metal, 

3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 340
Hänger Nussknacker, 10 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger nutcracker , 10 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 24 pcs.

40941 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 367
Hänger, 10-12 cm, creme, Textil,

 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10-12 cm, cream, textile,

 3 assorted, unit 24 pcs.

Romantic Whisper
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700 002 307
Hänger Engel, hellbraun, 
12 cm, Papier, VE 18 Stk.
hanger angel, light brown, 
12 cm, paper, unit 18 pcs.

700 002 310
Hänger Engel, dunkelrot, 
12 cm, Papier, VE 18 Stk.
hanger angel, dark red, 

12 cm, paper, unit 18 pcs.

700 002 312
Hänger Engel, hellbraun, 

22,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger angel, light brown,

 22,5 cm, paper, unit 12 pcs.

700 002 315
Hänger Engel, dunkelrot, 

22,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger angel, dark red, 

22,5 cm, paper, unit 12 pcs.

40879 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40879 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40879 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40914 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40915 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40916 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Romantic Whisper
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810 000 018
Mistelzweig, 14 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.

mistletoe, 14 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

810 000 016
Glocken, 10 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
bells, 10 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 017
Eichel, 9 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
acorn, 9 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 021
Stern, 15 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 15 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

Romantic Whisper



51

700 001 814
Kerzenhalter, gold, 30 cm,

 Metall, VE 4 Stk.
candleholder, gold, 30 cm, 

metal, unit 4 pcs.

700 001 854
Hänger Engel, rosa, 6 cm,

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger angel, rose, 6 cm,

polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 175
Displaybaum, used look,
 99 cm, Metall, VE 2 Stk.
display tree, used look,

 99 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 176
Displaybaum, used look,
 77 cm, Metall, VE 4 Stk.
display tree, used look, 

77 cm, metal, unit 4 pcs.

Romantic Whisper
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700 001 884
Quasten hellrosa, 14 cm, 
6 Stk., Textil, VE 24 Btl.
tassels light rose, 14 cm, 

6 pcs., textile, unit 24 bags

700 001 506
Textilquastenhänger, 16,5 cm,

 Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 16,5 cm,

 textile, unit 24 pcs.

700 002 195
Hänger Ornament, hellbraun, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, light brown,
 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 199
Hänger Ornament, hellbraun,

 25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, light brown, 
25 cm, paper, unit 12 bags

40890 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40890 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40919 H812
Ornament, 8-12,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40921 H812
Ornament, 8-9,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-9,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

64981 H600
Herz, Glas, 9 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
heart, glass, 9 cm, 

2 assorted, unit 6 pcs.

64982 H600
Ornament, Glas, 9,5 cm, 
2-fach sortiert, VE 6 Stk.
ornament, glass, 9,5 cm, 
2 assorted, unit 6 pcs.

700001946
Hänger Ornament, hellbraun, 

10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, light brown, 
10 cm, paper, unit 24 bags

Romantic Whisper
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700 002 161
Girlande, 190 cm, 
Kunststoff, VE 2 Stk.
garland, 190 cm, 
plastic, unit 2 pcs.

700 002 271
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
89 cm, Kunststoff, VE 1 Stk.

Christmas tree, frosted,
 89 cm, plastic, unit 1 pcs.

700 002 272
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
73 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.

Christmas tree, frosted, 
73 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 273
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
61 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.

Christmas tree, frosted, 
61 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 274
Weihnachtsbaum, gefrostet,

 41,5 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.
Christmas tree, frosted, 

41,5 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 002 275
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
30 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

Christmas tree, frosted, 
30 cm, plastic, unit 6 pcs.

Romantic Whisper

700 002 152
Deko-Schlitten, used look, 
16 cm, Metall, VE 6 Stk.

decorative sleigh, used look, 
16 cm, metal, unit 6 pcs.
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Cool Vibes
Entdecken Sie eine magische Weihnachtsszenerie, die die frostige Schönheit eines 
glitzernden Wintermorgens einfängt. Tiefes Dunkelblau und Schwarz verschmelzen 
mit sanftem Eisblau, strahlendem Weiß und irisierenden Akzenten, die wie funkelnde 
Eiskristalle wirken. Dunkle, strukturierte Glaskugeln treffen auf filigrane Schneeflo-
ckenornamente und schaffen ein faszinierendes Wechselspiel aus Licht und Schatten. 
Fein eingearbeitete Muster, inspiriert von idyllischen Schneelandschaften, verleihen 
der Dekoration eine zauberhafte Winterstimmung. Glänzende Akzente in Silber und 
Chrom setzen edle Highlights und bringen eine kühle, moderne Eleganz in Ihr De-
kor. Ideal für alle, die das Fest in einem stilvollen, zeitgemäßen Ambiente genießen 
möchten.

Immerse yourself in a magical Christmas scene that captures the frosty beauty of a 
glittering winter morning. Deep dark blue and black merge with soft ice blue, radiant 
white and iridescent accents that look like sparkling ice crystals. Dark, textured glass 
spheres meet delicate snowflake ornaments and create a fascinating interplay of light 
and shadow. Finely incorporated patterns, inspired by idyllic snowy landscapes, 
lend the decoration a magical winter atmosphere. Shiny accents in silver and chrome 
create sophisticated highlights and bring a cool, modern elegance to your decor. 
Ideal for anyone who wants to enjoy the festive season in a stylish, contemporary 
ambience.



Cool Vibes
FARBEN  COLOURS

16436 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16436 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16436 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16436 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16436 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16436 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Airy Blue

Ebony Black

12115 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12115 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12115 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12115 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12115 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12115 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

19415 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

19415 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

19415 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

19415 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

19415 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

19415 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Royal Blue
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16120 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16120 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16120 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16120 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16120 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16120 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Pure White

Dazzling Whisper

14140 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14140 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14140 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14007 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14007 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14007 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box Dazzling Snow

transparent

Cool Vibes

57
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Cool Vibes

15112 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15112 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15112 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16120 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16120 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16120 P041
Herz, Glas, 4 cm, 
8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

16120 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16120 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16120 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16120 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16120 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

16120 H008
Herz, 12 Stk. in PoS-Disp, 

Glas, 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
heart, 12 pcs.in PoS-Disp., 

glass, 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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Cool Vibes

40805 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40805 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

19415 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

700 001 478
Zweig, weiß, 70 cm, 
Kunststoff, VE 4 Stk.

branch, white, 70 cm, 
plastic, unit 4 pcs.

700 001 881
Hänger mit Schneeflocke, 12 cm, 
Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with snowflake, 12 cm, 
textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 002 276
Hänger Kugel, weiß irisierend,

 7 cm, Kunststoff, VE 48 Btl.
hanger ball, white iridescent, 
7 cm, plastic, unit 48 bags

700 002 282
Hänger Kugel, weiß irisierend, 
9,5 cm, Kunststoff, VE 36 Btl.
hanger ball, white iridescent, 
9,5 cm, plastic, unit 36 bags

700 002 288
Hänger Kugel, weiß irisierend,
 14 cm, Kunststoff, VE 24 Btl.
hanger ball, white iridescent, 
14 cm, plastic, unit 24 bags

40928 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64988 H600
Schneeflocke, Glas, 9,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snowflake, glass, 9,5 cm, 

2 assorted, unit 6 pcs.

65004 H120
Schneeflocke, Glas, 
11 cm, VE 12 Stk.
snowflake, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

transparent
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700 001 765
Lametta, glatt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 792
Lametta, gewellt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 772
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, black, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793
Girlande, 5 cm breit, schwarz,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 5 cm wide, black,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, schwarz,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, black, 

750 cm, plastic, unit 24 pcs.

12115 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

12115 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12115 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12115 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12115 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12115 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12115 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

Cool Vibes

40898 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40902 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs. 16436 P261

Spitze, Glas, 26 cm
2-fach sortiert, VE 18 Box 

tree top, glass, 26 cm
 2 assorted, unit 18 box

12115 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

12115 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box
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700 000 119
Lametta, gewellt, weiß, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, white, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 123
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

weiß, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

white, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 127
Girlande, 7,5 cm breit, weiß,

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, white, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 135
Lametta, glatt, weiß, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, white, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 000 564
Girlande, 5 cm breit, weiß, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, white, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

40718 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Cool Vibes

700 002 245
Lametta, glatt, weiß irisierend, 
50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

tinsel, straight, white iridescent, 
50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 246
Lametta, gewellt, weiß irisierend,

 50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, white iridescent, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 247
Girlande, 7,5 cm breit, weiß irisierend, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, white iridescent,

 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 248
Girlande, 5 cm breit, weiß irisierend,

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, white iridescent, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

40923 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40936 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40942 H812
Ornament, 8,5-12,5 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, 8,5-12,5 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 12 pcs.

12115 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

transparent
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Cool Vibes

700 001 813
Kerzenschale, schwarz, 

21,5 cm, Metall, VE 6 Stk.
candle bowl, black, 

21,5 cm, metal, unit 6 pcs.

700 001 924
Deko-Tablett mit Griff, 

19,5 cm, Holz, VE 1 Stk.
decorative tray with handle, 
19,5 cm, wood, unit 1 pc.

700 001 923
Deko-Schale, dreibeinig, 
15 cm, Holz, VE 1 Stk.

decorative bowl, three-legged, 
15 cm, wood, unit 1 pc.

40772 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40766 H007
Stern, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
star, 12 pcs.  in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

40769 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40523 H007
Stern, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
star, 12 pcs.  in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

40803 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.
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64942 H600
Stern, Glas, 

10,5 cm, VE 6 Stk.
star, glass, 

10,5 cm, unit 6 pcs.

Cool Vibes

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm, 

Kunststoff, VE 4 Stk.
branch, black, 70 cm, 

plastic, unit 4 pcs.

700 001 809
Etagere, schwarz, 50 cm, 

Metall, VE 2 Stk.
etagere, black, 50 cm, 

metal, unit 2 pcs.

700 001 006
Samthänger, weiß, 8 cm, 

Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
velvet hanger, white, 8 cm, 

textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

64833 H120
Schneeflocke, Glas, 11 cm,
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
snowflake, glass, 11 cm, 
2 assorted, unit 12 pcs.

64943 H120
Schneeflocke, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.
snowflake, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

40424 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40817 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.
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600 000 354
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass, 

17 cm, unit 12 box

64884 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 894
Hänger, glitzernd, 10,5 cm, MDF,

 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, glittering, 10,5 cm, MDF,

 2 assorted, unit 36 pcs.

Cool Vibes

40911 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40911P311
Dekorierte Spitze, Glas, 

32 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

32 cm, unit 6 box
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40337 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

600 000 274
Dekorierte Spitze, Glas,

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,

 31 cm, unit 6 box

600 000 169
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

64878 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

600 000 268
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass,

 17 cm, unit 12 box

700 001 731
Hänger, schwarz, 8 cm, Polyresin,

 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, black, 8 cm, polyresin, 

3 assorted, unit 30 pcs.

Cool Vibes

40943 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 8 cm, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., 
glass, 8 cm, unit 24 pcs.

transparent
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64722 H120
Zapfen, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
cone, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64723 H600
Zapfen, Glas, 

12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64724 H600
Zapfen, Glas, 

16 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

16 cm, unit 6 pcs.

40729 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Cool Vibes

700 002 294
Hänger Stern, weiß irisierend, 
60 cm, Kunststoff, VE 12 Btl.
hanger star, white iridescent, 
60 cm, plastic, unit 12 bags

700 002 295
Hänger Stern, weiß irisierend, 
40 cm, Kunststoff, VE 12 Btl.
hanger star, white iridescent,
 40 cm, plastic, unit 12 bags

700 002 296
Hänger Stern, weiß irisierend, 
30 cm, Kunststoff, VE 18 Btl.
hanger star, white iridescent, 
30 cm, plastic, unit 18 bags

40873 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40873 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40873 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 944
Hänger Kugel, schwarz, 

9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, black, 

9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 001 947
Hänger Ornament, schwarz, 

10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, black, 

10 cm, paper, unit 24 bags

Cool Vibes

700 002 180
Hänger Kugel, schwarz, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.

hanger ball, black, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 187
Hänger Kugel, schwarz, 
25 cm, Papier, VE 12 Btl.

hanger ball, black, 
25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 196
Hänger Ornament, schwarz, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, black,

 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 200
Hänger Ornament, schwarz,
 25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, black, 

25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 326
Deko-Teller, Strahlenmuster, schwarz, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, black, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

40872 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40872 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40872 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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Cool Vibes

700 002 149
Hänger Tannenbaum, schwarz,

 9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, black, 

9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 156
Hänger Tannenbaum, schwarz, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, black,
 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 163
Hänger Tannenbaum, schwarz, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, black, 
30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 166
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 111 cm, Metall, VE 2 Stk.
ornament tree, triangle, black, 

111 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 202
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 47 cm, Metall, VE 6 Stk.
ornament tree, triangle, black,

 47 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 203
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 78 cm, Metall, VE 4 Stk.
ornament tree, triangle, black, 

78 cm, metal, unit 4 pcs.

700 002 218
Baum, schwarz, 

60 cm, Papier, VE 2 Btl.
tree, black, 

60 cm, paper, unit 2 bags

700 002 225
Baum, schwarz, 

80 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, black, 

80 cm, paper, unit 1 bag

700 002 232
Baum, schwarz, 

100 cm, Papier, VE 1 Btl.
tree, black, 

100 cm, paper, unit 1 bag
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Cool Vibes

700 002 211
Hänger Schneemann, weiß, 
10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger snowman, white, 

10 cm, paper, unit 24 bags

700 002 212
Hänger Schneemann, weiß, 
15 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger snowman, white, 

15 cm, paper, unit 12 bags

700 002 213
Hänger Schneemann, weiß, 
30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger snowman, white,

 30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 214
Schneemann, weiß, 

50 cm, Papier, VE 2 Btl.
snowman, white, 

50 cm, paper, unit 2 bags

700 002 215
Schneemann, weiß,

 75 cm, Papier, VE 1 Btl.
snowman, white, 

75 cm, paper, unit 1 bag

700 002 216
Schneemann, weiß, 

115 cm, Papier, VE 1 Btl.
snowman, white, 

115 cm, paper, unit 1 bag
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FARBEN  COLOURS
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Dark Red

12001 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12001 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12001 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12001 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12001 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12001 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Merry Red

12002 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12002 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12002 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12002 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12002 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12002 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

19415 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

19415 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

19415 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

19415 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

19415 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

19415 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Royal Blue

19310 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

19310 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

19310 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

19310 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

19310 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

19310 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Fir Green

13003 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

13003 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

13003 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

13003 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

13003 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

13003 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Modern Red

Christmas ClassiCs
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12002 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12002 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12002 P041
Herz, Glas, 4 cm, 
8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

12002 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

13003 P261
Spitze, Glas, 

26 cm, VE 18 Box
tree top, glass, 

26 cm, unit 18 box

12002 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

13003 P281
Spitze, Glas, 

28 cm, VE 18 Box
tree top, glass, 

28 cm, unit 18 box

12002 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

12002 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12002 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12002 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12002 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12002 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

40768 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.
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12002 H008
Herz, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.

heart, 12 pcs.  in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

40395 H007
Stern, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
star, 12 pcs.  in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

600 000 265
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass, 

17 cm, unit 12 box

64940 H600
Stern, Glas,

10,5 cm, VE 6 Stk.
star, glass, 

10,5 cm, unit 6 pcs.

64628 H120
Waffelherz, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
waffleheart, glass,  

10,5 cm, unit 12 pcs.

600 000 065
Formspitze Stern, Glas, 

29 cm, VE 6 Box
figural tree top star, glass,  

29 cm, unit 6 box

64832 H120
Kerze, Glas, 10,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
candle, glass, 10,5 cm, 
2 assorted, unit 12 pcs.

64611 H600
Christstern, Glas, 
9,5 cm, VE 6 Stk.
poinsettia, glass,  

9,5 cm, unit 6 pcs.

700 002 134
Hänger Stern, rot, 22 cm, 

Papier, VE 12 Stk.
hanger star, red, 22 cm, 

paper, unit 12 pcs.
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700 002 153
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 160
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 167
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün, 

30 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger Christmas tree, dark green, 

30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 174
Tannenbaum, dunkelgrün, 60 cm, 

Papier, VE 2 Btl.
Christmas tree, dark green, 60 cm, 

paper, unit 2 bags

64984 H600
Stern, Glas, 10 cm,

 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
star, glass, 10 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

40886 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40888 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40895 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

8 cm, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,

 8 cm, unit 24 pcs.

40886 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40888 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40895 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

6 cm, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 

6 cm, unit 40 pcs.

700 001 641
Textilquastenhänger, 25 cm, 

Textil, VE 24 Stk.
textile tassel hanger, 25 cm, 

textile, unit 24 pcs.
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700 001 827
Weihnachtsstern auf Clip, grün, 

30 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, green, 

30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 820
Weihnachtsstern auf Clip, rot,

 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, red, 

27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 821
Weihnachtsstern auf Clip, dunkelrot,

 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, dark red, 
27 cm, textile, unit 12 pcs.

40887 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40887 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 177
Hänger Kugel, dunkelgrün, 
9,5 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, dark green, 

9,5 cm, paper, unit 24 bags

700 002 184
Hänger Kugel, dunkelgrün, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ball, dark green, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 191
Hänger Kugel, dunkelgrün,
 25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ball, dark green, 

25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 207
Hänger Ornament, dunkelgrün, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, dark green,
 15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 210
Hänger Ornament, dunkelgrün, 

25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, dark green, 
25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 204
Hänger Ornament, dunkelgrün, 

10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, dark green, 
10 cm, paper, unit 24 bags

700 002 311
Hänger Engel, dunkelgrün, 
12 cm, Papier, VE 18 Stk.
hanger angel, dark green, 
12 cm, paper, unit 18 pcs.

700 002 316
Hänger Engel, dunkelgrün, 

22,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger angel, dark green, 

22,5 cm, paper, unit 12 pcs.
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40804 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40804 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40805 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40805 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 733
Hänger, 8 cm, Polyresin,
 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin, 
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 723
Hänger, 12 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile, 
3 assorted, unit 24 pcs.

19310 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

19415 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

700001898
Hänger Stern, grün, 20 cm, 

Papier, VE 12 Stk.
hanger star, green, 20 cm, 

paper, unit 12 pcs.

700 002 168
Hänger Stern, dunkelgrün, 
20 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark green, 

20 cm, paper, unit 12 pcs.

700 002 306
Hänger Stern, dunkelgrün, 

19,5 cm, Papier, VE 12 Stk.
hanger star, dark green,

19,5 cm, paper, unit 12 pcs.

Christmas ClassiCs
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40891 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40891 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40907 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40909 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 002 348
Nussknacker, 11 cm, Polyresin, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
nutcracker, 11 cm, polyresin, 

3 assorted, unit 24 pcs.

81289 G003
Hänger Discokugel, rot, 
7 cm, Glas, VE 60 Stk.
hanger disco ball, red, 

7 cm, glass, unit 40 pcs.

81290 G003
Hänger Discokugel, rot,
 9 cm, Glas, VE 36 Stk.
hanger disco ball, red, 

9 cm, glass, unit 36 pcs.

81291 G003
Hänger Discokugel, rot,
11 cm, Glas, VE 24 Stk.
hanger disco ball, red,

 11 cm, glass, unit 24 pcs.

81292 G003
Hänger Discokugel, rot, 

15,5 cm, Glas, VE 8 Stk.
hanger disco ball, red, 

15,5 cm, glass, unit 8 pcs.

40843 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 8 cm, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., 
glass, 8 cm, unit 24 pcs.

64875 H120
Weihnachtssocke, Glas,

7 cm, VE 12 Stk.
Christmas sock, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

Christmas ClassiCs

40891 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40891  P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box



78

Christmas ClassiCs

40820 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40821 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40822 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64869 H120
Nussknacker, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
nutcracker, glass,  
9 cm, unit 12 pcs.

64726 H120
Nussknacker, Glas, 
14,5 cm, VE 12 Stk.

nutcracker, glass,  
14,5 cm, unit 12 pcs.

64868 H120
Lokomotive, Glas, 
4,5 cm, VE 12 Stk.
locomotive, glass,  

4,5 cm, unit 12 pcs.

64866 H120
Teddybär, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.
teddy bear, glass,  
7 cm, unit 12 pcs.

64867 H120
Schaukelbär, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.
rocking bear, glass,  
6,5 cm, unit 12 pcs.

64264 H120
Santas Mütze, Glas, 
8,5 cm, VE 12 Stk.
Santa‘s cap, glass,  

8,5 cm, unit 12 pcs.

64839 H120
Ornament, Glas, 7,5 cm,
3-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, glass, 7,5 cm, 
3 assorted, unit 12 pcs.

64876 H120
Sternenkeks, Glas, 
5,5 cm, VE 12 Stk.
star cookie, glass, 

5,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 096
Hänger Lebkuchenform, 7,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger gingerbread shape, 7,5 cm,
 polyresin, 2 assorted, unit 24 pcs.
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700001829
Hänger Zapfen mit Glitzer, 6 cm, 

6 Stk., Holz, VE 24 Btl.
hanger cones with glitter, 6 cm, 

6 pcs., wood, unit 24 bags

Christmas ClassiCs

64492 H600
Zapfen, rot, Glas, 
16 cm, VE 6 Stk.
cone, red, glass,  

16 cm, unit 6 pcs.

64493 H120
Zapfen, rot, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
cone, red, glass,  

8 cm, unit 12 pcs.

64494 H600
Zapfen, rot, Glas, 
12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, red, glass,  

12,5 cm, unit 6 pcs.

40689 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40689 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

600 000 165
Dekorierte Spitze, Glas, 

36 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

36 cm, unit 6 box

600 000 168
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

31 cm, unit 6 box

40714 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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600 000 359
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

31 cm, unit 6 box

40800 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64732 H600
Lok, Glas, 

10,5 cm, VE 6 Stk.
locomotive, glass,  

10,5 cm, unit 6 pcs.

64708 H120
Weihnachtsmannkostüm, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
Santa costume, glass,  

8 cm, unit 12 pcs.

64731 H600
Santa, Glas, 

13,5 cm, VE 6 Stk.
Santa, glass,  

13,5 cm, unit 6 pcs.

40551 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40806 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40806 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40806 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 547
Weihnachtsstern auf Clip, rot, 18 cm,

 2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
poinsettia on clip, red, 18 cm, 

2 pcs., plastic, unit 6 box
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64881 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40723 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40724 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40720 H812
Ornament, 8-13 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-13 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40723 P301
Dekorierte Spitze, Glas, 

30 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

30 cm, unit 6 box

40669 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

600 000 273
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

31 cm, unit 6 box

Christmas ClassiCs

64735 H120
Santa, Glas, 

14 cm, VE 12 Stk.
Santa, glass,  

14 cm, unit 12 pcs.
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700001835
Hänger Bonbon, 6 cm, Polyresin,

 3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger candy, 6 cm, polyresin, 

3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 853
Hänger Engel, dunkelrot, 6 cm, 

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger angel, dark red, 6 cm,

 polyresin, 3 assorted, unit 24 pcs.

40824 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40829 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., 

8-12 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12pcs. in PoS-disp., 

8-12 cm, glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

12001 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12001 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12001 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12001 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

12001 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

transparent

64814 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in PoS-

Disp., Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in PoS-
disp., glass, 10 assorted, unit 150 pcs.
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40673 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,  
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40673 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40701 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40701 P301
Dekorierte Spitze, Glas, 

30 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,  

30 cm, unit 6 box

700 001 886
Paillettenhänger, dunkelrot, 15 cm, 

Textil, 2-fach sortiert, VE 18 Stk.
sequin hanger, dark red, 15 cm,
 textile, 2 assorted, unit 18 pcs.

40699 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,  
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 704
Hänger mit Quasten, 25 cm,

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm, 

polyresin, unit 12 pcs.

700 002 084
Hänger Wichtel, pink, 5 cm,

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger gnome, pink, 5 cm,

polyresin, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 990
Hänger Santa, 8 cm, Polyresin,

3-fach sortiert, VE 18 Stk.
hanger Santa, 8 cm, polyresin,

3 assorted, unit 18 pcs.

700001653
Beerenzweig, 50 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.
berry branch, 50 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

700001895
Hänger, glitzernd, 10,5 cm,

 MDF, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, glittering, 10,5 cm, 

MDF, 2 assorted, unit 36 pcs.
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64885 H600
Weihnachtsornament, Glas, 

11 cm, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
Christmas ornament, glass, 

11 cm, 2 assorted, unit 6 pcs.

40814 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40696 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64922 P311
Dekorierte Formspitze, 31 cm, 

Glas, VE 6 Box
decorated figural tree top, 31 cm, 

glass, unit 6 box

700 002 083
Weihnachtsfigur, 10,5 cm, 

Metall, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
Christmas figure, 10,5 cm, 

metal, 2 assorted, unit 12 pcs.

Christmas ClassiCs

40684 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass,
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40684 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700001708
Hänger Santa, 6,5 cm, Polyresin,

 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger Santa, 6,5 cm, polyresin, 

2 assorted, unit 12 pcs.

700001892
Weihnachtshänger, 6 cm, 

Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
Christmas hanger, 6 cm, 

wood, 2 assorted, unit 24 pcs.
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Christmas ClassiCs

700001707
Hänger Kugel, 9,5 cm, Textil, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger ball, 9,5 cm, textile,

 2 assorted, unit 12 pcs.

700001735
Hänger, 7 cm, Holz, 

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 7 cm, wood, 

2 assorted, unit 24 pcs.

700001727
Teelichthalter, 8 cm, Porzellan, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
tealight holder, 8 cm, porcelain, 

2 assorted, unit 6 pcs.

64923 P311
Dekorierte Formspitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated figural tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

64924 P311
Dekorierte Formspitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated figural tree top, glass,

31 cm, unit 6 box

600 000 278
Formspitze Schneemann, Glas, 

28 cm, VE 6 Box
figural tree top snowman, glass, 

28 cm, unit 6 box

600 000 279
Formspitze Santa, Glas, 

28 cm, VE 6 Box
figural tree top Santa, glass,  

28 cm, unit 6 box

64765 H600
Ornament, Glas, 10 cm,
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
ornament, glass, 10 cm, 
2 assorted, unit 6 pcs.

700 002 067
Flaschentasche, 41 cm, Textil,

 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
bottle bag, 41 cm, textile, 
2 assorted, unit 12 pcs.

700 002 129
Hänger Weihnachten, 6,5 cm, 

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger Christmas, 6,5 cm,

 polyresin, 3 assorted, unit 12 pcs.
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Inkagold

12004 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12004 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12004 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12004 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12004 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12004 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Brokatgold
Brocade Gold

Champagne

12205 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16028 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12205 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16028 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12205 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16028 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12205 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16028 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12205 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16028 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12205 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

16028 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Classic Gold
FARBEN  COLOURS

Elegant Lounge

15101 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

15101 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

15101 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

15101 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

15101 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

15101 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box
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64960 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

12004 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12004 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12004 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12004 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

12004 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

12004 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm,

 2 assorted, unit 18 box

64485 H600
Zapfen, gold, Glas, 
16 cm, VE 6 Stk.
cone, gold, glass, 
16 cm, unit 6 pcs.

64486 H120
Zapfen, gold, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
cone, gold, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.

64495 H600
Zapfen, gold, Glas, 
12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, gold, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

Classic  Gold

40807 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40896 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40896 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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40809 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40809 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40809 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

600 000 053
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

600 000 272
Dekorierte Spitze , Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

40668 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64870 H120
Engel, Glas,

 7,5 cm, VE 12 Stk.
angel, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

700 001 824
Weihnachtsstern auf Clip, gold, 

24 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, gold, 

24 cm, textile, unit 12 pcs.

Classic  Gold
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600 000 266
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass, 

17 cm, unit 12 box

700 001 468
Hänger Stern, 10 cm, 

Metall, VE 12 Stk.
hanger star, 10 cm, 
metal, unit 12 pcs.

700 001 897
Hänger, gold, 8,5 cm, Polyresin, 

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, gold, 8,5 cm, polyresin, 

3 assorted, unit 36 pcs.

64939 H600
Stern, Glas, 

10,5 cm, VE 6 Stk.
star, glass, 

10,5 cm, unit 6 pcs.

600 000 066
Formspitze Stern, Glas, 

29 cm, VE 6 Box
figural tree top star, glass, 

29 cm, unit 6 box

700 001 500
Hänger Stern, 9 cm, 
Porzellan, VE 24 Stk.
hanger star, 9 cm, 

porcelain, unit 24 pcs.

700 002 324
Deko-Teller, Strahlenmuster, gold, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, gold, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 724
Hänger, 12 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile, 
3 assorted, unit 24 pcs.

Classic  Gold
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700 001 490
Hänger mit Quasten, 25 cm, 

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm, 

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 605
Hänger, 7,5 cm, Holz, 

3-fach sortiert, VE 36 Stk.
hanger, 7,5 cm, wood, 
3 assorted, unit 36 pcs.

40908 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40910 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 663
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10,5 cm, plastic, 
3 assorted, unit 24 pcs.

Classic  Gold

40892 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40892 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40891 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40891 P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box

700 001 557
Zweig mit Beeren, 59 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
branch with berries, 59 cm, 

plastic, unit 12 pcs.
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12205 P041
Herz, Glas, 4 cm, 
8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

12205 P043
Kugel, Glas, 2 cm,
 25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm,

 25 pcs., unit 12 box

12205 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12205 P047
Strahlenstern, Glas, 

4 cm, 8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 

4 cm, 8 pcs., unit 12 box

12205 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

12205 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm,

 2 assorted, unit 18 box

12205 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm,
 3 pcs., unit 12 box

40770 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass,
 7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

12205 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12205 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12205 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12205 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

16028 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16028 P281
Spitze, Glas, 28 cm,

 2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm,

 2 assorted, unit 18 box

Classic  Gold
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40671 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40591 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40591 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40848 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

16028 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16028 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16028 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm,

 8 pcs., unit 12 box

16028 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm,
 3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16028 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16028 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16028 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16028 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

Classic  Gold

700 002 373
Hänger, gold, Metall, 

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, gold, metal, 

2 assorted, unit 24 pcs.
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40771 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40810 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40810 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40692 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40692 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 588
Hänger Schneeflocke, 8,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger snowflake, 8,5 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 24 pcs.
64962 H112

Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

64634 H120
Zapfen, Glas,

 8 cm, VE 12 Stk.
cone, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64635 H600
Zapfen, Glas, 

12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64636 H600
Zapfen, Glas, 

16 cm, VE 6 Stk.
cone, glass,

 16 cm, unit 6 pcs.

15101 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

Classic  Gold

40692 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40692 P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box
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40808 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

15101 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

15101 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

15101 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm,

 8 pcs., unit 12 box

15101 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

15101 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15101 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15101 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15101 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

Classic  Gold

40708 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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64479 H120
Mini-Hänger, 4 Eicheln, 
Glas, 4 cm, VE 24 Stk.
mini hanger, 4 acorns, 

glass, 4 cm, unit 24 pcs.

40871 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40880 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40945 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40945 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40945 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40945 P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box

64470 H120
Zapfen, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
cone, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64471 H600
Zapfen, Glas, 

16 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

16 cm, unit 6 pcs.

64496 H600
Zapfen, braun, Glas, 
12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, brown, glass, 
12,5 cm, unit 6 pcs.

Classic  Gold



FÜNF PARTNER
- FÜNF TRENDS -

EINE GENIALE IDEE
Weihnachten ist unsere Leidenschaft. Mit Liebe und Herzblut entwickeln wir dafür die 

schönsten Produkte und Themenwelten! Lassen Sie sich von unseren aktuellen Trends und 
Sortimenten inspirieren, die Ihnen ein erfolgreiches und traumhaft inszeniertes 

Weihnachtsgeschäft bescheren.

FIVE PARTNERS -FIVE TRENDS- A BRILLANT IDEA
Christmas is our passion. With love and dedication, we develop the most beautiful 

products and thoughtfully crafted themed worlds! Let yourself be inspired by our current 
trends and assortments that will bring you a successful and beautifully staged 

Christmas business.

www.Christmas-trend-group.de

www.goldina.de www.zoewie.de

www.steinhart.de www.ambiente.eu

www.inge-glas.de
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Frosty Silver

Shiny Silver

12000 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

10000 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12000 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

10000 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12000 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

10000 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12000 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

10000 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12000 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

10000 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12000 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

10000 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

16120 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16120 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16120 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16120 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16120 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16120 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Pure White

White Christmas
FARBEN  COLOURS

16268 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

16268 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

16268 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

16268 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

16268 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

16268 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Snowy Clouds
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12000 P041
Herz, Glas, 4 cm,
 8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

12000 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12000 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12000 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12000 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

12000 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

12000 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12000 P015
Stern, Glas, 8 cm,
 3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12000 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

10000 P261
Spitze, Glas, 

26 cm, VE 18 Box
tree top, glass, 

26 cm, unit 18 box

12000 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm,

 2 assorted, unit 18 box

12000 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm,

 2 assorted, unit 18 box

White Christmas
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600 000 064
Formspitze Stern, Glas, 

29 cm, VE 6 Box
figural tree top star, glass,

 29 cm, unit 6 box

600 000 267
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass, 

17 cm, unit 12 box

600 000 268
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass,

 17 cm, unit 12 box

64989 H600
Schneeflocke, Glas, 9,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snowflake, glass, 9,5 cm,
 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 732
Hänger, 8 cm, Polyresin, 
3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, 8 cm, polyresin, 
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 837
Hänger, weiß, 8 cm, Polyresin,

 3-fach sortiert, VE 30 Stk.
hanger, white, 8 cm, polyresin,

 3 assorted, unit 30 pcs.

64942 H600
Stern, Glas, 

10,5 cm, VE 6 Stk.
star, glass, 

10,5 cm, unit 6 pcs.

700 001 868
Hänger Stern, 7 cm, 

MDF, VE 24 Stk.
hanger star, 7 cm, 
MDF, unit 24 pcs.

White Christmas



102

600 000 276
Formspitze Schneemann, 
Glas, 28 cm, VE 6 Box

figural tree top snowman,
 glass, 28 cm, unit 6 box

600 000 277
Formspitze Santa, Glas,

 28 cm, VE 6 Box
figural tree top Santa, glass,

 28 cm, unit 6 box

40893 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40893 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40893 P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box

40893 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40897 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40897 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64961 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40672 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

White Christmas
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700 001 654
Beerenzweig, 50 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.
berry branch, 50 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

40690 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

12000 H008
Herz, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
heart, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 

8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40884 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 265
Hänger, 10 cm, Metall, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10 cm, metal, 
3 assorted, unit 24 pcs.

700 000 549
Weihnachtsstern auf Clip, silber, 18 cm, 

2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
poinsettia on clip, silver, 18 cm,

2 pcs., plastic, unit 6 box

64630 H120
Waffelherz, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
waffleheart, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

40811 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-Disp., glass,
 6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40811 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40811 H112
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

40767 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

White Christmas



104

40924 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40929 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40837 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., 

8-12 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12 pcs. in PoS-disp., 

8-12 cm, glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

81289 G002
Hänger Discokugel, silber,
 7 cm, Glas, VE 60 Stk.
hanger disco ball, silver,
 7 cm, glass, unit 60 pcs.

81290 G002
Hänger Discokugel, silber, 

9 cm, Glas, VE 36 Stk.
hanger disco ball, silver,
 9 cm, glass, unit 36 pcs.

81291 G002
Hänger Discokugel, silber, 
11 cm, Glas, VE 24 Stk.
hanger disco ball, silver, 

11 cm, glass, unit 24 pcs.

81292 G002
Hänger Discokugel, silber, 
15,5 cm, Glas, VE 8 Stk.
hanger disco ball, silver, 

15,5 cm, glass, unit 8 pcs.

40836 H812
Ornament, 12 Stk. in PoS-Disp., 

8-12 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 12 pcs. in PoS-disp., 

8-12 cm, glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

White Christmas

700 001 478
Zweig, weiß, 70 cm, 
Kunststoff, VE 4 Stk.

branch, white, 70 cm, 
plastic, unit 4 pcs.

transparent transparent

transparenttransparent
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16120 P041
Herz, Glas, 4 cm, 
8 Stk., VE 12 Box
heart, glass, 4 cm, 
8 pcs., unit 12 box

16120 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

16120 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

16120 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

16120 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

16120 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16120 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

16120 H008
Herz, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
heart, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 

8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

15112 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15112 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

15112 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

16120 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

White Christmas
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600 000 274
Dekorierte Spitze, Glas,

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass,

 31 cm, unit 6 box

600 000 169
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

40337 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64878 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 006
Samthänger, weiß, 8 cm, 

Textil, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
velvet hanger, white, 8 cm, 

textile, 3 assorted, unit 24 pcs.

40766 H007
Stern, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
star, 12 pcs.  in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

White Christmas
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40885 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40894 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40894 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40424 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40570 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40729 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40772 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

64722 H120
Zapfen, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
cone, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64723 H600
Zapfen, Glas, 

12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64724 H600
Zapfen, Glas, 

16 cm, VE 6 Stk.
cone, glass, 

16 cm, unit 6 pcs.

White Christmas

40894 P604
Kugel, Glas, 6 cm, 
4 Stk., VE 6 Box
ball, glass, 6 cm, 
4 pcs., unit 6 box

40894 P803
Kugel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 4 Box
ball, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 4 box

700 001 281
Hänger Blatt, silber, 8 cm, 

Metall, VE 48 Stk.
hanger leaf, silver, 8 cm, 

metal, unit 48 pcs.
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700 001 819
Weihnachtsstern auf Clip, 

grau, 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, grey, 

27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 873
Hänger mit Sternen, 10,5 cm,

 MDF, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with stars, 10,5 cm, 

MDF, 3 assorted, unit 24 pcs.

700 003 825
Schneeflocke, 6,5 cm, Holz,
 3-fach sortiert, VE 48 Stk.
snowflake, 6,5 cm, wood, 
3 assorted, unit 48 pcs.

610 000 708
LED-Stern, 22 cm, Kunststoff, Indoor,

 2 x AA 1,5 V excl., VE 12 Stk.
LED star, 22 cm, plastic, indoor, 
2 x AA 1,5 V excl., unit 12 pcs.

700 002 325
Deko-Teller, Strahlenmuster, silber, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, silver, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 328
Deko-Teller, prunkvoll, silber, 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, silver, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 502
Hänger-Set, 6,5 cm, 

3 Stk., Porzellan, VE 6 Box
hanger-set, 6,5 cm, 

3 pcs., porcelain, unit 6 box

700 001 658
Hänger Zapfen, 6 cm, 
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 6 cm, 

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 659
Hänger Zapfen, 9 cm, 
Polyresin, VE 24 Stk.
hanger cone, 9 cm, 

polyresin, unit 24 pcs.

700 002 372
Hänger, silber, Metall, 

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, silver, metal,

2 assorted, unit 24 pcs.

White Christmas
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40816 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40825 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40851 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64497 H600
Zapfen, Glas, 

12,5 cm, VE 6 Stk.
cone, glass,

 12,5 cm, unit 6 pcs.

64879 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

16268 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

40773 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass,
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

40925 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40718 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 657
Zweig mit Zapfen, 60 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
branch with cones, 60 cm,

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 526
Hänger-Set Zapfen, 4,5 cm,

 4 Stk., Holz, VE 24 Set
hanger-set cone, 4,5 cm, 
4 pcs., wood, unit 24 sets

White Christmas

transparent
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700 002 309
Hänger Engel, weiß, 

12 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger angel, white, 

12 cm, paper, unit 18 bags

700 002 314
Hänger Engel, weiß, 

22,5 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger angel, white, 

22,5 cm, paper, unit 12 bags

700 001 943
Hänger Kugel, weiß, 9,5 cm, 

Papier, VE 24 Btl.
hanger ball, white, 9,5 cm, 

paper, unit 24 bags

700 002 181
Hänger Kugel, weiß, 

15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ball, white, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 188
Hänger Kugel, weiß, 

25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ball, white, 

25 cm, paper, unit 12 bags

700 002 193
Hänger Ornament, weiß, 
10 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger ornament, white, 

10 cm, paper, unit 24 bags

700 002 197
Hänger Ornament, weiß, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.
hanger ornament, white, 

15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 201
Hänger Ornament, weiß, 
25 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger ornament, white, 

25 cm, paper, unit 12 bags

White Christmas
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700 002 304
Hänger Stern, weiß, 

19,5 cm, Papier, VE 12 Btl.
hanger star, white, 

19,5 cm, paper, unit 12 bags

700 002 150
Hänger Tannenbaum, weiß, 

9 cm, Papier, VE 24 Btl.
hanger Christmas tree, white, 

9 cm, paper, unit 24 bags

700 002 157
Hänger Tannenbaum, weiß, 
15 cm, Papier, VE 18 Btl.

hanger Christmas tree, white, 
15 cm, paper, unit 18 bags

700 002 164
Hänger Tannenbaum, weiß, 
30 cm, Papier, VE 12 Btl.

hanger Christmas tree, white, 
30 cm, paper, unit 12 bags

700 002 171
Tannenbaum, weiß, 

60 cm, Papier, VE 2 Btl.
Christmas tree, white,

 60 cm, paper, unit 2 bags

700 001 899
Hänger Stern, weiß, 20 cm, 

Papier, VE 12 Btl.
hanger star, white, 20 cm, 

paper, unit 12 bags

700 002 135
Hänger Stern, grau, 21,5 cm, 

Papier, VE 12 Btl.
hanger star, grey, 21,5 cm,

 paper, unit 12 bags

White Christmas
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FARBEN  COLOURS

Party Time

17108 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

17108 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

17108 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

17108 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

17108 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

17108 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Ebony Black

12115 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12115 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12115 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12115 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12115 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12115 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

Christmas Christmas 

PartyParty
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40686 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40700 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40799 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas,
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40799 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40935 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 3-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 3 assorted, unit 12 pcs.

64991 H600
Ornament, Glas, 
9,5 cm, VE 6 Stk.
ornament, glass, 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64992 H600
Blitz, Glas, 

13 cm, VE 6 Stk.
lightning, glass, 

13 cm, unit 6 pcs.

64994 H600
Victory-Zeichen, Glas, 

14,5 cm, VE 6 Stk.
victory sign, glass, 

14,5 cm, unit 6 pcs.

65000 H120
Kleeblatt, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
cloverleaf, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

65001 H120
Heißluftballon, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.
hot air balloon, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

65037 H120
Donut, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
donut, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

Christmas PartyChristmas Party
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40687 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40687 P311
Dekorierte Spitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

40719 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

12115 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

65002 H120
Wichtel, Glas, 

12 cm, VE 12 Stk.
gnome, glass, 

12 cm, unit 12 pcs.

40834 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

65022 H120
Ballon-Hund, Glas, 6 cm,
2-fach sortiert, VE 12 Stk.
balloon dog, glass, 6 cm,
 2 assorted, unit 12 pcs.

40930 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

Christmas PartyChristmas Party
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12115 P281
Spitze, Glas, 28 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 28 cm, 
2 assorted, unit 18 box

40803 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40839 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40839 P311
Dekorierte Spitze, Glas,

31 cm, VE 6 Box
decorated tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

64719 H120
Zapfen, Glas, 8 cm, 

VE 12 Stk.
cone, glass, 8 cm, 

unit 12 pcs.

64720 H600
Zapfen, Glas, 12,5 cm, 

VE 6 Stk.
cone, glass, 12,5 cm, 

unit 6 pcs.

64721 H600
Zapfen, Glas, 16 cm, 

VE 6 Stk.
cone, glass, 16 cm, 

unit 6 pcs.

64815 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in 

PoS-Disp., Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in 

PoS-disp.,glass, 10 assorted, unit 150 pcs.

40855 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Christmas PartyChristmas Party
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600 000 354
Formspitze Stern, Glas, 

17 cm, VE 12 Box
figural tree top star, glass, 

17 cm, unit 12 box

700 001 491
Hänger mit Quasten, 25 cm,

 Polyresin, VE 12 Stk.
hanger with tassel, 25 cm, 

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 662
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 10,5 cm, plastic, 
3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 896
Hänger mit Goldstern, 9 cm, MDF,

 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger with gold star, 9 cm, MDF,

 2 assorted, unit 24 pcs.

Christmas PartyChristmas Party

40674 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40674 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

40549 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

64941 H600
Stern, Glas,

10,5 cm, VE 6 Stk.
star, glass, 

10,5 cm, unit 6 pcs.

64884 H112
Olive, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,

14,5 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
14,5 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 722
Hänger, 12 cm, Textil, 

3-fach sortiert, VE 24 Stk.
hanger, 12 cm, textile, 
3 assorted, unit 24 pcs.
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700 000 118
Lametta, gewellt, rot, 50 cm,

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, red, 50 cm,

plastic, unit 24 pcs.

700 000 122
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, rot,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, red,

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 126
Girlande, 7,5 cm breit, rot,

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, red, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 134
Lametta, glatt, rot, 50 cm,

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, red, 50 cm,

plastic, unit 24 pcs.

700 000 567
Girlande, 5 cm breit, rot, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, red, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

81289 G001
Hänger Discokugel, gold,
 7 cm, Glas, VE 60 Stk.
hanger disco ball, gold,
 7 cm, glass, unit 60 pcs.

81289 G003
Hänger Discokugel, rot,
 7 cm, Glas, VE 60 Stk.
hanger disco ball, red, 

7 cm, glass, unit 60 pcs.

81290 G001
Hänger Discokugel, gold,
 9 cm, Glas, VE 36 Stk.
hanger disco ball, gold,
 9 cm, glass, unit 36 pcs.

81290 G003
Hänger Discokugel, rot, 
9 cm, Glas, VE 36 Stk.
hanger disco ball, red,

 9 cm, glass, unit 36 pcs.

81291 G001
Hänger Discokugel, gold,
 11 cm, Glas, VE 24 Stk.
hanger disco ball, gold, 

11 cm, glass, unit 24 pcs.

81291 G003
Hänger Discokugel, rot,

 11 cm, Glas, VE 24 Stk.
hanger disco ball, red, 

11 cm, glass, unit 24 pcs.

81292 G001
Hänger Discokugel, gold, 
15,5 cm, Glas, VE 8 Stk.
hanger disco ball, gold, 

15,5 cm, glass, unit 8 pcs.

81292 G003
Hänger Discokugel, rot, 

15,5 cm, Glas, VE 8 Stk.
hanger disco ball, red, 

15,5 cm, glass, unit 8 pcs.

40683 H620
Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
6 cm, 2-fach sortiert, VE 40 Stk.
ball, 20 pcs. in PoS-disp., glass, 
6 cm, 2 assorted, unit 40 pcs.

40683 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 960
Lametta, glatt, lila, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, purple, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 961
Lametta, gewellt, lila, 50 cm,

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, purple, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 962
Girlande, 7,5 cm breit, lila, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, purple, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 963
Girlande, 5 cm breit, lila, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, purple, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 964
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

lila, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

purple, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 765
Lametta, glatt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 792
Lametta, gewellt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 772
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, black, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793
Girlande, 5 cm breit, schwarz,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 5 cm wide, black,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, schwarz,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, black, 

750 cm, plastic, unit 24 pcs.
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700 001 763
Lametta, glatt, weinrot, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, wine red, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 951
Lametta, gewellt, weinrot, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, wine red, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 770
Girlande, 7,5 cm breit, weinrot, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 7,5 cm wide, wine red,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 952
Girlande, 5 cm breit, weinrot,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, wine red, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 953
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

weinrot, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

wine red, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.
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40769 H009
Vogel, 18 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 7 cm, 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
bird, 18 pcs. in PoS-disp., glass, 
7 cm, 2 assorted, unit 36 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

40523 H007
Stern, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
star, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

Christmas PartyChristmas Party

17108 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

17108 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

17108 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

17108 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

12115 P022
Zapfen, Glas, 9 cm, 

4 Stk., VE 9 Box
cone, glass, 9 cm, 
4 pcs., unit 9 box

12115 P027
Vogel, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
bird, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12115 P015
Stern, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box
star, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

12115 P043
Kugel, Glas, 2 cm, 
25 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 2 cm, 

25 pcs., unit 12 box

12115 P047
Strahlenstern, Glas, 4 cm, 

8 Stk., VE 12 Box
radiant star, glass, 4 cm, 

8 pcs., unit 12 box

12115 P045
Zapfen, Glas, 4,5 cm, 

12 Stk., VE 12 Box
cone, glass, 4,5 cm, 
12 pcs., unit 12 box

12115 P044
Vogel, Glas, 4,5 cm, 

3 Stk., VE 12 Box
bird, glass, 4,5 cm, 
3 pcs., unit 12 box

12115 P028
Herz, Glas, 8 cm, 
3 Stk., VE 9 Box

heart, glass, 8 cm, 
3 pcs., unit 9 box

17108 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box
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Christmas Christmas 

PartyParty
FARBEN  COLOURS

Ebony Black

12115 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

12115 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

12115 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

12115 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

12115 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

12115 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box

17112 P324
Kugel, Glas, 3 cm, 
24 Stk., VE 24 Box
ball, glass, 3 cm, 

24 pcs., unit 24 box

17112 P436
Kugel, Glas, 4 cm, 
36 Stk., VE 15 Box
ball, glass, 4 cm, 

36 pcs., unit 15 box

17112 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

17112 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

17112 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

17112 P106
Kugel, Glas, 10 cm, 
6 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 10 cm, 
6 pcs., unit 12 box Jumping Jack

700 001 762
Lametta, glatt, grün, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, green, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 948
Lametta, gewellt, grün, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, green, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 769
Girlande, 7,5 cm breit, grün, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, green, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 949
Girlande, 5 cm breit, grün, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, green, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 950
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

grün, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

green, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.
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17112 P261
Spitze, Glas, 26 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Box
tree top, glass, 26 cm, 
2 assorted, unit 18 box

40835 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
8 cm, 2 assorted, unit 24 pcs.

Christmas PartyChristmas Party

700 001 765
Lametta, glatt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 792
Lametta, gewellt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 772
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, black, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793
Girlande, 5 cm breit, schwarz,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 5 cm wide, black,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, schwarz,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, black, 

750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 768
Lametta, glatt, türkis, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, turquoise, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 957
Lametta, gewellt, türkis, 50 cm,

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, turquoise, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 775
Girlande, 7,5 cm breit, türkis, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 7,5 cm wide, turquoise, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 958
Girlande, 5 cm breit, türkis, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, turquoise, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 959
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, türkis, 

750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, turquoise, 

750 cm, plastic, unit 24 pcs.

65023 H120
Ballon-Hund, Glas, 6 cm,
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
balloon dog, glass, 6 cm,
2 assorted, unit 12 pcs.

40931 H812
Ornament, 8-12 cm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 2-fach sortiert, VE 24 Stk.
ornament, 8-12 cm, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 2 assorted, unit 24 pcs.

40934 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 

3-fach sortiert, VE 12 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 3 assorted, unit 12 pcs.
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Dazzling
   Colours
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Dazzling Whisper

14140 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14007 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14140 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14007 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14140 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14007 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 boxDazzling Snow

14410 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14411 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14003 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14407 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14009 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14410 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14411 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14003 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14407 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14009 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14410 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14411 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14003 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14407 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

14009 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

Dazzling Ruby

Dazzling NightsDazzling Olives

Dazzling Sesame

Dazzling Flamingo

Dazzling Colours

14264 P620
Kugel, Glas, 6 cm, 
20 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

20 pcs., unit 12 box

14264 P630
Kugel, Glas, 6 cm, 
30 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 6 cm, 

30 pcs., unit 12 box

14264 P812
Kugel, Glas, 8 cm, 
12 Stk., VE 12 Box
ball, glass, 8 cm, 

12 pcs., unit 12 box

Dazzling Magnolia

transparent
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KONZEPTE CONCEPTS

Christmas PETS
Rückseite backside

Rückseite backside

40605 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas,
 8 cm, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
8 cm, 3 assorted, unit 24 pcs.

40905 H812
Kugel, 12 Stk. in PoS-Disp., Glas, 
8 cm, 3-fach sortiert, VE 24 Stk.
ball, 12 pcs. in PoS-disp., glass,
 8 cm, 3 assorted, unit 24 pcs.
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Weitere Fellnasen
 auf Seite 230

Additional furry friends 
on page 230

64894 P093
Christmas Taler, 40 Box in PoS-Disp., 
7 cm, Glas, 5-fach sortiert, VE 40 Box
Christmas thaler, 40 box in PoS-disp.,
7 cm, glass, 5 assorted, unit 40 box

CONCEPTS KONZEPTE

64968 H600
Weihnachts-Katze, Glas, 

11 cm, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
Christmas cat, glass, 

11 cm, 2 assorted, unit 6 pcs.

64969 H600
Weihnachts-Hund, Glas, 11 cm,

 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
Christmas dog, glass, 11 cm,

 2 assorted, unit 6 pcs.

40906 H600
Weihnachts-Haustiere, Glas, 

16 cm, 3-fach sortiert, VE 6 Stk.
Christmas pets, glass, 

16 cm, 3 assorted, unit 6 pcs.
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Die Legende von der 
Weihnachtsgurke

The legend of the Christmas pickle

66325 P002
Weihnachtsgurke, 30 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 10,5 cm, VE 30 Stk.
Christmas pickle, 30 pcs. in PoS-disp., 

glass, 10,5 cm, unit 30 pcs.

KONZEPTE CONCEPTS

Dieser originelle Brauch lässt den 
Zauber des Schenkens lebendig 
werden. Glück hat derjenige, 
der die gläserne Gurke als Erster 
in den Zweigen des Weihnachts-
baums entdeckt. Der Finder wird 
mit einem zusätzlichen Geschenk 
belohnt.

This unique tradition brings the 
magic of giving to life. The first 
person to find the glass pickle hid-
den in the branches of the Christ-
mas tree is considered lucky and is 
rewarded with an additional gift.



127

64740 H600
Kugel zum Öffnen, Glas, 

8 cm, VE 6 Stk.
openable ball, glass, 

8 cm, unit 6 pcs.

64741 H600
Kugel zum Öffnen, Glas, 

8 cm, VE 6 Stk.
openable ball, glass,

 8 cm, unit 6 pcs.

Mit Geschenkverpackung
with gift box

Mit Geschenkverpackung
with gift box

CONCEPTS KONZEPTE

64959P093
Christmas Taler, 40 Box in PoS-Disp., Glas, 

7 cm, 5-fach sortiert, VE 40 Box
Christmas thaler, 40 box in pos-disp., glass, 

7 cm, 5 assorted, unit 40 box
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Für die liebsten Menschen

40731 H620
Beschriftete Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., 
Glas, 6 cm, 5-fach sortiert, VE 40 Stk.

lettered ball, 20 pcs. in PoS-disp., 
glass, 6 cm, 5 assorted, unit 40 pcs.

40568 H620
Beschriftete Kugel, 20 Stk. in PoS-Disp., 
Glas, 6 cm, 4-fach sortiert, VE 40 Stk.

lettered ball, 20 pcs. in PoS-disp., 
glass, 6 cm, 4 assorted, unit 40 pcs.

KONZEPTE CONCEPTS
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CONCEPTS KONZEPTE

64958 H008
Beschriftetes Herz, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 4-fach sortiert, VE 32 Stk. 
lettered heart, 12 pcs. in pos-disp., 

glass, 4 assorted, unit 32 pcs.
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KONZEPTE CONCEPTS

64804 H812
Totenkopf, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 9 cm, 4-fach sortiert, VE 24 Stk.
skull, 12 pcs. in PoS-disp., glass, 
9 cm, 4 assorted, unit 24 pcs.

64805 H812
Totenkopf, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 9 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
skull, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 9 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.

64806 H812
Totenkopf, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 9 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
skull, 12 pcs. in PoS-disp., 

glass, 9 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.



131

40846 H809
Cosy Christmas-Kugel, 9 Stk. in PoS-Disp., 
Glas, 9,5 cm, 3-fach sortiert, VE 27 Stk.
Cosy Christmas ball, 9 pcs. in PoS-disp., 
glass, 9,5 cm, 3 assorted, unit 27 pcs.

40847 H809
Groovy Christmas-Kugel, 9 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 9,5 cm, 3-fach sortiert, VE 27 Stk.
Groovy Christmas ball, 9 pcs. in PoS-disp., 

glass, 9,5 cm, 3 assorted, unit 27 pcs.

600 000 264
Display Mini Inge-Mojis, Glas, 

4 cm, 12-fach sortiert, VE 128 Stk.
display Mini Inge-Mojis, glass, 

4 cm, 12 assorted, unit 128 pcs.

CONCEPTS KONZEPTE
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KONZEPTE CONCEPTS

40641 H812
Christmas Farm, 12 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 8-11 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
Christmas Farm, 12 pcs. in PoS-disp.,

 glass, 8-11 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.

40642 H812
Kiss the Frog, 12 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 10 cm, VE 24 Stk.
Kiss the Frog, 12 pcs. in PoS-disp.,

 glass, 10 cm, unit 24 pcs.

40573 H812
Wild Christmas, 12 Stk. in PoS-Disp., 
Glas, 8 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
Wild Christmas, 12 pcs. in PoS-disp., 
glass, 8 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.
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CHRISTMAS

miau hohoho

CONCEPTS KONZEPTE

40441 H812
Fluffy Christmas-Kugel, 12 Stk. in PoS-
Disp., 8 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
Fluffy Christmas ball, 12 pcs. in PoS-
disp., 8 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.

40440 H812
Crazy Christmas-Kugel, 12 Stk. in PoS-
Disp., 8 cm, 6-fach sortiert, VE 24 Stk.
crazy Christmas ball, 12 pcs. in PoS-
disp., 8 cm, 6 assorted, unit 24 pcs.
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Elegant LoungeGreen Olives Mild SageDusty Rose

15101 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16407 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16117 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16435 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

ONE - TWO -    TREE!

Merry Red Smooth PortEbony Black Lovely Magnolia

Schmücke deinen Weihnachtsbaum - ohne Stress
    Decorate your Christmas tree - without stress

12002 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

12115 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

12264 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16392 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box
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Fine AlabasterBlanched Almond

Champagne

16406 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16432 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16028 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

Pure White

InkagoldBrocade Gold

Frosty Silver

12000 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

12004 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

12205 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

16120 P954
Kugeln, 5 und 7 cm, Glas, 

54 Stk., VE 6 Box
balls, 5 and 7 cm, glass, 

54 pcs., unit 6 box

ONE - TWO -    TREE!
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15101 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16407 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

Elegant LoungeGreen Olives

12002 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

12115 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

12264 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16392 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

Merry Red Smooth PortEbony Black Lovely Magnolia

ONE - TWO -    TREE!

Mild SageDusty Rose

16117 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16435 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box
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12000 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

12004 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16120 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

Pure White

Inkagold

Frosty Silver

ONE - TWO -    TREE!

Fine AlabasterBlanched Almond

Champagne

16406 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16432 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

16028 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box

Brocade Gold

12205 P942
Kugeln, 4, 6 und 8 cm, Glas, 

42 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6 and 8 cm, glass, 

42 pcs., unit 6 box
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Merry Red Smooth PortEbony Black

Lovely Magnolia Dusty Rose

Elegant LoungeGreen Olives Mild Sage

ONE - TWO -    TREE!

55002 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass, 

6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55115 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass, 

6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55264 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass, 

6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55101 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass,

 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55392 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass,

 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55407 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass,
 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55117 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass,

 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55435 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass,
 6 cm, 25 pcs., unit 12 box
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Fine AlabasterBlanched Almond

Champagne InkagoldBrocade Gold

Pure WhiteFrosty Silver

ONE - TWO -    TREE!

55000 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass, 
6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55004 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass, 
6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55120 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass, 

6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55205 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass, 

6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55028 P419
Kugelsortiment Flow, Glas, 
6 cm, 25 Stk., VE 12 Box
Assortment Flow, glass,

 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55406 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass,
 6 cm, 25 pcs., unit 12 box

55432 P419
Kugelsortiment Flow, Glas,
 6 cm, 25 Stk., VE 12 Box

Assortment Flow, glass, 
6 cm, 25 pcs., unit 12 box
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12002 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm,

 glass, 16 pcs., unit 8 box

12115 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

15333 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

ONE - TWO -    TREE!

Merry RedEbony Black

12264 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

Lovely Magnolia

Smooth Port

16420 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

16435 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

Purple Symphony

16407 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

16117 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

16408 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

Warm TerracottaGreen Olives Mild Sage

Dusty Rose
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12000 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

15112 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

12004 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass,16 pcs., unit 8 box

15101 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

16432 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

16406 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

16028 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

12205 P418
Strukturkugeln, 4, 6 und 8 cm, 

Glas, 16 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6 and 8 cm, 

glass, 16 pcs., unit 8 box

ONE - TWO -    TREE!

Elegant Lounge

Fine Alabaster

Frosty Silver

Inkagold

Pure White

Blanched Almond

Champagne Brocade Gold
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40784 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40863 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40785 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Warm TerracottaGreen Olives Mild Sage

ONE - TWO -    TREE!

40648 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40649 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40562 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Merry RedEbony Black

40565 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Lovely Magnolia

Smooth Port

40787 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Purple Symphony
40870 P416

Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Dusty Rose
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ONE - TWO -    TREE!

40561 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top,
glass, 19 pcs., unit 4 box

40563 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top,
 glass, 19 pcs., unit 4 box

40868 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top,
 glass, 19 pcs., unit 4 box

40869 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top,
 glass, 19 pcs., unit 4 box

40564 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40560 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40866 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

40867 P416
Kugelsortiment mit Spitze, 
Glas, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 
glass, 19 pcs., unit 4 box

Elegant Lounge

Fine AlabasterBlanched Almond

Frosty Silver

Inkagold

BrocadegoldChampagne

Pure White
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40646 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40647 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40783 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

ONE - TWO -    TREE!

Ebony Black Smooth Port

Purple Symphony

40559 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

Lovely Magnolia
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40554 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40555 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40558 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40780 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

40781 P417
Kugelsortiment, Glas, 

6 cm, 15 Stk., VE 4 Box
ball assortment, glass, 

6 cm, 15 pcs., unit 4 box

ONE - TWO -    TREE!

Frosty Silver

Inkagold

Warm TerracottaGreen Olives

Pure White
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GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES

GLASMINIATUREN 
GLASS MINIATURES

66359 P003
Mini-Formen, 3-7 cm, 24 Box in PoS-Disp., 

Glas, 8 Stk., 4-fach sortiert, VE 24 Box
mini shapes, 3-7 cm, 24 box in PoS-disp., 

glass, 8 pcs., 4 assorted, unit 24 box
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GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

66356 P003
Mini-Formen, 3-5,5 cm, Glas, 8 Stk., 

4-fach sortiert, 24 Box in PoS-Disp., VE 24 Box
mini shapes, 3-5,5 cm, glass, 8 pcs., 

4 assorted, 24 box in PoS-disp., unit 24 box

66355 P003
Mini-Formen, 3-6 cm, Glas, 9 Stk., 

 4-fach sortiert, 24 Box in PoS-Disp., VE 24 Box
mini shapes, 3-6 cm, glass, 9 pcs., 

 4 assorted, 24 box in PoS-disp., unit 24 box

66358 P003
Mini-Formen, 3-5,5 cm, 24 Box in PoS-Disp., 

Glas, 8 Stk., 4-fach sortiert, VE 24 Box
mini shapes, 3-5,5 cm, 24 box in 

PoS-disp., glass, 8 pcs., 4 assorted, unit 24 box
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GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES

64893 H002
Mini Ornamente, 3-5 cm, 146 Stk. in PoS-Disp., 

Glas, 10-fach sortiert, VE 146 Stk.
mini ornaments, 3-5 cm, 146 pcs. in PoS-disp., 

glass, 10 assorted, unit 146 pcs.

64813 H002
Mini Ornamente, 4,5 - 5,5 cm, Glas, 

112 Stk. in PoS-Disp., 10-fach sortiert, VE 112 Stk.
mini ornaments, 4,5 - 5,5 cm, glass, 

112 pcs. in PoS-disp., 10 assorted, unit 112 pcs.

64956 H002
Mini Ornamente, 5,5-7 cm, 126 Stk. in

 PoS-Disp., Glas, 10-fach sortiert, VE 126 Stk.
mini ornaments, 5,5-7 cm, 126 pcs. in 

PoS-disp., glass, 10 assorted, unit 126 pcs.
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GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

64816 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in PoS-disp., 

glass, 10 assorted, unit 150 pcs.

64859 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in PoS-Disp.,

 Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in PoS-disp.,

 glass, 10 assorted, unit 150 pcs.

64814 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in PoS-

Disp., Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in PoS-
disp., glass, 10 assorted, unit 150 pcs.

64815 H002
Mini Reflex, 3-4,5 cm, 150 Stk. in PoS-

Disp., Glas, 10-fach sortiert, VE 150 Stk.
mini reflex, 3-4,5 cm, 150 pcs. in PoS-
disp., glass, 10 assorted, unit 150 pcs.
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16392 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

16435 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

16434 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

30 Box im Display 30 box in display

12002 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk.,

 Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

12264 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

12115 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES
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GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

16120 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

16420 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk.,

 Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

16407 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

16117 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk.,

 Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

16432 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk.,

 Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

16406 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk.,

 Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box

12004 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

16028 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

16408 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs., 
glass, 5 assorted, unit 30 box

12000 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stk., 
Glas, 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs.,
 glass, 5 assorted, unit 30 box
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16392 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

28 Box im Display 28 box in display

GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES

3x

3x 6x

3x

12x         2 cm  

9x         2,5 cm  

3x         3 cm  

Set 24-teilig
set 24 pcs.

Set 15-teilig
set 15 pcs.

12002 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

12264 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

12115 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16434 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16435 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box
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12004 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16028 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

15112 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16407 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16117 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16408 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16420 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

16406 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

16432 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box

12000 P024
Minisortimente Kugeln und Formen, 2-3 cm, Glas, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm, glass, 2 assorted, unit 28 box
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GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES

40660 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass, 

2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40661 P212
Kugelsortiment, Glas,

 2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass, 

2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40662 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass, 

2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40663 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass, 

2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40664 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass, 

2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40665 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass,

 2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40666 P212
Kugelsortiment, Glas,

 2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass,

 2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40667 P212
Kugelsortiment, Glas, 

2 cm, 12 Stk., VE 16 Box
ball assortment, glass,

 2 cm, 12 pcs., unit 16 box

40660 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40661 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40662 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40663 P312
Kugelsortiment, Glas,

 3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40664 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40665 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40666 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40667 P312
Kugelsortiment, Glas, 

3 cm, 12 Stk., VE 12 Box
ball assortment, glass, 

3 cm, 12 pcs., unit 12 box

40652 P412
Kugelsortiment, Glas, 

4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass,

 4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40653 P412
Kugelsortiment, Glas, 

4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass,

 4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40654 P412
Kugelsortiment, Glas, 

4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40655 P412
Kugelsortiment, Glas, 

4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40656 P412
Kugelsortiment, Glas, 

4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40657 P412
Kugelsortiment, Glas,

 4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40658 P412
Kugelsortiment, Glas,

 4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box

40659 P412
Kugelsortiment, Glas,

 4 cm, 12 Stk., VE 8 Box
ball assortment, glass, 

4 cm, 12 pcs., unit 8 box
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GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

40652 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40653 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40654 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40655 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40656 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass,

 5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40657 P512
Kugelsortiment, Glas,

 5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40658 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box

40659 P512
Kugelsortiment, Glas, 

5 cm, 12 Stk., VE 6 Box
ball assortment, glass, 

5 cm, 12 pcs., unit 6 box
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Merry Red Modern Red

Ochsenblut Dark Red

Lovely Magnolia

Smooth Port

SPIEGELBEEREN STEMBALLS
Shiny Silver

10000 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 
12 pcs., unit 72 bunch

12001 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

12002 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

12002 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12001 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

10000 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12264 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12002 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12001 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

10000 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12264 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12264 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

13003 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16392 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

13003 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16392 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

13003 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 
12 pcs., unit 72 bunch

16392 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

Wild Mauve Dusty Rose

16434 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16435 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16434 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16435 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16434 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

16435 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

Purple Symphony

16420 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16420 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16420 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch
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Ebony Black

Elegant Lounge

Frosty Silver

Brokatgold Brocade Gold

Champagne

STEMBALLS SPIEGELBEEREN

12115 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

16028 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

16028 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12115 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16028 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12115 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12000 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

12000 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12000 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

12205 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

12205 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12205 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

15101 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 4-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 4 assorted, unit 72 bunch

15101 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

15101 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

Inkagold

12004 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

12004 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

12004 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

Fine AlabasterBlanched Almond

16406 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16432 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16406 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16432 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16406 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

16432 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch

Pure White

16120 P007
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2 cm, 
144 pcs., unit 5 box

16120 P008
Spiegelbeeren, Glas, 2,5 cm, 

144 Stk., VE 5 Box
stemballs, glass, 2,5 cm, 

144 pcs., unit 5 box

16120 H107
Spiegelbeeren, Glas, 2 cm, 

12 Stk., 2-fach sortiert, VE 72 Bund
stemballs, glass, 2 cm, 

12 pcs., 2 assorted, unit 72 bunch
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Magic ForestMagic Forest

passende Mini Figuren auf Seite 146

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
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64970 H120
Eule, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
owl, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64971 H120
Igel, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
hedgehog, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64973 H120
Fuchs, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
fox, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64974 H120
Rotkehlchen, Glas, 
7,5 cm, VE 12 Stk.

robin, glass, 
7,5 cm, unit 12 pcs.

64979 H120
Zauberer, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
warlock, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
MAGIC FOREST ZAUBERWALD

64977 H120
Hase, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
rabbit, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.
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64972 H120
Waschbär, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
raccoon, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64975 H120
Kröte, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
toad, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64976 H120
Hexe, Glas, 

9,5 cm, VE 12 Stk.
witch, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64978 H120
Katze, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
cat, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
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FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

passende Mini Figuren auf Seite 146

Magic ForestMagic Forest
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64863 H120
Esel, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
donkey, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64900 H120
Schwein, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
pig, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

64860 H120
Schaf, stehend, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.

sheep, standing, glass, 
6,5 cm, unit 12 pcs.

64862 H120
Kuh, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
cow, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64861 H120
Schaf, liegend, Glas, 

5 cm, VE 12 Stk.
sheep, lying, glass, 
5 cm, unit 12 pcs.

AUF DEM BAUERNHOF ON THE FARM

65036 H600
Pferd, Glas, 

9 cm, VE 6 Stk.
horse, glass, 

9 cm, unit 6 pcs.
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64898 H120
Ente, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
duck, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64899 H120
Gans, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
goose, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64897 H120
Hahn, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
rooster, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64926 H120
Hahn, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
rooster, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

ON THE FARM AUF DEM BAUERNHOF

Weitere Farmfreunde 
auf Seite 230

Additional farm friends 
on page 230

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

65035 H120
Hühnchen, Glas, 
5 cm, VE 12 Stk.
chicken, glass, 

5 cm, unit 12 pcs.
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64824 H120
Waldtier, Glas, 14,5 cm,
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.

forest animal, glass, 14,5 cm,
 2 assorted, unit 12 pcs.

64951 H120
Pilz, Glas, 

12 cm, VE 12 Stk.
mushroom, glass, 

12 cm, unit 12 pcs.

64680 H120
Steinpilz, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
porcini, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64440 H600
Waldeule, Glas, 

12,5 cm, VE 6 Stk.
forest owl, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64834 H120
Eule, Glas, 9,5 cm, 

VE 12 Stk.
owl, glass, 9,5 cm, 

unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
AUS DEN WÄLDERN FROM THE WOODS

64952 H120
Igel, Glas, 

5,5 cm, VE 12 Stk.
hedgehog, glass, 

5,5 cm, unit 12 pcs.

64056 H120
Maus, Glas, 8 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
mouse, glass, 8 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

64842 H120
Igelchen, Glas, 

6,5 cm, VE 12 Stk.
hedgehog, glass, 

6,5 cm, unit 12 pcs.

65041 H120
Igel, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
hedgehog, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.
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64825 H120
Hase, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
rabbit, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64837 H120
Fuchs, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
fox, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64699 H120
Fuchs, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
fox, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64354 H600
Weiße Eule, Glas, 
11,5 cm, VE 6 Stk.
white owl, glass, 

11,5 cm, unit 6 pcs.

64441 H600
Wintereule, Glas, 
12,5 cm, VE 6 Stk.
winter owl, glass, 

12,5 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

Weitere Waldfreunde 
auf Seite 230

Additional forest friends 
on page 230

FROM THE WOODS AUS DEN WÄLDERN

65005 H120
Eichhörnchen, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
squirrel, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

65040 H120
Baby-Eule, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.
baby owl, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.
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64664 H120
Küchenmaschine, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
cuisinart, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64709 H600
Kaffeemaschine, Glas, 

10 cm, VE 6 Stk.
coffee machine, glass, 

10 cm, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
KÜCHENZAUBER KITCHEN MAGIC

65056 H120
Airfryer, Glas, 

9,5 cm, VE 12 Stk.
air fryer, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.

65057 H120
Espressokocher, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.

espresso maker, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

65058 H120
Kaffeeautomat, Glas, 
9,5 cm, VE 12 Stk.

coffee brewer, glass, 
9,5 cm, unit 12 pcs.
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64648 H120
Frosch, Glas, 

9,5 cm, VE 12 Stk.
frog, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64535 H600
Regenbogen, Glas, 
10 cm, VE 6 Stk.
rainbow, glass, 

10 cm, unit 6 pcs.

64743 H120
Bienenwabe, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.
honeycomb, glass, 
10 cm, unit 12 pcs.

64744 H120
Bienenstock, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
beehive, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64658 H600
Blumenstrauß, Glas, 

8 cm, VE 6 Stk.
floral bouquet, glass, 

8 cm, unit 6 pcs.

64828 H120
Gartenwichtel, Glas, 13,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
garden gnome, glass,13,5 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
GARDEN PARADISE GARTENPARADIES

65000 H120
Kleeblatt, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
cloverleaf, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

65002 H120
Wichtel, Glas, 

12 cm, VE 12 Stk.
gnome, glass, 

12 cm, unit 12 pcs.
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64914 H120
Aubergine, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
eggplant, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64915 H120
Knoblauch, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.

garlic, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

64931 H120
Nudelbox, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.

noodle box, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

64821 H120
Sashimi-Platte, Glas, 
11 cm, VE 12 Stk.

sashimi platter, glass, 
11 cm, unit 12 pcs.

64822 H120
Sushi, Glas, 5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
sushi, glass, 5 cm,

 2 assorted, unit 12 pcs.

64823 H120
Ramen Pot, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
ramen Pot, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

64913 H120
Avocado, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
avocado, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

GAUMENFREUDEN CULINARY DELIGHTS

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

65003 H120
Scharfe Soße, Glas, 
12 cm, VE 12 Stk.

hot spicy sauce, glass, 
12 cm, unit 12 pcs.
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64917 H120
Granatapfel, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.
pomegranate, glass, 
6,5 cm, unit 12 pcs.

64784 H120
Birne, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
pear, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
CULINARY DELIGHTS GAUMENFREUDEN

64993 H120
Baguette, Glas, 

14 cm, VE 12 Stk.
baguette, glass, 

14 cm, unit 12 pcs.

64995 H600
Honigglas, Glas, 
11 cm, VE 6 Stk.
honey jar, glass, 

11 cm, unit 6 pcs.

65010 H120
Kochbuch, Glas, 

11,5 cm, VE 12 Stk.
cookbook, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

65017 H120
Popcorn, Glas, 

9,5 cm, VE 12 Stk.
popcorn, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.

65021 H120
Käse-Auswahl, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
selection of cheese, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

65042 H120
Coffe to Go, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.
Coffe to Go, glass, 
10 cm, unit 12 pcs.

64877 H120
Heiße Schokolade, Glas, 

5,5 cm, VE 12 Stk.
hot chocolate, glass, 
5,5 cm, unit 12 pcs.
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64626 H600
Sixpack Bier, Glas, 
12,5 cm, VE 6 Stk.
sixpack beer, glass, 
12,5 cm, unit 6 pcs.

64300 H120
Bierkrug, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
beer mug, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64937 H120
Sixpack Bier, Glas, 
4,5 cm, VE 12 Stk.

sickpack beer, glass, 
4,5 cm, unit 12 pcs.

64627 H120
Kugelgrill, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
kettle grill, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

64754 H120
Grill, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
grill, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
GAUMENFREUDEN CULINARY DELIGHTS

64928 H120
Pizza auf Teller, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.
pizza on plate, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

65043 H120
Pommestüte, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.
french fries, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

65025 H120
Ketchup, Glas, 

13 cm, VE 12 Stk.
ketchup, glass, 

13 cm, unit 12 pcs.
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64930 H120
Whiskey, Glas, 

11,5 cm, VE 12 Stk.
whiskey, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

64918 H120
Champagne, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.
champagne, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64919 H120
Rotwein, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
red wine, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

64889 H120
Sardinendose, Glas, 9 cm,
 4-fach sortiert, VE 12 Stk.
sardine can, glass, 9 cm, 
4 assorted, unit 12 pcs.

64921 H120
Kaviar, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
caviar, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

CULINARY DELIGHTS GAUMENFREUDEN

65011 H120
Champagnerflasche im Kühler, 

Glas, 13 cm, VE 12 Stk.
champagne bottle with cooler, 

glass, 13 cm, unit 12 pcs.

65024 H120
Kaviar, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
caviar, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

65020 H120
Auster, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
oyster, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.
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64662 H120
schwarzer Kater, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
black cat, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64865 H120
Katze, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
cat, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64692 H120
Süßer Hund, Glas, 14 cm, 
3-fach sortiert, VE 12 Stk.
cute dog, glass, 14 cm, 
3 assorted, unit 12 pcs.

64785 H120
Katze, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
cat, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64786 H120
Katze, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
cat, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64069 H600
Alles für den Hund, 7-10 cm, Glas, 

3-fach sortiert, VE 6 Stk.
dog‘s equipment, 7-10 cm, glass, 

3 assorted, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

Weitere Fellnasen 
auf Seite 230

Additional furry 
friends on page 230

LIEBENSWERTE HAUSTIERE LOVABLE PETS

65028 H120
Weihnachtspullover, Glas, 

10 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
Christmas sweater, glass, 

10 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.
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64925 H120
Schnauzer, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
schnauzer, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

64864 H120
Dackel, Glas, 

5 cm, VE 12 Stk.
dachshund, glass, 
5 cm, unit 12 pcs.

64835 H120
Mops im Frack, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
pug in tailcoat, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64738 H600
Katze im Strumpf, Glas, 

14 cm, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
cat in stocking, glass, 

14 cm, 2 assorted, unit 6 pcs.

64739 H600
Hund im Strumpf, Glas, 

14 cm, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
dog in stocking, glass, 

14 cm, 2 assorted, unit 6 pcs.

64593 H600
Franz. Bulldogge, Glas, 

11 cm, VE 6 Stk.
french bulldog, glass, 

11 cm, unit 6 pcs.

64904 H120
Mops, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
pug, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64906 H120
Chihuahua, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
chihuahua, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.

64908 H120
Welpe, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
puppy, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

64949 H120
Havaneser, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
havanese, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
LOVABLE PETS LIEBENSWERTE HAUSTIERE

65027 H120
Hund, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
dog, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.
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64950 H120
Pullover mit Regenbogen, 
Glas, 8,5 cm, VE 12 Stk.

sweater with rainbow, 
glass, 8,5 cm, unit 12 pcs.

64677 H120
Fotoapparat, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.

camera, glass, 
6,5 cm, unit 12 pcs.

64730 H120
mobile Spielkonsole, Glas, 

11,5 cm, VE 12 Stk.
mobile game console, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

64603 H600
Gamecontroller, Glas, 

15 cm, VE 12 Stk.
game controller, glass, 

15 cm, unit 12 pcs.

64451 H600
Flugzeug, Glas, 
12 cm, VE 6 Stk.
airplane, glass, 

12 cm, unit 6 pcs.

64794 H600
Gitarre, Glas, 

11,5 cm, VE 12 Stk.
guitar, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
FREIZEITSPASS LEISURE FUN

65047 H120
Monstertruck, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.

monster truck, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

65049 H120
Roller, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
scooter, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

65055 H120
Badeente, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.

batching duck, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

64932 H120
Auto, Glas, 

4 cm, VE 12 Stk.
car, glass, 

4 cm, unit 12 pcs.
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64689 H600
Weihnachtsmann im Flugzeug,

 Glas, 10 cm, VE 6 Stk.
Santa on the plane, 

glass, 10 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
LEISURE FUN FREIZEITSPASS

64991 H600
Ornament, Glas, 
9,5 cm, VE 6 Stk.
ornament, glass, 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64992 H600
Blitz, Glas, 

13 cm, VE 6 Stk.
lightning, glass, 

13 cm, unit 6 pcs.

64994 H600
Victory-Zeichen, Glas, 

14,5 cm, VE 6 Stk.
victory sign, glass, 

14,5 cm, unit 6 pcs.

65048 H120
Gummistiefel, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.

rubber boots, glass, 
10 cm, unit 12 pcs.

65052 H600
Glitzershirt, Glas, 
9 cm, VE 6 Stk.

glitter shirt, glass, 
9 cm, unit 6 pcs.

65054 H120
Wollkorb, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
wool basket, glass, 
7,5 cm, unit 12 pcs.

65022 H120
Ballon-Hund, Glas, 6 cm, 
2-fach sortiert, VE 12 Stk.
balloon dog, glass, 6 cm, 
2 assorted, unit 12 pcs.

65023 H120
Ballon-Hund, Glas, 6 cm, 
2-fach sortiert, VE 12 Stk.
balloon dog, glass, 6 cm,
 2 assorted, unit 12 pcs.

65053 H120
Zauberwürfel, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
Rubik‘s Cube, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.
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65016 H120
Schallplattenspieler, Glas, 

12,5 cm, VE 12 Stk.
record player, glass, 
12,5 cm, unit 12 pcs.

65018 H120
Jukebox, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
jukebox, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64945 H120
Mobiltelefon, Glas, 
9,5 cm, VE 12 Stk.

mobile phone, glass, 
9,5 cm, unit 12 pcs.

64947 H120
Schreibmaschine, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
typewriter, glass, 
6 cm, unit 12 pcs.

64753 H120
Nähmaschine, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
sewing machine, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64934 H120
Fernseher, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
television, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
VERTRAUTE NOSTALGIE  FAMILIAR NOSTALGIA
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65015 H120
Rollschuhe, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.
roller skate, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64936 H120
Kassette, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
cassette, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64946 H120
Radio, Glas, 

4,5 cm, VE 12 Stk.
radio, glass, 

4,5 cm, unit 12 pcs.

64948 H120
Computer, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
computer, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64927 H120
Sofortbildkamera, Glas, 

6,5 cm, VE 12 Stk.
instant camera, glass, 
6,5 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
FAMILIAR NOSTALGIA VERTRAUTE NOSTALGIE
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64999 H120
Bordkarte, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.

boarding pass, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

65032 H120
Doppeldeckerbus , Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
double decker bus, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

65033 H120
New York Taxi, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
New York taxi, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

65034 H120
Hütte, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
chalet, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

65046 H600
Helikopter, Glas, 
8,5 cm, VE 6 Stk.
helicopter, glass, 

8,5 cm, unit 6 pcs.

64912 H120
Koffer geöffnet, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
suitcase open, glass, 
6 cm, unit 12 pcs.

64229 H600
Koffer weltweit, Glas, 

8,5 cm, VE 6 Stk.
suitcase worldwide, glass, 

8,5 cm, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
RUND UM DIE WELT AROUND THE WORLD
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65001 H120
Heißluftballon, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.
hot air balloon, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

64902 H120
Pyramide, Glas, 
6 cm, VE 12 Stk.
pyramid, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

64903 H120
Pharao, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
pharaoh, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64895 H120
Trolley, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
trolley, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64685 H120
Heißluftballon, Glas, 
12 cm, VE 12 Stk.

hot air ballon, glass, 
12 cm, unit 12 pcs.

64653 H120
Eiffelturm, Glas, 

14,5 cm, VE 12 Stk.
Eiffel Tower, glass, 

14,5 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
AROUND THE WORLD RUND UM DIE WELT
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64953 H120
Wichtel Pärchen, Glas, 
12,5 cm, VE 12 Stk.
gnome couple, glass, 
12,5 cm, unit 12 pcs.

64779 H120
Ballettschuhe, Glas, 
11,5 cm, VE 12 Stk.
ballet shoes, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

64836 H120
Digitalkamera, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
digital camera, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64845 H120
Smartwatch, Glas, 
7,5 cm, VE 12 Stk.
smartwatch, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64583 H120
Stiefelette m.Glitzer, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
boots with glitter, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

64772 H120
Kleid, Glas, 

12 cm, VE 12 Stk.
dress, glass, 

12 cm, unit 12 pcs.

64746 H120
Winterstiefel, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.

winter boots, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

64675 H120
Rose auf Clip, Glas, 7,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
rose on clip, glass, 7,5 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

64768 H600
Herz, Glas, 14 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
heart, glass, 14 cm, 

2 assorted, unit 6 pcs.

64734 H120
Schleife, Glas, 4,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ribbon, glass, 4,5 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

64777 H120
Blumenornament, Glas, 11 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
flower ornament, glass, 

11 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

64827 H120
Mikrofon, Glas, 

12 cm, VE 12 Stk.
microphone, glass, 
12 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
LIEBLICHE TRÄUME LOVELY DREAMS
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64745 H600
Feuerwehrauto, Glas, 

6 cm, VE 6 Stk.
fire engine, glass, 
6 cm, unit 6 pcs.

64525 H120
Radlader, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
wheeled loader, glass, 
8,5 cm, unit 12 pcs.

64395 H120
Bagger, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
digger, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64396 H120
Betonmischer, Glas, 
7,5 cm, VE 12 Stk.
cement truck, glass, 
7,5 cm, unit 12 pcs.

64423 H600
Trecker, Glas, 

9 cm, VE 6 Stk.
tractor, glass, 

9 cm, unit 6 pcs.

64313 H600
Traktor, Glas, 

9,5 cm, VE 6 Stk.
tractor, glass, 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64596 H120
Schraubenzieher, Glas, 

14 cm, VE 12 Stk.
screwdriver, glass, 
14 cm, unit 12 pcs.

64519 H120
Bohrer, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
drilling machine, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64518 H120
Kettensäge, Glas, 

11,5 cm, VE 12 Stk.
chainsaw, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

64594 H120
Schraubenschlüssel, Glas, 

13 cm, VE 12 Stk.
wrench, glass, 

13 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
HANDYMEN DREAM HEIMWERKERTRAUM

65044 H120
Muldenkipper, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
dumper truck, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.
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64890 H120
Schlafsack, Glas, 10 cm,
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.

sleeping bag, glass, 10 cm,
 2 assorted, unit 12 pcs.

64892 H120
Schlauchboot, Glas, 
10 cm, VE 12 Stk.

dinghy, glass, 
10 cm, unit 12 pcs.

64788 H120
Zelt, Glas, 

8,5 cm, VE 12 Stk.
tent, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64790 H600
Campingkocher, Glas, 

11 cm, VE 6 Stk.
camping stove, glass, 

11 cm, unit 6 pcs.

64771 H120
Lagerfeuer, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
campfire, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64840 H120
Kanu, Glas, 

14,5 cm, VE 12 Stk.
canoe, glass, 

14,5 cm, unit 12 pcs.

64830 H120
Wanderschuh, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.
hiking shoe, glass, 

6,5 cm, unit 12 pcs.

64705 H600
Wohnwagen, Glas, 
9,5 cm, VE 6 Stk.
caravan, glass, 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64782 H120
Teekessel, Glas, 

6,5 cm, VE 12 Stk.
tea kettle, glass, 

6,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

64792 H600
Camper, Glas, 
7 cm, VE 6 Stk.
camper, glass, 

7 cm, unit 6 pcs.

OUTDOOR & CAMPING

65059 H600
Fernglas, Glas, 

7,5 cm, VE 6 Stk.
spyglass, glass, 

7,5 cm, unit 6 pcs.
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64997 H120
Skibrille, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
ski goggles, glass, 
6 cm, unit 12 pcs.

65007 H120
Golftasche, Glas, 
11 cm, VE 12 Stk.
golf bag, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

65014 H120
Tennisschläger, Glas, 
13,5 cm, VE 12 Stk.
tennis racket, glass, 

13,5 cm, unit 12 pcs.

65045 H120
Fußballschuh, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.

football boot, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

65050 H120
Skistiefel, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
ski boot, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

65051 H120
Snowboarder, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
snow boarder, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
SPORTING PASSION SPORTLICHE LEIDENSCHAFT

64896 H120
Dartscheibe, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
dartboard, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.

64226 H120
Fußball, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
football, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.

64933 H120
Rennauto, Glas, 

3,5 cm, VE 12 Stk.
racing car, glass, 

3,5 cm, unit 12 pcs.
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64819 H120
Muffin, Glas, 8,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
muffin, glass, 8,5 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

64714 H600
Erdbeerkuchen, Glas, 

7,5 cm, VE 6 Stk.
strawberry cake, glass, 

7,5 cm, unit 6 pcs.

64575 H120
Himbeerdonut, Glas, 
10,5 cm, VE 12 Stk.

raspberry donut, glass, 
10,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
SÜSSIGKEITEN & BONBONS SWEETS & CANDIES

64876 H120
Sternenkeks, Glas, 
5,5 cm, VE 12 Stk.
star cookie, glass, 

5,5 cm, unit 12 pcs.

64996 H120
Croissant, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
croissant, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64998 H120
Keks, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
cookie, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

65037 H120
Donut, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
donut, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

65060 H120
Donut, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
donut, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.
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64580 H240
Macaron, Glas, 7 cm, 

4-fach sortiert, VE 24 Stk.
macaron, glass, 7 cm, 
4 assorted, unit 24 pcs.

64935 H120
Bonbon, Glas, 8 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
candy, glass, 8 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

64169 H600
Zuckerstange, Glas, 

16 cm, VE 6 Stk.
candy cane, glass, 
16 cm, unit 6 pcs.

64308 H120
Lollipop, Glas, 14,5 cm, 
2-fach sortiert, VE 12 Stk.
lollipop, glass, 14,5 cm, 
2 assorted, unit 12 pcs.

64487 H120
Bonbon, Glas, 10 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
candy, glass, 10 cm, 2 assorted, 

unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
SWEETS & CANDIES SÜSSIGKEITEN & BONBONS
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64929 H120
Tukan, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
toucan, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

64461 H120
Kaiser-Pinguin, Glas, 
11 cm, VE 12 Stk.

emperor penguin, glass, 
11 cm, unit 12 pcs.

64938 H120
Clownfisch, Glas, 
7,5 cm, VE 12 Stk.
clown fish, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64891 H120
Dinosaurier, Glas, 6 cm,

 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
dinosaur, glass, 6 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
EXOTISCHE TIERE EXOTIC ANIMALS

65019 H600
Dinosaurier, Glas, 
10 cm, VE 6 Stk.
dinosaur, glass, 

10 cm, unit 6 pcs.

65026 H600
Dinosaurier, Glas, 
10 cm, VE 6 Stk.
dinosaur, glass, 

10 cm, unit 6 pcs.

65039 H600
Dinosaurier, Glas, 
8 cm, VE 6 Stk.
dinosaur, glass, 
8 cm, unit 6 pcs.
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64920 H120
Sittich, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
parakeet, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs. 64704 H600
Pfau, Glas, 15 cm, 

2-fach sortiert, VE 6 Stk.
peacock, glass, 15 cm, 
2 assorted, unit 6 pcs.

64901 H120
Affe, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
monkey, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64773 H120
Koala, Glas, 

10,5 cm, VE 12 Stk.
koala, glass, 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64775 H120
Faultier, Glas, 

10 cm, VE 12 Stk.
sloth, glass, 

10 cm, unit 12 pcs.

64905 H120
Giraffe, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
giraffe, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

64907 H120
Löwe, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
lion, glass, 

8 cm, unit 12 pcs.

64843 H120
Gorilla, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
gorilla, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
EXOTIC ANIMALS EXOTISCHE TIERE

65008 H120
Leopard, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
leopard, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

65038 H120
Strauß, Glas, 

9,5 cm, VE 12 Stk.
ostrich, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.
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64866 H120
Teddybär, Glas, 
7 cm, VE 12 Stk.
teddy bear, glass, 
7 cm, unit 12 pcs.

64867 H120
Schaukelbär, Glas, 
6,5 cm, VE 12 Stk.
rocking bear, glass, 
6,5 cm, unit 12 pcs.

64872 H120
Lebkuchenhaus, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
gingerbread house, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

64873 H120
Lebkuchenherz, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
gingerbread heart, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

64874 H120
Lebkuchenmann, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
gingerbread man, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64871 H120
Wichtel, Glas, 

6 cm, VE 12 Stk.
gnome, glass, 

6 cm, unit 12 pcs.

64870 H120
Engel, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
angel, glass, 

7,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
TRADITIONELLE WEIHNACHT TRADITIONAL CHRISTMAS

64611 H600
Christstern, Glas, 
9,5 cm, VE 6 Stk.
poinsettia, glass,  

9,5 cm, unit 6 pcs.

64875 H120
Weihnachtssocke, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
Christmas sock, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64776 H120
Weihnachtskranz, Glas, 

9 cm, VE 12 Stk.
Christmas wreath, glass, 

9 cm, unit 12 pcs.
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64766 H600
Kissen, Glas, 

7 cm, VE 6 Stk.
cushion, glass, 

7 cm, unit 6 pcs.

64656 H120
Geschenk, Glas, 5 cm, 

3-fach sortiert, VE 12 Stk.
present, glass, 5 cm, 

3 assorted, unit 12 pcs.

64732 H600
Lok, Glas, 

10,5 cm, VE 6 Stk.
locomotive, glass,  

10,5 cm, unit 6 pcs.

64868 H120
Lokomotive, Glas, 
4,5 cm, VE 12 Stk.
locomotive, glass, 

4,5 cm, unit 12 pcs.

64463 H600
Tannen-Express, Glas, 

12 cm, VE 6 Stk.
tree express, glass, 
12 cm, unit 6 pcs.

64848 H120
Stiefel für Santa, Glas, 10 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
boots for Santa, glass, 10 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
TRADITIONAL CHRISTMAS TRADITIONELLE WEIHNACHT

65061 H120
Weihnachtsmaus, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
Christmas mouse, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.

65062 H600
Traktor, Glas, 

10 cm, VE 6 Stk.
tractor, glass, 

10 cm, unit 6 pcs.
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64980 H120
Schneemann, Glas, 
8,5 cm, VE 12 Stk.
snowman, glass, 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64909 H120
Pinguin Pärchen, Glas, 

7,5 cm, VE 12 Stk.
penguin couple, glass, 
7,5 cm, unit 12 pcs.

64838 H120
Pinguin, Glas, 

7 cm, VE 12 Stk.
penguin, glass, 

7 cm, unit 12 pcs.

64707 H600
Fröhlicher Schneemann, Glas,

12,5 cm, VE 6 Stk.
cheerful snowman, glass,

12,5 cm, unit 6 pcs.

64911 H240
Schneeflocke, Glas, 4,5 cm,

2-fach sortiert, VE 24 Stk.
snowflake, glass, 4,5 cm,
2 assorted, unit 24 pcs.

64844 H120
Schneemann, Glas, 
9,5 cm, VE 12 Stk.
snowman, glass, 

9,5 cm, unit 12 pcs.

600 000 276
Formspitze Schneemann, 
Glas, 28 cm, VE 6 Box

figural tree top snowman,
 glass, 28 cm, unit 6 box

600 000 277
Formspitze Santa, Glas,

 28 cm, VE 6 Box
figural tree top Santa, glass,

 28 cm, unit 6 box

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS
TRADITIONELLE WEIHNACHT TRADITIONAL CHRISTMAS

64910 H120
Schneemann, Glas, 7 cm,
 2-fach sortiert, VE 12 Stk.

snowman, glass, 7 cm, 
2 assorted ,unit 12 pcs.
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64841 H120
Nussknacker, Glas, 
8 cm, VE 12 Stk.
nutcracker, glass, 
8 cm, unit 12 pcs.

64726 H120
Nussknacker, Glas, 
14,5 cm, VE 12 Stk.

nutcracker, glass,  
14,5 cm, unit 12 pcs.

64869 H120
Nussknacker, Glas, 
9 cm, VE 12 Stk.
nutcracker, glass, 
9 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
TRADITIONAL CHRISTMAS TRADITIONELLE WEIHNACHT

65063 H120
Nussknacker, Glas, 
11,5 cm, VE 12 Stk.
nut cracker, glass, 

11,5 cm, unit 12 pcs.

600 000 278
Formspitze Schneemann, Glas, 

28 cm, VE 6 Stk.
figural tree top snowman, glass, 

28 cm, unit 6 pcs.

600 000 279
Formspitze Santa, Glas, 

28 cm, VE 6 Stk.
figural tree top Santa, glass,  

28 cm, unit 6 pcs.

64923 P311
Dekorierte Formspitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated figural tree top, glass, 

31 cm, unit 6 box

64924 P311
Dekorierte Formspitze, Glas, 

31 cm, VE 6 Box
decorated figural tree top, glass,

31 cm, unit 6 box
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FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

64708 H120
Weihnachtsmannkostüm, Glas, 

8 cm, VE 12 Stk.
Santa costume, glass,  

8 cm, unit 12 pcs.

64264 H120
Santas Mütze, Glas, 
8,5 cm, VE 12 Stk.
Santa‘s cap, glass,  

8,5 cm, unit 12 pcs.

64731 H600
Santa, Glas, 

13,5 cm, VE 6 Stk.
Santa, glass,  

13,5 cm, unit 6 pcs.

64735 H120
Santa, Glas, 

14 cm, VE 12 Stk.
Santa, glass,  

14 cm, unit 12 pcs.

64674 H600
Santa bei der Arbeit, Glas, 

13,5 cm, VE 6 Stk.
Santa at work, glass, 
13,5 cm, unit 6 pcs.

64839 H120
Ornament, Glas, 7,5 cm,
3-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, glass, 7,5 cm, 
3 assorted, unit 12 pcs.

TRADITIONELLE WEIHNACHT TRADITIONAL CHRISTMAS

65012 H120
Weihnachtsmann, Glas, 

15 cm, VE 12 Stk.
Santa, glass, 

15 cm, unit 12 pcs.

65006 H120
Santa mit Ski, Glas, 
13,5 cm, VE 12 Stk.
Santa with ski, glass, 
13,5 cm, unit 12 pcs.

65013 H120
Santa mit Motorrad, Glas, 

11 cm, VE 12 Stk.
Santa with bike, glass, 

11 cm, unit 12 pcs.
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64832 H120
Kerze, Glas, 10,5 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
candle, glass, 10,5 cm, 
2 assorted, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

64829 H120
Weihnachtswichtel, Glas, 

13,5 cm, VE 12 Stk.
Christmas gnome, glass, 
13,5 cm, unit 12 pcs.

64847 H120
Weihnachtswichtel, Glas, 

12,5 cm, VE 12 Stk.
Christmas gnome, glass, 
12,5 cm, unit 12 pcs.

64475 H240
Pilz auf Clip, 5-7 cm, rot, Glas, 

4-fach sortiert, VE 24 Stk.
mushroom on clip, 5-7 cm, 

red, glass, 4 assorted, unit 24 pcs.

64455 H600
Pilzpaar, Glas, 

9,5 cm, VE 6 Stk.
pair of mushrooms, glass, 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64764 H600
Mistelzweig, Glas, 
13 cm, VE 6 Stk.
mistletoe, glass, 

13 cm, unit 6 pcs.

TRADITIONAL CHRISTMAS TRADITIONELLE WEIHNACHT

65009 H120
Wichtel, Glas, 

14 cm, VE 12 Stk.
gnome, glass, 

14 cm, unit 12 pcs.

64944 H120
Wichtel Ornament, Glas,

16,5 cm, VE 12 Stk.
gnome ornament, glass,
16,5 cm, unit 12 pcs.
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Mit unseren Lösungen für Ihren Point of Sale bieten wir Ihnen eine funktionale Mög-
lichkeit, um Ihr ausgewähltes MAGIC by Inge Sortiment optimal in bedarfsgerechten 
Mengen, höchster Flexibilität und ganz nach Kundenbedarf zu präsentieren. Die 
ideale Präsentation in Norm Maßen ermöglicht Ihnen ein schnelles Handling bei 
der Lieferung und Positionierung. Mit unseren Boden- und Thekendisplays können 
Sie Ihre Fläche individuell gestalten und Schnelldreher verkaufsfördernd platzieren.  

With our solutions for your point of sale, we offer you a functional possibility to pre-
sent your selected MAGIC by Inge assortment optimally in demand-oriented quanti-
ties, highest flexibility and according to customer needs. The ideal presentation in 
standard dimensions enables you to handle delivery and positioning quickly. With 
our floor and counter displays, you can individually design your space and place 
fast-moving items to promote sales. 

Displays & pos-lösungen

Displays & pos solutions

DISPLAYS

800 000 317
Display Merry Red, Glas,

94 Box, VE 1 Disp
display Merry Red, glass,

94 box, unit 1 disp.

800 000 316
Display Frosty Silver, Glas,

94 Box, VE 1 Disp
display Frosty Silver, glass,

94 box, unit 1 disp

800 000 318
Display Brokatgold, Glas,

94 Box, VE 1 Disp
display Brocade Gold, glass,

94 box, unit 1 disp.

800 000 322
Display Figuren und dekorierte Kugeln, Glas, 168 Box, VE 1 Disp
display figures and decorated balls, glass, 168 box, unit 1 disp.
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DISPLAYS

800 000 322
Display Figuren und dekorierte Kugeln, Glas, 168 Box, VE 1 Disp
display figures and decorated balls, glass, 168 box, unit 1 disp.

800 000 319
Display Ebony Black und Party Time,

Glas, 154 Box, VE 1 Disp
display Ebony Black and Party Time,

glass, 154 box, unit 1 disp.

800 000 320
Display Elegant Lounge und Champagne,

Glas, 138 Box, VE 1 Disp
display Elegant Lounge and Champagne,

glass, 138 box, unit 1 disp.

800 000 321
Display Pure White und Mild Sage,

Glas, 138 Box, VE 1 Disp
display Pure White and Mild Sage,

glass, 138 box, unit 1 disp.

Wir beraten Sie gerne. Ab einer Menge 
von 30 Displays sind kundenindividuelle 
Bestückungen möglich.
Bitte kontaktieren Sie Ihren zuständigen 
Gebietsverkaufsleiter oder unseren Innen-
dienst! Weitere Infos Seite 299.

We are happy to advise you. With a mini-
mum of 30 displays we offer customer-spe-
cific configurations.
Please contact your Area Sales Manager or 
our Sales Management. 
More information on page 299.

IndIvIduelles Befüllen 

800 008 477
Display Glaskugel-Set, Glas, 60 Box, 

3-fach sortiert, VE 1 Disp 
display glass ball set, glass, 60box, 

3 assorted, unit 1 disp.

800 000 325
Display Strukturkugel-Set, 110 Box, 

4-fach sortiert, VE 1 Disp 
display structured glass ball set, 110 box, 

4 assorted, unit 1 disp. 
 

Customized filling
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DEKORATIONS-
TRÄGER 
& POS 
LÖSUNGEN
DECORATION SUPPORTS 
& POS SOLUTIONS
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DECORATION SUPPORTS & POS SOLUTIONS DEKORATIONSTRÄGER & POS LÖSUNGEN

700 002 254
Displaybaum, 2 Ebenen, used 
look, 89 cm, Metall, VE 2 Stk.

display tree, 2 levels, used look,
 89 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 252
Displaybaum, 3 Ebenen, used look, 

157 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 3 levels, used look,

 157 cm, metal, unit 1 pcs.

700 002 253
Displaybaum, 2 Ebenen, used look, 

117 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 2 levels, used look,

 117 cm, metal, unit 1 pcs.
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Lieferung ohne 
Glasornament
supply without 
glass ornament

700 001 618
Ornamentenständer, weiß, 
25 cm, MDF, VE 12 Stk.
ornament stand, white,

 25 cm, MDF, unit 12 pcs.

700 001 619
Ornamentenständer, schwarz,

 25 cm, MDF, VE 12 Stk.
ornament stand, black, 

25 cm, MDF, unit 12 pcs.

DEKORATIONSTRÄGER & POS LÖSUNGEN DECORATION SUPPORTS & POS SOLUTIONS

700 002 249
Ornamentbaum, Dreieck,

 used look, 80 cm, Holz, VE 3 Stk.
ornament tree, triangle,

 used look, 80 cm, wood, unit 3 pcs.

700 002 250
Ornamentbaum, Dreieck,

 used look, 60 cm, Holz, VE 4 Stk.
ornament tree, triangle, 

used look, 60 cm, wood, unit 4 pcs.

700 002 251
Ornamentbaum, Dreieck, 

used look, 41 cm, Holz, VE 6 Stk.
ornament tree, triangle, 

used look, 41 cm, wood, unit 6 pcs.

700 002 152
Deko-Schlitten, used look, 
16 cm, Metall, VE 6 Stk.

decorative sleigh, used look, 
16 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 175
Displaybaum, used look,

 99 cm, VE 2 Stk.
display tree, used look, 

99 cm, unit 2 pcs.

700 002 176
Displaybaum, used look, 

77 cm, VE 4 Stk.
display tree, used look,

77 cm, unit 4 pcs.

700 002 356
Kerzenhalterbaum, schwarz, 
57,5 cm, Metall, VE 2 Stk.
candle holder tree, black, 

57,5 cm, metal, unit 2 pcs.
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DECORATION SUPPORTS & POS SOLUTIONS DEKORATIONSTRÄGER & POS LÖSUNGEN

700 002 166
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 111 cm, Metall, VE 2 Stk.
ornament tree, triangle, black, 

111 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 202
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 47 cm, Metall, VE 6 Stk.
ornament tree, triangle, black,

 47 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 203
Ornamentbaum, Dreieck, schwarz,

 78 cm, Metall, VE 4 Stk.
ornament tree, triangle, black, 

78 cm, metal, unit 4 pcs.

700 002 154
Deko-Leiter/Treppe,

 used look, 50 cm, Metall, VE 1 Stk.
decorative ladder/stand, 

used look, 50 cm, metal, unit 1 pcs.

700 002 255
Ornamentenständer, schwarz, 

35 cm, Metall, VE 18 Stk.
ornament stand, black,

 35 cm, metal, unit 18 pcs.

700 002 256
Ornamentenständer, gold,
 35 cm, Metall, VE 18 Stk.

ornament stand, gold, 
35 cm, metal, unit 18 pcs.

700 002 257
Ornamentenständer, schwarz, 

25 cm, Metall, VE 18 Stk.
ornament stand, black, 

25 cm, metal, unit 18 pcs.

700 002 258
Ornamentenständer, gold,
 25 cm, Metall, VE 18 Stk.

ornament stand, gold, 
25 cm, metal, unit 18 pcs.

700 002 358
Ornamentbaum, schwarz, 
120 cm, Metall, VE 2 Stk.

ornament tree, black, 
120 cm, metal, unit 2 pcs.

700 002 359
Ornamentbaum, schwarz, 
80 cm, Metall, VE 4 Stk.

ornament tree, black, 
80 cm, metal, unit 4 pcs.

700 002 360
Ornamentbaum, schwarz, 
50 cm, Metall, VE 4 Stk.

ornament tree, black, 
50 cm, metal, unit 4 pcs.
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DEKORATIONSTRÄGER & POS LÖSUNGEN DECORATION SUPPORTS & POS SOLUTIONS

700 000 894
Wandbaum, hängend, anthrazit, 

122 cm, Metall, VE 4 Stk.
wall tree, hanging, anthracite,

122 cm, metal, unit 4 pcs.

700 000 895
Wandbaum, hängend, anthrazit,

 88 cm, Metall, VE 6 Stk.
wall tree, hanging, anthracite,

 88 cm, metal, unit 6 pcs.

700 000 896
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit, 

100 cm, Metall, VE 2 Stk.
ornament tree, triangle, anthracite, 

100 cm, metal, unit 2 pcs.

700 000 897
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit, 

150 cm, Metall, VE 1 Stk.
ornament tree, triangle, anthracite, 

150 cm, metal, unit 1 pc.

700 002 103
Deko-Leiter, 174 cm, 

Metall, VE 1 Stk.
decorative ladder, 174 cm, 

metal, unit 1 pc.

Lieferung ohne Glasornamente
supply without glass ornaments

700 000 891
Ornamentbaum, Ringe, hängend, 
anthrazit, 70 cm, Metall, VE 3 Stk.

ornament tree, rings, hanging,
 anthracite, 70 cm, metal, unit 3 pcs.

700 002 357
Ornamentbaum, Ringe, klappbar,

  schwarz, 78,5 cm, Metall, VE 1 Stk.
ornament tree, rings, foldable, 

black, 78,5 cm, metal, unit 1 pcs.
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DECORATION SUPPORTS & POS SOLUTIONS DEKORATIONSTRÄGER & POS LÖSUNGEN

700 000 886
Displaybaum, 6 Ebenen, anthrazit, 

144 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 6 levels, anthracite, 

144 cm, metal, unit 1 pc.

700 000 887
Displaybaum, 4 Ebenen, anthrazit, 

84 cm, Metall, VE 1 Stk.
display tree, 4 levels, anthracite, 

84 cm, metal, unit 1 pc.

800 000 237 
Metallständer mit 3 Körben, 
139,5 cm, Metall, VE 1 Stk. 
metal stand with 3 baskets, 
139,5 cm, metal, unit 1 pc.

pro Korb per basket:

120 x 6 cm Kugeln balls

oder or 48 x 8 cm Kugeln balls

oder or 60 x 6 cm Kugeln balls & 24 x 8 cm Kugeln balls

700 001 817 
Ornamentenständer, schwarz, 

160 cm, Metall, VE 1 Stk. 
ornament stand, black, 

160 cm, metal, unit 1 pc.

Funktionale Möglichkeiten 
für Ihren Point of Sale

functional options 
for your point of sale
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KUNSTPFLANZEN
ARTIFICIAL PLANTS
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ARTIFICIAL PLANTS KUNSTPFLANZEN

700 002 262
Deko-Baum, gefrostet,

 44,5 cm, Kunststoff, VE 3 Stk.
deco tree, frosted, 

44,5 cm, plastic, unit 3 pcs.

700 002 263
Deko-Baum, gefrostet, 

32 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
deco tree, frosted, 

32 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 002 297
Deko-Baum, gefrostet, 

87 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted, 

87 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 298
Deko-Baum, gefrostet, 

72 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted,

 72 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 299
Deko-Baum, gefrostet, 

58 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
deco tree, frosted, 

58 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 266
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
20 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.

Christmas tree, frosted, 
20 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 267
Weihnachtsbaum, gefrostet,

 26,5 cm, Kunststoff, VE 8 Stk.
Christmas tree, frosted, 

26,5 cm, plastic, unit 8 pcs.

700 002 268
Weihnachtsbaum, gefrostet, 

35,5 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.
Christmas tree, frosted, 

35,5 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 002 269
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
44 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.

Christmas tree, frosted, 
44 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 002 270
Weihnachtsbaum, gefrostet, 

51,5 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
Christmas tree, frosted, 

51,5 cm, plastic, unit 2 pcs.

KUNSTPFLANZEN
ARTIFICIAL PLANTS

DECO TREES DEKO-BÄUME
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704 400 018 
Deko-Baum, dunkelgrün, 

gefrostet, Kunststoff,
18 cm, VE 24 Stk. 

 deco tree, dark green, 
frosted, plastic,

18 cm, unit 24 pcs.

704 400 025 
Deko-Baum, dunkelgrün, 

gefrostet, Kunststoff,
25 cm, VE 24 Stk. 

deco tree, dark green,
frosted, plastic, 

25 cm, unit 24 pcs.

704 400 030 
Deko-Baum, dunkelgrün, 

gefrostet, Kunststoff,
30 cm, VE 12 Stk. 

deco tree, dark green,
frosted, plastic, 

30 cm, unit 12 pcs.

704 400 013 
Deko-Baum, dunkelgrün, 

gefrostet, Kunststoff, 
13 cm, VE 36 Stk. 

deco tree, dark green,
 frosted, plastic,

13 cm, unit 36 pcs.

704 470 030 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

30 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic,

30 cm, unit 12 pcs.

704 470 045 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

45 cm, VE 12 Stk. 
alpine fir, frosted, plastic,

45 cm, unit 12 pcs.

704 470 060
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff,

60 cm, VE 12 Stk.
alpine fir, frosted, plastic,

60 cm, unit 12 pcs.

700 002 300
Alpen-Tanne, gefrostet, 

77,5 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
alpine fir, frosted,

77,5 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 301
Alpen-Tanne, gefrostet,

 91 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
alpine fir, frosted, 

91 cm, plastic, unit 2 pcs.

 DEKO-BÄUME DECO TREES
KUNSTPFLANZEN ARTIFICIAL PLANTS



205

700 001 902
Deko-Bäume auf Baumstumpf, 
weiß, 28 cm, Holz, VE 6 Stk.

decorative trees on stump, 
white, 28 cm, wood, unit 6 pcs.

700 001 997
Deko-Bäume auf Baumstumpf, 

weiß, 12,5 cm, Holz, VE 12 Stk.
decorative trees on stump, white, 

12,5 cm, wood, unit 12 pcs.

700 001 901
Deko-Bäume auf Baumstumpf, 
grün, 28 cm, Holz, VE 4 Stk.
decorative trees on stump, 

green, 28 cm, wood, unit 4 pcs.

700 002 271
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
89 cm, Kunststoff, VE 1 Stk.

Christmas tree, frosted,
 89 cm, plastic, unit 1 pcs.

700 002 272
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
73 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.

Christmas tree, frosted, 
73 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 273
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
61 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.

Christmas tree, frosted, 
61 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 274
Weihnachtsbaum, gefrostet,

 41,5 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.
Christmas tree, frosted, 

41,5 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 002 275
Weihnachtsbaum, gefrostet, 
30 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

Christmas tree, frosted, 
30 cm, plastic, unit 6 pcs.

ARTIFICIAL PLANTS KUNSTPFLANZEN
DECO TREES DEKO-BÄUME
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700 002 264
Girlande, rote Beeren, 

185 cm, Kunststoff, VE 2 Stk.
garland, red berries, 

185 cm, plastic, unit 2 pcs.

700 002 265
Girlande, rote Beeren, 

120 cm, Kunststoff, VE 3 Stk.
garland, red berries, 

120 cm, plastic, unit 3 pcs.

700 002 161
Girlande, 190 cm, 
Kunststoff, VE 2 Stk.
garland, 190 cm, 
plastic, unit 2 pcs.

700 002 159
Deko-Kranz, 45 cm, 
Kunststoff, VE 2 Stk.

decorative wreath, 45 cm,
 plastic, unit 2 pcs.

KUNSTPFLANZEN ARTIFICIAL PLANTS
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700 000 584
Ilex-girlande, 5 cm breit, 

270 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
holly garland, 5 cm wide, 

270 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 091
Drahtgirlande, 270 cm, Kunststoff,

 2-fach sortiert, VE 36 Stk.
wire garland, 270 cm, plastic, 

2 assorted, unit 36 pcs.

700 000 582
Girlande mit weißen Perlen, 3 cm breit,

 150 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland with white beads, 3 cm wide,

 150 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 375
Hänger Mistelzweig, 30 cm, 

Materialmix, VE 24 Stk.
hanger mistletoe, 30 cm, 
material mix, unit 24 pcs.

700 002 376
Mistelzweig, 54,5 cm,

 Materialmix, VE 12 Stk.
mistletoe pick, 54,5 cm, 

material mix, unit 12 pcs.

700 002 377
Girlande, Mistelzweig, 90 cm, 

Materialmix, VE 12 Stk.
garland, mistletoe, 90 cm,
 material mix, unit 12 pcs.

700 002 378
Ast, 60 cm, Materialmix, 

VE 12 Stk.
twig pick, 60 cm, material mix, 

unit 12 pcs.

ARTIFICIAL PLANTS KUNSTPFLANZEN
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700 001 823 
Weihnachtsstern auf Clip, petrol,

 24 cm, Textil, VE 12 Stk. 
poinsettia on clip, petrol,

24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 820
Weihnachtsstern auf Clip, rot,

 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, red, 

27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 821
Weihnachtsstern auf Clip, dunkelrot,

 27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, dark red, 
27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 827
Weihnachtsstern auf Clip, grün, 

30 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, green, 

30 cm, textile, unit 12 pcs.

700 000 547
Weihnachtsstern auf Clip, rot, 18 cm,

 2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
poinsettia on clip, red, 18 cm, 

2 pcs., plastic, unit 6 box

700 001 819
Weihnachtsstern auf Clip, grau, 

27 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, grey, 

27 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 822
Weihnachtsstern auf Clip, schwarz,

 24 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, black, 

24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 824
Weihnachtsstern auf Clip, gold, 

24 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, gold, 

24 cm, textile, unit 12 pcs.

700 000 549
Weihnachtsstern auf Clip, silber, 18 cm, 

2 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
poinsettia on clip, silver, 18 cm,

2 pcs., plastic, unit 6 box

BLÜTEN BLOSSOMS
KUNSTPFLANZEN ARTIFICIAL PLANTS
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700 001 440
Weihnachtsstern auf Clip, rosa, 18 cm

2 Stk., Kunststoff, VE 12 Box 
poinsettia on clip, pink, 18 cm

2 pcs., plastic, unit 12 box

700 001 826
Weihnachtsstern auf Clip, 

lila, 26 cm, Textil, VE 12 Stk.
poinsettia on clip, 

purple, 26 cm, textile, unit 12 pcs.

BLOSSOMS BLÜTEN
ARTIFICIAL PLANTS KUNSTPFLANZEN
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700 002 276
Hänger Kugel, weiß irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, white iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 277
Hänger Kugel, rot irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, red iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 278
Hänger Kugel, grün irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, green iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 279
Hänger Kugel, blau irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, blue iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 280
Hänger Kugel, lila irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, lilac iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 281
Hänger Kugel, pink irisierend,

 7 cm, VE 48 Btl
hanger ball, pink iridescent,

 7 cm, unit 48 bags

700 002 282
Hänger Kugel, weiß irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, white iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 283
Hänger Kugel, rot irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, red iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 284
Hänger Kugel, grün irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, green iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 285
Hänger Kugel, blau irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, blue iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 286
Hänger Kugel, lila irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, lilac iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 287
Hänger Kugel, pink irisierend,

 9.5 cm, VE 36 Btl
hanger ball, pink iridescent,

 9.5 cm, unit 36 bags

700 002 288
Hänger Kugel, weiß irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, white iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

700 002 289
Hänger Kugel, rot irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, red iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

700 002 290
Hänger Kugel, grün irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, green iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

700 002 291
Hänger Kugel, blau irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, blue iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

700 002 292
Hänger Kugel, lila irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, lilac iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

700 002 293
Hänger Kugel, pink irisierend,

 14 cm, VE 24 Btl
hanger ball, pink iridescent,

 14 cm, unit 24 bags

 FOIL ORNAMENTS FOLIENORNAMENTE
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700 002 294
Hänger Stern, weiß irisierend,

 60 cm, VE 12 Btl
hanger star, white iridescent,

 60 cm, unit 12 bags

700 002 295
Hänger Stern, weiß irisierend,

 40 cm, VE 12 Btl
hanger star, white iridescent,

 40 cm, unit 12 bags

700 002 296
Hänger Stern, weiß irisierend,

 30 cm, VE 18 Btl
hanger star, white iridescent,

 30 cm, unit 18 bags

 FOIL ORNAMENTS FOLIENORNAMENTE
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LAMETTA & GIRLANDEN TINSEL & GARLANDS 

700 001 766
Lametta, glatt, champagner, 
50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, champagne, 
50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 786
Lametta, gewellt, champagner,
 50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, champagne, 
50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 773
Girlande, 7,5 cm breit, champagner, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, champagne, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 787
Girlande, 5 cm breit, champagner, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, champagne,

 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 788
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

champagner, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

champagne, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 117
Lametta, gewellt, silber, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, silver, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 119
Lametta, gewellt, weiß, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, white, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 121
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

silber, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

silver, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 123
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

weiß, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

white, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 125
Girlande, 7,5 cm breit, silber, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, silver, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 127
Girlande, 7,5 cm breit, weiß,

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, white, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 133
Lametta, glatt, silber, 

50 cm,  Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, silver,

 50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 135
Lametta, glatt, weiß, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, white, 

50 cm,  plastic, unit 24 pcs.

700 000 564
Girlande, 5 cm breit, weiß, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, white, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 565
Girlande, 5 cm breit, silber, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, silver, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 116
Lametta, gewellt, gold, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, gold, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 120
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, gold,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, gold,

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 124
Girlande, 7,5 cm breit, gold, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, gold, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 132
Lametta, glatt, gold, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, gold, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 566
Girlande, 5 cm breit, gold,

 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, gold, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.
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 TINSEL & GARLANDS LAMETTA & GIRLANDEN

700 001 763
Lametta, glatt, weinrot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, wine red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 951
Lametta, gewellt, weinrot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, wine red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 770
Girlande, 7,5 cm breit, weinrot, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 7,5 cm wide, wine red,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 952
Girlande, 5 cm breit, weinrot,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, wine red, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 953
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

weinrot, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

wine red, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 764
Lametta, glatt, dunkelrot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, dark red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 789
Lametta, gewellt, dunkelrot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, dark red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 771
Girlande, 7,5 cm breit, dunkelrot,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, dark red,

 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 790
Girlande, 5 cm breit, dunkelrot, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, dark red, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 791
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

dunkelrot, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

dark red, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 118
Lametta, gewellt, rot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 122
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, rot,

 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, red,

 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 126
Girlande, 7,5 cm breit, rot, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, red, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 134
Lametta, glatt, rot, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, red, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 567
Girlande, 5 cm breit, rot, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, red, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 141
Lametta, glatt, rosa,
 50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, straight, rose, 
50 cm, unit 24 pcs.

700 002 242
Lametta, gewellt, rosa, 

50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, waved, rose, 
50 cm, unit 24 pcs.

700 002 145
Girlande, 7,5 cm breit, rosa, 

270 cm, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, rose,

 270 cm, unit 24 pcs.

700 002 243
Girlande, 5 cm breit, rosa, 

270 cm, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, rose,

 270 cm, unit 24 pcs.

700 002 244
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit,

 rosa, 750 cm, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

rose, 750 cm, unit 24 pcs.
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700 001 948
Lametta, gewellt, grün, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, green, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 769
Girlande, 7,5 cm breit, grün, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, green, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 949
Girlande, 5 cm breit, grün, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, green, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 950
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

grün, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

green, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 768
Lametta, glatt, türkis, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, turquoise, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 957
Lametta, gewellt, türkis, 50 cm,

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, turquoise, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 775
Girlande, 7,5 cm breit, türkis, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 7,5 cm wide, turquoise, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 958
Girlande, 5 cm breit, türkis, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, turquoise, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 959
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, türkis, 

750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, turquoise, 

750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 960
Lametta, glatt, lila, 50 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, purple, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 961
Lametta, gewellt, lila, 50 cm,

 Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, purple, 50 cm, 

plastic, unit 24 pcs.

700 001 962
Girlande, 7,5 cm breit, lila, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, purple, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 963
Girlande, 5 cm breit, lila, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, purple, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 964
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

lila, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

purple, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

LAMETTA & GIRLANDEN TINSEL & GARLANDS 

700 001 762
Lametta, glatt, grün, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, green, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 140
Lametta, glatt, salbei, 

50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, straight, sage, 
50 cm, unit 24 pcs.

700 002 238
Lametta, gewellt, salbei, 

50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, waved, sage, 
50 cm, unit 24 pcs.

700 002 144
Girlande, 7,5 cm breit, salbei, 

270 cm, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, sage, 

270 cm, unit 24 pcs.

700 002 239
Girlande, 5 cm breit, salbei,

 270 cm, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, sage, 

270 cm, unit 24 pcs.

700 002 240
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

salbei, 750 cm, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide,
 sage, 750 cm, unit 24 pcs.
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700 001 767
Lametta, glatt, grau,

 50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, grey, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 954
Lametta, gewellt, grau, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, grey, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 774
Girlande, 7,5 cm breit, grau, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, grey, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 955
Girlande, 5 cm breit, grau, 

270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, grey, 

270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 956
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

grau, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide,

 grey, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 041
Girlande Sterne 3 cm, silber,
 200 cm, Metall, VE 30 Btl.
garland stars 3 cm, silver, 

200 cm, metal, unit 30 bags

700 000 045
Girlande Jingle Bell 2 cm, silber, 

200 cm, Metall, VE 12 Btl.
garland jingle bell, 2 cm, silver,
 200 cm, metal, unit 12 bags

700 000 576
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, 

weiß, 700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, 

white, 700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 577
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm,

 silber, 700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, 

silver, 700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 579
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, 
rot, 700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, 

red, 700 cm, plastic, unit 24 pcs.

 TINSEL & GARLANDS LAMETTA & GIRLANDEN

700 000 578
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm,

 gold, 700 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
wire garland with stars, 3,5 cm, 

gold, 700 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 765
Lametta, glatt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, straight, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 792
Lametta, gewellt, schwarz, 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
tinsel, waved, black, 

50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 772
Girlande, 7,5 cm breit, schwarz, 
270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, black, 
270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 793
Girlande, 5 cm breit, schwarz,
 270 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

garland, 5 cm wide, black,
 270 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 794
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit, 

schwarz, 750 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
spiral with stars, 3,5 cm wide, 

black, 750 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 002 245
Lametta, glatt, weiß irisierend, 

50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, straight, white iridescent, 

50 cm, unit 24 pcs.

700 002 246
Lametta, gewellt, weiß irisierend, 

50 cm, VE 24 Stk.
tinsel, waved, white iridescent, 

50 cm, unit 24 pcs.

700 002 247
Girlande, 7,5 cm breit, weiß irisierend, 

270 cm, VE 24 Stk.
garland, 7,5 cm wide, white iridescent, 

270 cm, unit 24 pcs.

700 002 248
Girlande, 5 cm breit, weiß irisierend, 

270 cm, VE 24 Stk.
garland, 5 cm wide, white iridescent, 

270 cm, unit 24 pcs.
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 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE

700 001 899
Hänger Stern, weiß,

 Papier, 20 cm, VE 12 Stk.
hanger star, white,

 paper, 20 cm, unit 12 pcs.

700 001 943
Hänger Kugel, weiß,

 Papier, 9,5 cm, VE 24 Btl
hanger ball, white,

 paper, 9,5 cm, unit 24 bags

700 002 135
Hänger Stern, grau,

 Papier, 21,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, grey,

paper, 21,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 181
Hänger Kugel, weiß,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ball, white,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 188
Hänger Kugel, weiß,

Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ball, white,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 193
Hänger Ornament, weiß,
Papier, 10 cm, VE 24 Btl
hanger ornament, white,

paper, 10 cm, unit 24 bags

700 002 197
Hänger Ornament, weiß,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ornament, white,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 201
Hänger Ornament, weiß,
Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ornament, white,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 304
Hänger Stern, weiß,

Papier, 19,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, white,

 paper, 19,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 309
Hänger Engel, weiß,

Papier, 12 cm, VE 18 Stk.
hanger angel, white,

 paper, 12 cm, unit 18 pcs.

700 002 314
Hänger Engel, weiß,

Papier, 22,5 cm, VE 12 Stk.
hanger angel, white,

paper, 22,5 cm, unit 12 pcs.
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700 002 150
Hänger Tannenbaum, weiß,

Papier, 9 cm, VE 24 Btl
hanger Christmas tree, white,

paper, 9 cm, unit 24 bags

700 002 157
Hänger Tannenbaum, weiß,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl

hanger Christmas tree, white,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 164
Hänger Tannenbaum, weiß,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger Christmas tree, white,
paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 171
Tannenbaum, weiß,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
Christmas tree, white,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 219
Baum, weiß,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
tree, white,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 226
Baum, weiß,

Papier, 80 cm, VE 1 Btl
tree, white,

paper, 80 cm, unit 1 bag

700 002 233
Baum, weiß,

 Papier, 100 cm, VE 1 Btl
tree, white,

 paper, 100 cm, unit 1 bag

PAPIERORNAMENTE PAPER ORNAMENTS
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700 002 211
Hänger Schneemann, weiß,

Papier, 10 cm, VE 24 Btl
hanger snowman, white,

paper, 10 cm, unit 24 bags

700 002 212
Hänger Schneemann, weiß,

Papier, 15 cm, VE 12 Btl
hanger snowman, white,

paper, 15 cm, unit 12 bags

700 002 213
Hänger Schneemann, weiß,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger snowman, white,

paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 214
Schneemann, weiß,

 Papier, 50 cm, VE 2 Btl
snowman, white,

paper, 50 cm, unit 2 bags

700 002 215
Schneemann, weiß,

Papier, 75 cm, VE 1 Btl
snowman, white,

paper, 75 cm, unit 1 bag

700 002 216
Schneemann, weiß,

Papier, 115 cm, VE 1 Btl
snowman, white,

paper, 115 cm, unit 1 bag

 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE
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700 001 900
Hänger Stern, hellbraun,

 Papier, 20 cm, VE 12 Stk.
hanger star, light brown,

 paper, 20 cm, unit 12 pcs.

700 001 941
Hänger Kugel, hellbraun,
 Papier, 9,5 cm, VE 24 Btl
hanger ball, light brown,

 paper, 9,5 cm, unit 24 bags

700 001 946
Hänger Ornament, hellbraun,

Papier, 10 cm, VE 24 Btl
hanger ornament, light brown,
paper, 10 cm, unit 24 bags

700 002 133
Hänger Stern, hellbraun,

Papier, 22 cm, VE 12 Stk.
hanger star, light brown,

paper, 22 cm, unit 12 pcs.

700 002 179
Hänger Kugel, hellbraun,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ball, light brown,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 186
Hänger Kugel, hellbraun,
Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ball, light brown,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 195
Hänger Ornament, hellbraun,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ornament, light brown,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 199
Hänger Ornament, hellbraun,

Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ornament, light brown,
paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 302
Hänger Stern, hellbraun,

 Papier, 19,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, light brown,

 paper, 19,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 307
Hänger Engel, hellbraun,
Papier, 12 cm, VE 18 Stk.
hanger angel, light brown,
 paper, 12 cm, unit 18 pcs.

700 002 312
Hänger Engel, hellbraun,

Papier, 22,5 cm, VE 12 Stk.
hanger angel, light brown,

paper, 22,5 cm, unit 12 pcs.

PAPIERORNAMENTE PAPER ORNAMENTS



223

700 002 148
Hänger Tannenbaum, hellbraun,

Papier, 9 cm, VE 24 Btl
hanger Christmas tree, light brown,

paper, 9 cm, unit 24 bags

700 002 155
Hänger Tannenbaum, hellbraun,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger Christmas tree, light brown,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 162
Hänger Tannenbaum, hellbraun,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger Christmas tree, light brown,

paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 169
Tannenbaum, hellbraun,
Papier, 60 cm, VE 2 Btl

Christmas tree, light brown,
 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 217
Baum, hellbraun,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
tree, light brown,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 224
Baum, hellbraun,

Papier, 80 cm, VE 1 Btl
tree, light brown,

paper, 80 cm, unit 1 bag

700 002 231
Baum, hellbraun,

 Papier, 100 cm, VE 1 Btl
tree, light brown,

 paper, 100 cm, unit 1 bag

 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE
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700 001 944
Hänger Kugel, schwarz,

 Papier, 9,5 cm, VE 24 Btl
hanger ball, black,

 paper, 9,5 cm, unit 24 bags

700 001 947
Hänger Ornament, schwarz,

Papier, 10 cm, VE 24 Btl
hanger ornament, black,

 paper, 10 cm, unit 24 bags

700 002 132
Hänger Stern, schwarz,

Papier, 22 cm, VE 12 Stk.
hanger star, black,

paper, 22 cm, unit 12 pcs.

700 002 180
Hänger Kugel, schwarz,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl

hanger ball, black,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 187
Hänger Kugel, schwarz,
Papier, 25 cm, VE 12 Btl

hanger ball, black,
paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 196
Hänger Ornament, schwarz,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ornament, black,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 200
Hänger Ornament, schwarz,

Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ornament, black,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 303
Hänger Stern, schwarz,

 Papier, 19,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, black,

 paper, 19,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 308
Hänger Engel, schwarz,

Papier, 12 cm, VE 18 Stk.
hanger angel, black,

 paper, 12 cm, unit 18 pcs.

700 002 313
Hänger Engel, schwarz,

Papier, 22,5 cm, VE 12 Stk.
hanger angel, black,

paper, 22,5 cm, unit 12 pcs.

PAPIERORNAMENTE PAPER ORNAMENTS
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700 002 149
Hänger Tannenbaum, schwarz,

Papier, 9 cm, VE 24 Btl
hanger Christmas tree, black,
 paper, 9 cm, unit 24 bags

700 002 156
Hänger Tannenbaum, schwarz,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger Christmas tree, black,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 163
Hänger Tannenbaum, schwarz,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger Christmas tree, black,
paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 170
Tannenbaum, schwarz,
Papier, 60 cm, VE 2 Btl
Christmas tree, black,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 218
Baum, schwarz,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
tree, black,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 225
Baum, schwarz,

Papier, 80 cm, VE 1 Btl
tree, black,

paper, 80 cm, unit 1 bag

700 002 232
Baum, schwarz,

 Papier, 100 cm, VE 1 Btl
tree, black,

 paper, 100 cm, unit 1 bag

 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE
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700 002 177
Hänger Kugel, dunkelgrün,
 Papier, 9,5 cm, VE 24 Btl
hanger ball, dark green,

 paper, 9,5 cm, unit 24 bags

700 002 184
Hänger Kugel, dunkelgrün,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ball, dark green,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 191
Hänger Kugel, dunkelgrün,
Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ball, dark green,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 204
Hänger Ornament, dunkelgrün,

 10 cm, VE 24 Btl
hanger ornament, dark green,

 10 cm, unit 24 bags

700 002 210
Hänger Ornament, dunkelgrün,

Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ornament, dark green,
paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 168
Hänger Stern, dunkelgrün,
 Papier, 20 cm, VE 12 Stk.
hanger star, dark green,

 paper, 20 cm, unit 12 pcs.

700 002 306
Hänger Stern, dunkelgrün,

 Papier, 19,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, dark green,

 paper, 19,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 311
Hänger Engel, dunkelgrün,
Papier, 12 cm, VE 18 Stk.
hanger angel, dark green,
 paper, 12 cm, unit 18 pcs.

700 002 316
Hänger Engel, dunkelgrün,

 22,5 cm, VE 12 Stk.
hanger angel, dark green,

 22,5 cm, unit 12 pcs.

700 001 898
Hänger Stern, grün,

 Papier, 20 cm, VE 12 Stk.
hanger star, green,

 paper, 20 cm, unit 12 pcs.

700 002 207
Hänger Ornament, dunkelgrün,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ornament, dark green,
paper, 15 cm, unit 18 bags

PAPIERORNAMENTE PAPER ORNAMENTS
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700 002 153
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün,

 9 cm, VE 24 Btl
hanger Christmas tree, dark green,

 9 cm, unit 24 bags

700 002 160
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger Christmas tree, dark green,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 167
Hänger Tannenbaum, dunkelgrün,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger Christmas tree, dark green,

paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 174
Tannenbaum, dunkelgrün,
Papier, 60 cm, VE 2 Btl

Christmas tree, dark green,
 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 222
Baum, dunkelgrün,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
tree, dark green,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 229
Baum, dunkelgrün,

Papier, 80 cm, VE 1 Btl
tree, dark green,

paper, 80 cm, unit 1 bag

700 002 236
Baum, dunkelgrün,

 Papier, 100 cm, VE 1 Btl
tree, dark green,

 paper, 100 cm, unit 1 bag

 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE
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700 001 942
Hänger Kugel, dunkelrot,
 Papier, 9,5 cm, VE 24 Btl

hanger ball, dark red,
 paper, 9,5 cm, unit 24 bags

700 001 945
Hänger Ornament, dunkelrot,

 10 cm, VE 24 Btl
hanger ornament, dark red,

 10 cm, unit 24 bags

700 002 131
Hänger Stern, dunkelrot,

 22 cm, VE 12 Stk.
hanger star, dark red,
 22 cm, unit 12 pcs.

700 002 134
Hänger Stern, rot,
 22 cm, VE 12 Stk.
hanger star, red,

 22 cm, unit 12 pcs.

700 002 182
Hänger Kugel, dunkelrot,
 Papier, 15 cm, VE 18 Btl

hanger ball, dark red,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 189
Hänger Kugel, dunkelrot,
Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ball, dark red,

paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 205
Hänger Ornament, dunkelrot,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger ornament, dark red,
paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 208
Hänger Ornament, dunkelrot,

Papier, 25 cm, VE 12 Btl
hanger ornament, dark red,
paper, 25 cm, unit 12 bags

700 002 305
Hänger Stern, dunkelrot,

 Papier, 19,5 cm, VE 12 Stk.
hanger star, dark red,

 paper, 19,5 cm, unit 12 pcs.

700 002 310
Hänger Engel, dunkelrot,
Papier, 12 cm, VE 18 Stk.
hanger angel, dark red,

 paper, 12 cm, unit 18 pcs.

700 002 315
Hänger Engel, dunkelrot,

 22,5 cm, VE 12 Stk.
hanger angel, dark red,
 22,5 cm, unit 12 pcs.

PAPIERORNAMENTE PAPER ORNAMENTS
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700 002 151
Hänger Tannenbaum, dunkelrot,

 9 cm, VE 24 Btl
hanger Christmas tree, dark red,

 9 cm, unit 24 bags

700 002 158
Hänger Tannenbaum, dunkelrot,

 Papier, 15 cm, VE 18 Btl
hanger Christmas tree, dark red,

paper, 15 cm, unit 18 bags

700 002 165
Hänger Tannenbaum, dunkelrot,

Papier, 30 cm, VE 12 Btl
hanger Christmas tree, dark red,

paper, 30 cm, unit 12 bags

700 002 172
Tannenbaum, dunkelrot,
Papier, 60 cm, VE 2 Btl
Christmas tree, dark red,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 220
Baum, dunkelrot,

Papier, 60 cm, VE 2 Btl
tree, dark red,

 paper, 60 cm, unit 2 bags

700 002 227
Baum, dunkelrot,

Papier, 80 cm, VE 1 Btl
tree, dark red,

paper, 80 cm, unit 1 bag

700 002 234
Baum, dunkelrot,

 Papier, 100 cm, VE 1 Btl
tree, dark red,

 paper, 100 cm, unit 1 bag

 PAPER ORNAMENTS PAPIERORNAMENTE
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Hand-
gemachte 

Filzfreunde

700 001 937
Hänger Eichhörnchen, 9 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger squirrel, 9 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 938
Hänger Igel, 9 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger hedgehog, 9 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 939
Hänger Fuchs, 10 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger fox, 10 cm, 
textile, unit 6 pcs.

700 001 940
Hänger Reh, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger deer, 12 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 934
Hänger Katze, schwarz, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger cat, black, 12 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 935
Hänger Katze, braun, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger cat, brown, 12 cm, 

textile, unit 6 pcs.

HANDGEFERTIGTE FILZTIERE HANDCRAFTED FELT ANIMALS
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Handmade 
Felt 

Friends

700 001 927
Hänger Ziege, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger goat, 12 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 928
Hänger Kuh, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger cow, 12 cm, 
textile, unit 6 pcs.

700 001 929
Hänger Schwein, 11 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger pig, 11 cm, 
textile, unit 6 pcs.

700 001 930
Hänger Schaf, 13 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger sheep, 13 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 931
Hänger Esel, 14 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger donkey, 14 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 932
Hänger Gans, 10 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger goose, 10 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 933
Hänger Hund, weiß, 11 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger dog, white, 11 cm, 

textile, unit 6 pcs.

700 001 936
Hänger Hund, braun, 12 cm, 

Textil, VE 6 Stk.
hanger dog, brown, 12 cm, 

textile, unit 6 pcs.

HANDCRAFTED FELT ANIMALS HANDGEFERTIGTE FILZTIERE
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610 000 741
LED-Szenenbild Weihnachten, 16,5 cm, Polyresin, 

Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 2 Stk.
LED scenery Christmas, 16,5 cm, polyresin, 

indoor, 3 x LR 44 excl., unit 2 pcs.

610 000 742
LED-Szenenbild am Kamin, 16 cm, Polyresin, 

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 2 Stk.
LED scenery Chimney, 16 cm, polyresin,

 indoor, 2 x LR 44 excl., unit 2 pcs.

610 000 743
LED-Kerze mit Szenenbild, 19 cm, Polyresin, 

Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 4 Stk.
LED candle with scenery, 19 cm, polyresin,

indoor, 3 x LR 44 excl., unit 4 pcs.

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & FIGUREN SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & FIGURINES

Spielt Musik
plays music

Batteriebetrieben (nicht enth.)
battery-powered (not incl.)

LED Schneekugeln/Szenen
LED snowglobes/scenery

Produkt dreht sich 
product spins

SYMBOLE  SYMBOLS

700 002 122
Spieluhr Geschenk Schneemann, 

15,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box gift snowman, 

15,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 002 123
Spieluhr Geschenk Santa, 

15,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box gift Santa, 

15,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 328
Schneekugel Rehfamilie, 

13 cm, Polyresin, VE 3 Stk.
snow globe deer family, 

13 cm, polyresin, unit 3 pcs.

610 000 746
LED-Hänger, 10,5 cm, Glas, 2-fach sortiert,

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 6 Stk.
LED hanger, 10,5 cm, glass, 2 assorted,

Indoor, 2 x LR 44 excl., unit 6 pcs.

700 001 329
Spieluhr Rehfamilie, 

15,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box deer family, 

15,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

We wish you a Merry Christmas

Stille Nacht Silent Night Frosty the Snowman Santa Claus is coming to town

700 001 833
Schneekugel Heilige Familie,
 9 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe holy family, 

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 834
Spieluhr Schneekugel Heilige Familie,

 14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box snow globe holy family, 

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.
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700 001 331
Schneekugel Kinder, 

9 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe kids, 

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 336
Spieluhr Weihnachtsmann, 
12 cm, Polyresin, VE 4 Stk.

music box Santa, 
12 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 339
Spieluhr Schneemann, 

14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box snowman, 

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 341
Schneekugel Schneemann, 
9 cm, Polyresin, VE 6 Stk.

snow globe snowman, 
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 673
Spieluhr Auto, 15 cm,
 Polyresin, VE 2 Stk.

music box car, 15 cm, 
polyresin, unit 2 pcs.

700 001 753
Spieluhr Schneekugel Santa, 
14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box snow globe Santa, 
14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

We Wish You a Merry Christmas

We Wish You a Merry Christmas Jingle Bells

We Wish You a Merry Christmas

700 001 754
Spieluhr Schneekugel Santa, 
14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box snow globe Santa, 
14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

We Wish You a Merry Christmas

SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

700 001 338
Schneekugel Schneemann, 
9 cm, Polyresin, VE 12 Stk.

snow globe snowman,
 9 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 422
Schneekugel Weihnachtsmann,

 9 cm, Polyresin, VE 12 Stk.
snow globe Santa,

 9 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 613
Schneekugel Wald, 9 cm,

 Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe forest, 9 cm,

polyresin, unit 6 pcs.

700 002 173
Schneekugel Schaukelpferd, 

13 cm, VE 6 Stk.
snow globe rocking horse, 

13 cm, unit 6 pcs.

700 002 178
Schneekugel Schaukelpferd, 

13 cm, VE 6 Stk.
snow globe rocking horse, 

13 cm, unit 6 pcs.
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700 002 130
Hänger Junge mit Fußball, 8 cm, 

Polyresin, VE 12 Stk.
hanger boy with football, 8 cm, 

polyresin, unit 12 pcs.

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY

700 002 114
Spieluhr Santa, 14,5 cm, 

Polyresin, VE 2 Stk.
music box Santa, 14,5 cm,

 polyresin, unit 2 pcs.

700 002 115
Schneekugel Weihnachten, 6,5 cm,
 Polyresin, 3-fach sortiert, VE 12 Stk.

snow globe Christmas, 6,5 cm, 
polyresin, 3 assorted, unit 12 pcs.

700 002 110
Spieluhr Engel, 13,5 cm, 

Polyresin, VE 2 Stk.
music box angel, 13,5 cm, 

polyresin, unit 2 pcs.

700 002 111
Schneekugel Engel, 9 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snow globe angel, 9 cm,

 polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.
Leise rieselt der Schnee

700 002 112
Engel, 13,5 cm, Polyresin, 
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

angel, 13,5 cm, polyresin, 
2 assorted, unit 6 pcs.

700 002 113
Engel, 10 cm, Polyresin, 
2-fach sortiert, VE 12 Stk.
angel, 10 cm, polyresin, 
2 assorted, unit 12 pcs.

Santa Claus is Coming To Town

700 000 847
Schneekugel Engel in Tasse, 
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe angel in a cup, 

9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 756
Schneekugel Engel, 8,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 8 Stk.
snow globe angel, 8,5 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 8 pcs.
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700 002 124
Schneekugel Hund, 8,5 cm,

 Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe dog, 8,5 cm,

 polyresin, unit 6 pcs.

700 002 125
Spieluhr Hund, 14,5 cm, 

Polyresin, VE 2 Stk.
music box dog, 14,5 cm, 

polyresin, unit 2 pcs.

700 002 128
Hänger Hund, 7 cm, Polyresin, 

3-fach sortiert, VE 12 Stk.
hanger dog, 7 cm, polyresin, 

3 assorted, unit 12 pcs.

700 002 127
Schneekugel Mädchen, 8,5 cm,

 Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe girl, 8,5 cm,

 polyresin, unit 6 pcs.

700 002 126
Kind mit Haustier, 11,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
child with pet, 11,5 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

Jingle Bells Rock

700 002 185
Schneekugel Haustier, Polyresin,
 6 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.

snow globe pet, polyresin, 
6 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.
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700 002 121
Schneekugel Schlitten, 7,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 8 Stk.
snow globe sled, 7,5 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 8 pcs.

700 002 120
Spieluhr Weihnachtsbaum, 

22,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Christmas tree, 

22,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

Oh Tannenbaum

700 000 827
Schneekugel Frostige Weihnacht, 9 cm,

 Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snow globe icy Christmas, 9 cm,
 polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 332
Schneekugel Weihnachtsmann, 

9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stk.
snow globe Santa, 

9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 136
Schneekugel Santa, silber, 9 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snow globe Santa, silver, 9 cm, 
polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 000 830
Schneekugel Traktor, 9,5 cm, 

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stk.
snow globe tractor, 9,5 cm, 

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY

700 002 183
Schneekugel Tannenbaum, 
Polyresin, 8,5 cm, VE 6 Stk.
snow globe Christmas tree, 

polyresin, 8,5 cm, unit 6 pcs.
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SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

700 002 116
Spieluhr Weihnachtsbaum, 

13,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Christmas tree, 

13,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 002 117
Spieluhr Weihnachtsbaum und Santa, 

13,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Christmas tree and Santa,

 13,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 002 118
Spieluhr Weihnachtsbaum, 

17,5 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Christmas tree, 

17,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 002 119
Spieluhr Weihnachtsbaum und Eisenbahn, 

18 cm, Polyresin, VE 2 Stk.
music box Christmas tree and railroad, 

18 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 000 841
Spieluhr Weihnachtsbaum und Santa, 

15 cm, Polyresin, VE 3 Stk.
music box Christmas tree and Santa, 

15 cm, polyresin, unit 3 pcs.

We Wish You a Merry Christmas

Oh Tannenbaum Oh Tannenbaum

Oh TannenbaumOh Tannenbaum

700 000 826
Spieluhr Schneekugel Santa, batteriebetrieben, 

20 cm, Polyresin, 3 x AAA 1,5 V excl., VE 1 Stk.
music box snow globe Santa, battery-operated, 

20 cm, polyresin, 3 x AAA 1,5 V excl., unit 1 pc.

Beim Klatschen oder leichten Klopfen auf die Schneekugel erklingt 
eine von 8 Melodien und der Schnee wird aufgewirbelt.

To start one out of 8 melodies of this music box and to start the 
snow moving around clap your hands or knock on the snow globe.
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GLÄNZENDE 
IDEEN

auf dem Tisch

700 000 862
Deko-Teller, prunkvoll, gold, 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, gold, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

DEKO-TELLER & -SCHALEN DECO PLATES & BOWLS

700 002 324
Deko-Teller, Strahlenmuster,
 gold, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, 

gold, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 325
Deko-Teller, Strahlenmuster, 
silber, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, 

silver, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 326
Deko-Teller, Strahlenmuster, 
schwarz, 33 cm, VE 12 Stk.

deco plate, ray pattern,
 black, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 327
Deko-Teller, Strahlenmuster, 

rot, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, 
red, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 328
Deko-Teller, prunkvoll, 

silber, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, 

silver, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 329
Deko-Teller, prunkvoll,

 schwarz, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, 

black, 33 cm, unit 12 pcs.

700 002 330
Deko-Teller, prunkvoll,
rot, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, 

red, 33 cm, unit 12 pcs.

700 001 974
Deko-Teller, Strahlenmuster, 

grau, 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, 

grau, 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 323
Deko-Teller, Strahlenmuster, 
weiß, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, ray pattern, 

white, 33 cm, unit 12 pcs.

700 000 864
Deko-Teller, prunkvoll, weiß-beige, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, splendid, white-beige, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.
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 DECO PLATES & BOWLS DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 001 975
Deko-Teller, Raute, gold, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombus, gold, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 976
Deko-Teller, Raute, silber, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombus, silver, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 977
Deko-Teller, Raute, schwarz, 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombus, black, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 978
Deko-Teller, Raute, rot, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rhombus, red, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 985
Deko-Teller, Rillen, schwarz,
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, groove, black, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 855
Deko-Teller, Rillen, rot, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, groove, red,

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 853
Deko-Teller, Rillen, gold, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, groove, gold, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 854
Deko-Teller, Rillen, silber, 

33 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
deco plate, groove, silver, 
33 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 982
Deko-Teller, Zweige, silber, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, branches, silver, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 983
Deko-Teller, Zweige, gold, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, branches, gold, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 807
Deko-Teller gehämmert, schwarz, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, black, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 806
Deko-Teller gehämmert, silber, 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate hammered, silver,
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 637
Deko-Teller, gehämmert, gold,
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, hammered, gold,
33 cm, plastic, unit 12 pcs.
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DEKO-TELLER & -SCHALEN DECO PLATES & BOWLS

700 001 987
Deko-Teller, schwarz-gold, 

32 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, black-gold, 

32 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 874
Deko-Teller, Nieten, gold-schwarz,

 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, rivets, gold-black, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 800
Deko-Teller Kintsugifahne,

 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate kintsugi flag, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 979
Deko-Teller, Blätterkranz, gold, 

35 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.
deco plate, leaf wreath, gold, 

35 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 001 462
Deko-Teller, Bordüre, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, bordure, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 463
Deko-Teller, Sterne gold, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, stars gold, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 861
Deko-Teller, asymmetrisch, silber, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, asymmetric, silver, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 635
Deko-Teller, Strahlenfahne, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray flag, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 636
Deko-Teller, Strahlenfahne, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, ray flag, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 628
Deko-Teller, Diamant, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, diamond, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 630
Deko-Teller, klassisch, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, classic, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 627
Deko-Teller, Blätter, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, leaves, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 002 331
Deko-Teller, Blätter und Zapfen, 

silber, 33 cm, VE 12 Stk.
deco plate, leaves and cones, 

silver, 33 cm, unit 12 pcs.

700 001 629
Deko-Teller, klassisch, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, classic, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.
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700 001 980
Deko-Teller, Blätterkranz, grün, 

35 cm, Kunststoff, VE 4 Stk.
deco plate, leaf wreath, green, 

35 cm, plastic, unit 4 pcs.

700 001 988
Deko-Teller, Waldtiere, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, forest animals, 
33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 986
Deko-Teller, antikrosa, 

34 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, antique pink, 

34 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 989
Deko-Teller, Wichtel, rosa, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, gnome, pink, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 808
Deko-Teller, Holzoptik, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, wood look,

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 805
Deko-Teller, Schwertlilie, 33 cm,

Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate,  iris, 33 cm,

plastic, unit 12 pcs.

700 003 479
Deko-Teller, gewellter Rand, kupfer, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, waved edge, copper, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 733
Dekoschale, beige, 

28,5 cm, MDF, VE 8 Stk.
deco bowl, beige, 

28,5 cm, MDF, unit 8 pcs.

700 001 458
Deko-Teller, petrol, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, petrol,

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 870
Deko-Teller, antik,

 33 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
deco plate, antique, 

33 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 625
Deko-Teller, Natursteinoptik, 
32 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, natural stone look,
 32 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 638
Deko-Teller, Schnörkel, 

35,5 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, squiggles, 

35,5 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 639
Deko-Teller, Perlenrand, 

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, pearl edge, 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

 DECO PLATES & BOWLS DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 001 984
Deko-Teller, Herz, rot, 

32 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
deco plate, heart, red, 

32 cm, plastic, unit 12 pcs.

700002080
Deko-Teller, Spirale, 

35 cm, MDF, VE 6 Stk.
deco plate, spiral,

 35 cm, MDF, unit 6 pcs.
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700002109
Deko-Tablett, rechteckig, 
36 cm, Metall, VE 8 Stk.

decorative tablet, rectangular, 
36 cm, metal, unit 8 pcs.

700002108
Deko-Tablett, rechteckig, 
46 cm, Metall, VE 6 Stk.

decorative tablet, rectangular,
 46 cm, metal, unit 6 pcs.

DEKO-TELLER & -SCHALEN DECO PLATES & BOWLS

700 001 923
Deko-Schale, dreibeinig, 
15 cm, Holz, VE 1 Stk.

decorative bowl, three-legged, 
15 cm, wood, unit 1 pc.

700 001 924
Deko-Tablett mit Griff, 

19,5 cm, Holz, VE 1 Stk.
decorative tray with handle, 
19,5 cm, wood, unit 1 pc.

700 001 921
Deko-Schale, 43 cm,

Glas, VE 1 Stk.
decorative bowl, 43 cm,

glass, unit 1 pc.

700 001 920
Deko-Tablett-Set, braun, 43 cm + 54 cm,

2 Stk., Holz, 2-fach sortiert, VE 1 Set
decorative tray set, brown, 43cm + 54 cm,

2 pcs., wood, 2 assorted, unit 1 set

700 001 918
Deko-Schalen-Set, gold, 46 cm + 56 cm,
2 Stk., Metall, 2-fach sortiert, VE 1 Set

decorative bowl set, gold, 46 cm + 55 cm,
2 pcs., metal, 2 assorted, unit 1 set

700 001 919
Etagere, dreistöckig, braun, 

76 cm, Holz, VE 1 Stk.
etagere, three-story, brown, 

76 cm, wood, unit 1 pc.
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Funktionale 
Möglichkeiten für 
Ihren Point of Sale

functional 
possibilitiesfor 
your point of sale

700 001 164
Deko-Schale, gold-schwarz, 
30 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

deco bowl, gold-black, 
30 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 165
Deko-Schale, gold-schwarz, 
37 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

deco bowl, gold-black, 
37 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 166
Deko-Schale, silber-schwarz, 
20 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.

deco bowl, silver-black, 
20 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 167
Deko-Schale, silber-schwarz, 
30 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

deco bowl, silver-black, 
30 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 168
Deko-Schale, silber-schwarz,
 37 cm, Kunststoff, VE 6 Stk.

deco bowl, silver-black, 
37 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 163
Deko-Schale, gold-schwarz, 

20 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
deco bowl, gold-black, 

20 cm, plastic, unit 24 pcs.

 DECO PLATES & BOWLS DEKO-TELLER & -SCHALEN

möglicher Inhalt possible contents:
48 x 4 cm Kugeln balls 

oder or 
18 x 6 cm Kugeln balls

möglicher Inhalt possible contents:
54 x 6 cm Kugeln balls 

oder or 
24 x 8 cm Kugeln balls

möglicher Inhalt possible contents:
90 x 6 cm Kugeln balls 

oder or 
36 x 8 cm Kugeln balls

700 002 344
Deko-Teller, 

33.5 cm, VE 6 Stk.
deco plate, 

33.5 cm, unit 6 pcs.

700 002 345
Deko-Teller, 

34 cm, VE 6 Stk.
deco plate, 

34 cm, unit 6 pcs.



244

 KERZEN- & TEELICHTHALTER CANDLE & TEALIGHT HOLDERS

700 001 811
Kerzenhalter mit Spieß, gold, 12 cm,

 4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, gold, 12 cm, 

4 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 812
Kerzenhalter mit Spieß, silber, 12 cm,

 4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, silver, 12 cm,

 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 797
Kerzenhalter mit Spieß, schwarz, 12 cm,

4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, black, 12 cm, 

4 pcs., metal, unit 12 bags

700 000 002
Kerzenhalter-Clip, silber, 4 cm,

 10 Stk., Metall, VE 10 Btl.
candleholder clip, silver, 4 cm,
 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 000 004
Kerzenhalter-Clip, gold, 4 cm,

 10 Stk., Metall, VE 10 Btl.
candleholder clip, gold, 4 cm,
 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 001 412
Clip-Teelichthalter, gold, 5 cm,

 8 Stk., Metall, VE 12 Btl.
clip-tealight holder, gold, 5 cm,

 8 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 413
Clip-Teelichthalter, silber, 5 cm,

 8 Stk., Metall, VE 12 Btl.
clip-tealight holder, silver, 5 cm, 

8 pcs., metal, unit 12 bags

700 000 005
Balance-Kerzenhalter, silber,
 18 cm, Metall, VE 12 Btl.

balance candleholder, silver,
 18 cm, metal, unit 12 bags

700 000 006
Balance-Kerzenhalter, gold, 
18 cm, Metall, VE 12 Btl.

balance candleholder, gold, 
18 cm, metal, unit 12 bags

700 002 192
Kerzenhalter mit Spieß, 

12 cm, 4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, 

12 cm, 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 002 194
Kerzenhalter mit Spieß, 

12 cm, 4 Stk., Metall, VE 12 Btl.
candleholder with skewer, 

12 cm, 4 pcs., metal, unit 12 bags

700 002 190
Balance-Kerzenhalter, schwarz, 

18 cm, Metall, VE 12 Btl.
balance candleholder, black, 
 18 cm, metal, unit 12 bags

700 002 319
Kerzenhalter-Clip mit Kugelgelenk,

 gold, 4 cm, 10 Stk., VE 12 Btl
candleholder clip with ball joint,

 gold, 4 cm, 10 pcs., unit 12 bags

700 002 318
Kerzenhalter-Clip mit Kugelgelenk,
 silber, 4 cm, 10 Stk., VE 12 Btl
candleholder clip with ball joint, 

silver, 4 cm, 10 pcs., unit 12 bags

700 002 317
Kerzenhalter-Clip mit Kugelgelenk,
 schwarz, 4 cm, 10 Stk., VE 12 Btl
candleholder clip with ball joint, 

black, 4 cm, 10 pcs., unit 12 bags
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 CANDLE & TEALIGHT HOLDERS KERZEN- & TEELICHTHALTER

700 000 007
Kerzenstecker, silber, 6 cm,
 4 Stk., Metall, VE 20 Btl.
candleholder, silver, 6 cm, 
4 pcs., metal, unit 20 bags

700 000 009
Kerzenstecker, champagner, 

6 cm, 4 Stk., Metall, VE 20 Btl.
candleholder, champagne, 

6 cm, 4 pcs., metal, unit 20 bags

700 000 010
Kerzenstecker, gold, 6 cm, 
4 Stk., Metall, VE 20 Btl.
candleholder, gold, 6 cm, 
4 pcs., metal, unit 20 bags

700 000 014
Kerzenstecker, silber, 7,5 cm,

 4 Stk., Metall, VE 24 Btl.
candleholder, silver, 7,5 cm,
 4 pcs., metal, unit 24 bags

700 000 016
Kerzenstecker, champagner, 

7,5 cm, 4 Stk., Metall, VE 24 Btl.
candleholder, champagne,

 7,5 cm, 4 pcs., metal, unit 24 bags

700 000 017
Kerzenstecker, gold, 7,5 cm, 

4 Stk., Metall, VE 24 Btl.
candleholder, gold, 7,5 cm, 
4 pcs., metal, unit 24 bags

700 000 021
Kerzenstecker, silber, 10 cm, 

2 Stk., Metall, VE 24 Btl.
candleholder, silver, 10 cm, 
2 pcs., metal, unit 24 bags

700 000 023
Kerzenstecker, champagner, 10 cm, 

2 Stk., Metall, VE 24 Btl.
candleholder, champagne, 10 cm, 

2 pcs., metal, unit 24 bags

700 000 024
Kerzenstecker, gold, 10 cm,
 2 Stk., Metall, VE 24 Btl.

candleholder, gold, 10 cm, 
2 pcs., metal, unit 24 bags

700 002 320
Kerzenstecker, schwarz,
 6 cm, 4 Stk., VE 20 Btl

candleholder, black, 
6 cm, 4 pcs., unit 20 bags

700 002 321
Kerzenstecker, schwarz, 
10 cm, 2 Stk., VE 24 Btl

candleholder, black,
 10 cm, 2 pcs., unit 24 bags

700 002 322
Kerzenstecker, schwarz, 
7,5 cm, 4 Stk., VE 24 Btl

candleholder, black,
 7,5 cm, 4 pcs., unit 24 bags

700 002 364
Kerzenhalter, gold, 

17 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold,

 17 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 365
Kerzenhalter, gold, 

23 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold, 

23 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 366
Kerzenhalter, gold, 

29 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, gold, 

29 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 361
Kerzenhalter, silber, 

17 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

17 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 362
Kerzenhalter, silber, 

23 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

23 cm, metal, unit 6 pcs.

700 002 363
Kerzenhalter, silber, 

29 cm, Metall, VE 6 Stk.
candleholder, silver, 

29 cm, metal, unit 6 pcs.
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700 001 796
Fensterbild Heilige Familie, 

49 cm, Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker holy family, 
49 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 622
Fensterbild Schneemann, 

40 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker snowman, 

40 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 624
Fensterbild Schneeflocken, 

49 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker snowflakes, 
49 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 000 084
Fensterbild, Sterne 3D, gold, silber, 15 cm, 

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 60 Stk.
window sticker, 3D stars, gold, silver, 15 cm, 

plastic, 2 assorted, unit 60 pcs.

700 000 105
Fensterbild, Sterne, Schneeflocken, silber,

 24 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
window sticker, stars, snowflakes, silver,
 24 cm, plastic, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 106
Fensterbild, Sterne, Schneeflocken, gold, 

24 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 12 Stk.
window sticker, stars, snowflakes, gold,
 24 cm, plastic, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 107
Sticker Sterne, gold, 144 Stk. im PoS-Disp., 

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stk.
sticker stars, gold, 144 pcs. in PoS-disp., 

12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.

700 000 108
Sticker Sterne, silber, 144 Stk. im PoS-Disp., 

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stk.
sticker stars, silver, 144 pcs. in PoS-disp., 

12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.

FENSTERBILDER & STICKER WINDOW DECORATION & STICKERS

700 001 456
Fensterbild, Santa , 40 cm, 

Kunststoff, VE 24 Stk.
window sticker, Santa, 40 cm,

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 623
Fensterbild Kugeln, 49 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker balls, 49 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

700 000 610
Fensterbild, Igelchen, weiß,

 40 cm, Kunststoff, VE 12 Stk.
window sticker, hedgehogs, white, 

40 cm, plastic, unit 12 pcs.
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A SNOWFLAKE IS

DECO ACCESSORIES DEKO-ZUBEHÖR

700 000 062
Feenhaar, 20 g, 

Kunststoff, VE 20 Btl.
fairy hair, 20 g, 

plastic, unit 20 bags

700 000 063
Schneewatte gerollt, 

100 g, Textil, VE 12 Btl.
snow roll, 

100 g, textile, unit 12 bags

700 000 064
Schneematte 100 x 100 cm,

 Textil, VE 12 Btl.
snow thick 100 x 100 cm, 

textile, unit 12 bags

700 000 066
Eiszapfen 100 x 30 cm, 
2 Stk., Textil, VE 12 Btl.

icicle 100 x 30 cm, 
2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 067
Eiszapfen 100 x 16 cm, 
2 Stk., Textil, VE 12 Btl.

icicle 100 x 16 cm,
 2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 070
Eiszapfen-Girlande Mini 

200 x 9,5 cm, Textil, VE 12 Btl.
icicle-garland mini 200 x 9,5 cm, 

textile, unit 12 bags

700 002 136
Bio-Deko-Schnee, grob, 

1 L, VE 24 Btl
organic decorative snow, coarse,

 1 L, unit 24 bags

700 002 137
Bio-Deko-Schnee, fein, 

1 L, VE 24 Btl
organic decorative snow, fine, 

1 L, unit 24 bags

700 002 138
Bio-Deko-Schnee, grob, 

3 L, VE 12 Btl
organic decorative snow, coarse,

 3 L, unit 12 bags

700 002 139
Bio-Deko-Schnee, fein, 

3 L, VE 12 Btl
organic decorative snow, fine, 

3 L, unit 12 bags
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DEKO-ZUBEHÖR DECO ACCESSORIES

700 000 074
Engelshaar, gold, 17 g,

 Metall, VE 18 Box
angel hair, gold, 17 g, 

metal, unit 18 box

700 000 075
Engelshaar, gold, 40 g, 

Metall, VE 12 Box
angel hair, gold, 40 g, 

metal, unit 12 box

700 000 076
Engelshaar, silber, 17 g, 

Metall, VE 18 Box
angel hair, silver, 17 g,

 metal, unit 18 box

700 000 077
Engelshaar, silber, 40 g, 

Metall, VE 12 Box
angel hair, silver, 40 g, 

metal, unit 12 box

719 000 172
Aufhänger, gold, 4 cm, 

72 Stk., Kunststoff, VE 48 Box
hook, gold, 4 cm,

 72 pcs., plastic, unit 48 box

719 000 401
Doppelhaken mit Stern, gold, 

7,5 cm, 18 Stk., Metall, VE 24 Box
double-hook with star, gold, 

7,5 cm, 18 pcs., metal, unit 24 box

719 000 404
Doppelhaken mit Stern, silber,

 7,5 cm, 18 Stk., Metall, VE 24 Box
double-hook with star, silver, 

7,5 cm, 18 pcs., metal, unit 24 box

719 000 472
Aufhänger, silber, 4 cm, 

72 Stk., Kunststoff, VE 48 Box
hook, silver, 4 cm, 

72 pcs., plastic, unit 48 box

719 000 501
S-Haken, gold, 4 cm,

 50 Stk., Metall, VE 48 Box
S-shaped hook, gold, 4 cm, 
50 pcs., metal, unit 48 box

719 000 504
S-Haken, silber, 4 cm, 

50 Stk., Metall, VE 48 Box
S-shaped hook, silver, 4 cm,
 50 pcs., metal, unit 48 box

719 000 101
Spiralhänger mit Perle, gold, 

7 cm, 6 Stk., Metall, VE 24 Box
spiral hanger with bead, gold, 

7 cm, 6 pcs., metal, unit 24 box

719 000 104
Spiralhänger mit Perle, silber, 

7 cm, 6 Stk., Metall, VE 24 Box
spiral hanger with bead, silver, 
7 cm, 6 pcs., metal, unit 24 box

719 000 201
S-Haken mit Schnecke, gold, 5 cm, 

36 Stk., Metall, VE 24 Box
S-shaped hook with snail, gold, 5 cm, 

36 pcs., metal, unit 24 box

719 000 204
S-Haken mit Schnecke, silber, 5 cm, 

36 Stk., Metall, VE 24 Box
S-shaped hook with snail, silver, 5 cm, 

36 pcs., metal, unit 24 box

719 000 301
S-Haken mit Stern, gold, 5 cm, 

36 Stk., Metall, VE 24 Box
S-shaped hook with star, gold, 5 cm, 

36 pcs., metal, unit 24 box

719 000 304
S-Haken mit Stern, silber, 5 cm, 

36 Stk., Metall, VE 24 Box
S-shaped hook with star, silver, 5 cm, 

36 pcs., metal, unit 24 box

700 002 085
Glocke, silber, 12.5 cm,

 Metall, VE 12 Stk.
bell, silver, 12.5 cm, 
metal, unit 12 pcs.

700 002 086
Glocke, gold, 12.5 cm,

 Metall, VE 12 Stk.
bell, gold, 12.5 cm, 
metal, unit 12 pcs.
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719 000 004
silber silver

719 000 006
grün green

719 000 001
gold gold

Schnellaufhänger, 3,4 cm, 100 Stk., Metall, VE 50 Box 
ornament hangers, 3,4 cm, 100 pcs., metal, unit 50 box

DECO ACCESSORIES DEKO-ZUBEHÖR

719 000 908
Schnellaufhänger, schwarz, 3,3 cm,

100 Stk., Metall, VE 48 Beutel 
ornament hangers, black, 3,3 cm,

100 pcs., metal, unit 48 bags

719 000 108
Schnellaufhänger, gold, 3,3 cm, 

100 Stk., Metall, VE 48 Btl.
ornament hangers, gold, 3,3 cm, 

100 pcs., metal, unit 48 bags

719 000 408
Schnellaufhänger, silber, 3,3 cm,

 100 Stk., Metall, VE 48 Btl.
ornament hangers, silver, 3,3 cm,

 100 pcs., metal, unit 48 bags

719 000 150
S-Haken, gold, 3,4 cm, 

50 Stk., Metall, VE 50 Box
S-shaped hook, gold, 3,4 cm,
 50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 450
S-Haken, silber, 3,4 cm,

 50 Stk., Metall, VE 50 Box
S-shaped hook, silver, 3,4 cm,
 50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 650
S-Haken, grün, 3,4 cm, 

50 Stk., Metall, VE 50 Box
S-shaped hook, green, 3,4 cm,

 50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 750
Clip-Fix, silber, 4,4 cm, 

50 Stk., Metall, VE 50 Box
clip-fix, silver, 4,4 cm, 

50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 850
Clip-Fix, gold, 4,4 cm, 

50 Stk., Metall, VE 50 Box
clip-fix, gold, 4,4 cm, 

50 pcs., metal, unit 50 box



250

Die hier abgebildeten Farben sind in den rechts gezeigten Gößen erhältlich. Die Artikelnummer 
(z. B. 81222 G003) setzt sich aus der Artikelart (z. B. 81222 ) und der Farbnummer 

(z. B. G003) zusammen. 

These colours are available in the sizes shown on the right side. Item numbers 
(e. g. 81222 G003) are composed of the article type (e. g. 81222 ) and the colour number 

(e. g. G003).

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

... G021
Shellac Black

... G001
Royal Gold

... G002 
Winter Silver 

...G003
Festive Red

... G136
Mille Fiori

... G047
Morello Cherry

... G051
Bordeaux Red

... G053
Night Blue

... G049
Noble Green

... G046
Roasted Almond

... G052
Aqua Blue

... G048
Paradise Green

... G045
Creamy Gold

...G050
Soft Blush

...G054
Razzle Dazzle

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN - FARBEN
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - COLOURS
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Unsere FSC®-zertifizierten Verpackungen werden aus nachwachsendem und CO2 - neutralem Holz 
hergestellt. Das Sichtfenster jeder Verpackung besteht aus 100%-recyceltem Kunststoff.

Our FSC®- certified packaging is made from renewable and CO2 - neutral wood. 
The viewing window of each packaging is made of 100% recycled plastic.

Unsere Kunststoffkugeln werden zu 100 % aus recyceltem 
PS-Granulat* hergestellt und enthalten nach der EU  

Chemikalienverordnung REACH keine bedenklichen Stoffe.

Our plastic balls are made of 100 % recycled PS 
granulate* and don‘t contain any critical substances accor-

ding to the EU chemical regulation REACH.
*ausgenommen weiß und transparent

except white and transparent

81222...
Kugel, 3 cm, 32 Stk. 

Kunststoff, VE 18 Beutel 
ball, 3 cm, 32 pcs. 

 plastic, unit 18 bags

81223...
Kugel, 4 cm, 26 Stk. 

 Kunststoff, VE 12 Beutel 
ball, 4 cm, 26 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

81224... 
Kugel, 6 cm, 13 Stk. 

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

81225... 
Kugel, 8 cm, 6 Stk. 

 Kunststoff, VE 12 Beutel 
ball, 8 cm, 6 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN - GRÖSSEN  
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - SIZES

251
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81092 G003
Kugel, 10 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81093 G003
Kugel, 12 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic, 
2 assorted, unit 36 pcs.

81094 G003
Kugel, 15 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic, 
2 assorted, unit 18 pcs.

81095 G003
Kugel, 20 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic, 
2 assorted, unit 6 pcs.

81019 G003
Stern, 10 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
star, 10 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81271 G003
Santa, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81273 G003
Santa Kopf, 21 cm, 
Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa head, 21 cm, 
plastic, unit 6 pcs.

81272 G003
Santa im Mond, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa in the moon, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81274 G003
Schneemann Kopf, 19 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
snowman head, 19 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81105 G003
Herz, 15 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
heart, 15 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81102 G003
Stern, 20 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 20 cm, 

plastic, unit 12 pcs. 81098 G003
Olive, 30 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm, 

plastic, unit 12 pcs.
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81267 G003
Bonbon, 21 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
candy, 21 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

81270 G003
Bonbon, 22 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
candy, 22 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

81266 G003
Bonbon, 30,5 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
candy, 30,5 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81268 G003
Bonbon, 40 cm, 

Kunststoff, VE 4 Stk.
candy, 40 cm, 

plastic, unit 4 pcs.

81265 G003
Bonbon, 35,5 cm, 

Kunststoff, VE 4 Stk.
candy, 35,5 cm, 

plastic, unit 4 pcs.

81269 G003
Bonbon, 30,5 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
candy, 30,5 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81293 G003
Olive, 25 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 25 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

81285 G003
Kugel, 14.5 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Stk.
ball, 14.5 cm, 

2 assorted, unit 18 pcs.

81286 G003
Ornament, 22 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, 22 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.
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BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

8 x 20 cm24 x 15 cm12 x 12 cm

12 x 12 cm

12 x 12 cm

24 x 15 cm

24 x 15 cm

8 x 20 cm

8 x 20 cm

800 000 299
Disp. mit Großkugeln, 176 cm, 132 Stk., 

Kunststoff, 18-fach sortiert, VE 1 Disp
disp. with big balls, 176 cm, 132 pcs., 

plastic, 18 assorted, unit 1 disp.

81294 G036
Zuckerstange, 35.5 cm, 

VE 12 Stk.
candy cane, 35.5 cm, 

unit 12 pcs.

81295 G036
Zuckerstange, 44.5 cm, 

VE 12 Stk.
candy cane, 44.5 cm, 

unit 12 pcs.

81296 G036
Zuckerstange, 62.5 cm, 

VE 6 Stk.
candy cane, 62.5 cm, 

unit 6 pcs.

81297 G036
Zuckerstange, 93.5 cm, 

VE 4 Stk.
candy cane, 93.5 cm, 

unit 4 pcs.

81115 G036
Zuckerstange, 23 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.
candy cane, 23 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

81114 G036
Zuckerstange, 15 cm, 
Kunststoff, VE 24 Stk.
candy cane, 15 cm, 
plastic, unit 24 pcs.
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81092 G001
Kugel, 10 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81093 G001
Kugel, 12 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic, 
2 assorted, unit 36 pcs.

81094 G001
Kugel, 15 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic, 
2 assorted, unit 18 pcs.

81095 G001
Kugel, 20 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic, 
2 assorted, unit 6 pcs.

81019 G001
Stern, 10 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
star, 10 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81101 G001
Stern, 30 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
star, 30 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81098 G001
Olive, 30 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

81273 G001
Santa Kopf, 21 cm, 
Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa head, 21 cm, 
plastic, unit 6 pcs.

81271 G001
Santa, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81272 G001
Santa im Mond, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa in the moon, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81274 G001
Schneemann Kopf, 19 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
snowman head, 19 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81102 G001
Stern, 20 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 20 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81293 G001
Olive, 25 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 25 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

81285 G001
Kugel, 14.5 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Stk.
ball, 14.5 cm, 

2 assorted, unit 18 pcs.

81286 G001
Ornament, 22 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, 22 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.

81293 G002
Olive, 25 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
olive, 25 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.
81285 G002
Kugel, 14.5 cm, 

2-fach sortiert, VE 18 Stk.
ball, 14.5 cm, 

2 assorted, unit 18 pcs.

81286 G002
Ornament, 22 cm, 

2-fach sortiert, VE 12 Stk.
ornament, 22 cm, 

2 assorted, unit 12 pcs.
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81092 G002
Kugel, 10 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ball, 10 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81093 G002
Kugel, 12 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 36 Stk.

ball, 12 cm, plastic,
 2 assorted, unit 36 pcs.

81094 G002
Kugel, 15 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 18 Stk.

ball, 15 cm, plastic, 
2 assorted, unit 18 pcs.

81095 G002
Kugel, 20 cm, Kunststoff,
 2-fach sortiert, VE 6 Stk.

ball, 20 cm, plastic, 
2 assorted, unit 6 pcs.

81019 G002
Stern, 10 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
star, 10 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81101 G002
Stern, 30 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
star, 30 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81098 G002
Olive, 30 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
olive, 30 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

81271 G002
Santa, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81273 G002
Santa Kopf, 21 cm, 
Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa head, 21 cm, 
plastic, unit 6 pcs.

81272 G002
Santa im Mond, 20 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
Santa in the moon, 20 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

81274 G002
Schneemann Kopf, 19 cm, 

Kunststoff, VE 6 Stk.
snowman head, 19 cm, 

plastic, unit 6 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST

81102 G002
Stern, 20 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
star, 20 cm, 

plastic, unit 12 pcs.
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81222 G003
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G003
Kugel, 4 cm, 26 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81224 G003
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81225 G003
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs.,

 plastic, unit 12 bags

81247 G003
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G003
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81075 G003
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G003
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G003
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81002 G003
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G003
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81082 G003
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G003
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G003
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81138 G003
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G003
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81246 G003
Kugel, 6 cm, 6 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
ball, 6 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81198 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

4-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

4 assorted, unit 48 pcs.

810 000 003
Zuckerstange, 18,5 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.
candy cane, 18,5 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

810 000 004
Weihnachtsbaum, 15,5 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
Christmas tree, 15,5 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 007
Santa, 14 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
Santa, 14 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 005
Wohnmobil, 8,5 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.

Camper, 8,5 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

810 000 006
Santa auf Motorrad, 11,5 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
Santa with motorbike, 11,5 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

81249 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

2 assorted, unit 48 pcs.

81264 G003
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81224 G047
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81106 G047
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G047
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81161 G047
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G047
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G047
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G047
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81018 G047
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G047
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G047
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G047
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G047
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81002 G047
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G047
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G047
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81264 G047
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81247 G047
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81260 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff,

 2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

2 assorted, unit 48 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81002 G001
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G001
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G001
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G001
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G001
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81224 G001
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G001
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81247 G001
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs.,
 plastic, unit 12 box

81160 G001
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81075 G001
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G001
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G001
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G001
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G001
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81106 G001
Stern, 6 cm, 8 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81083 G001
Baum, 14,5 cm, 4 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81246 G001
Kugel, 6 cm, 6 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
ball, 6 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81199 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff,

 4-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

4 assorted, unit 48 pcs.

81264 G001
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81275 G001
Engel, 10 cm, 2 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
angel, 10 cm, 2 pcs., 
plastic, unit 12 box

SHATTERPROOF TREE DECORATION BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81224 G045
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81002 G045
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G045
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G045
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G045
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G045
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81161 G045
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G045
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G045
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G045
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81018 G045
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G045
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G045
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G045
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G045
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box
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81247 G045
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81264 G045
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81259 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

2 assorted, unit 48 pcs.

81224 G046
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81222 G046
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G046
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G046
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81075 G046
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G046
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G046
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box
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81002 G002
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G002
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G002
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G002
Stern, 6 cm, 8 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

star, 6 cm, 8 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G002
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G002
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

81225 G002 
Kugel, 8 cm, 6 Stk. 

 Kunststoff, VE 12 Beutel 
ball, 8 cm, 6 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

81222 G002
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G002
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs.,
 plastic, unit 12 bags

81224 G002
Kugel, 6 cm, 13 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81160 G002
Olive, 15 cm, 6 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81190 G002
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81191 G002
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G002
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G002
Baum, 14,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

tree, 14,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box
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81246 G002
Kugel, 6 cm, 6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81197 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 4-fach sortiert, VE 48 Stk.

decorated ball, 8 cm, plastic, 4 assorted, unit 48 pcs.

81264 G002
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stk.

ornament, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81275 G002
Engel, 10 cm, 2 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
angel, 10 cm, 2 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G220
Olive, 15 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G220
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G220
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G220
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G220
Stern, 6 cm, 

8 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 

8 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G002
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G002
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G220
Zapfen, 9 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G220
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

81196 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

4-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

4 assorted, unit 48 pcs.
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81224 G053
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81002 G053
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G053
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G053
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G053
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G053
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81161 G053
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G053
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G053
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G053
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81018 G053
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G053
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G053
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G053
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G053
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box
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81247 G053
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81264 G053
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81224 G052
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81222 G052
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G052
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G052
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81075 G052
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G052
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G052
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box
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81224 G049
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81002 G049
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G049
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G049
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G049
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G049
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81161 G049
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G049
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G049
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G049
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81018 G049
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G049
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G049
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G049
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G049
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box
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81075 G048
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G048
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G048
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81224 G048
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81222 G048
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G048
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G048
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81264 G049
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81261 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

2 assorted, unit 48 pcs.

81247 G049
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box
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81224 G051
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81002 G051
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G051
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G051
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G051
Stern, 6 cm, 8 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81160 G051
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81161 G051
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81247 G051
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81222 G051
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl

ball, 3 cm, 32 pcs., plastic, 
unit 18 bags

81223 G051
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G051
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81018 G051
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G051
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G051
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G051
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G051
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box
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81161 G050
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G050
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G050
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81224 G050
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81222 G050
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs.,
 plastic, unit 18 bags

81223 G050
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G050
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

810 000 009
Junge mit Baum, 13,5 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
boy with tree, 13,5 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 010
Mädchen mit Kranz, 13,5 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
girl with wreath, 13,5 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 011
Weihnachtsbaum, 16 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
Christmas tree, 16 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 014
Schleife, 12 cm, 

Kunststoff, VE 12 Stk.
ribbon, 12 cm, 

plastic, unit 12 pcs.

810 000 015
Schlittschuh, 12,5 cm, 
Kunststoff, VE 12 Stk.
ice skate, 12,5 cm, 
plastic, unit 12 pcs.

81264 G051
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.
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81002 G021
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81138 G021
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G021
Kugel, 3 cm, 32 Stk.,
 Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G021
Kugel, 4 cm, 26 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81224 G021
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
 plastic, unit 12 bags

81225 G021
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81160 G021
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81075 G021
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G021
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G021
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81018 G021
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs.,
 plastic, unit 12 box

81083 G021
Baum, 14,5 cm, 4 Stk.,
 Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs.,
 plastic, unit 12 box

81084 G021
Geschenkbox, 6,5 cm, 

4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 

4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G021
Stern, 6 cm, 8 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81082 G021
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box
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81246 G021
Kugel, 6 cm, 6 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
ball, 6 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81247 G021
Vogel, 9 cm, 3 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81264 G021
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
2-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
2 assorted, unit 48 pcs.

81161 G054
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G054
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G054
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81224 G054
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
plastic, unit 12 bags

81222 G054
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G054
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81225 G054
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags
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81138 G136
Teddybär, 8 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

teddy, 8 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G136
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81222 G136
Kugel, 3 cm, 32 Stk., 
Kunststoff, VE 18 Btl
ball, 3 cm, 32 pcs., 
plastic, unit 18 bags

81223 G136
Kugel, 4 cm, 26 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 4 cm, 26 pcs., 
plastic, unit 12 bags

81224 G136
Kugel, 6 cm, 13 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 6 cm, 13 pcs.,
 plastic, unit 12 bags

81225 G136
Kugel, 8 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Btl
ball, 8 cm, 6 pcs., 

plastic, unit 12 bags

81160 G136
Olive, 15 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box

81074 G136
Dekorierte Kugel, 6 cm, 

9 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 6 cm, 

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G136
Dekorierte Kugel, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
decorated ball, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G136
Formensortiment, 8 cm, 

6 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 8 cm, 

6 pcs., plastic, unit 12 box

81002 G136
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stk., Kunststoff, VE 12 Box

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81083 G136
Baum, 14,5 cm, 4 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
tree, 14,5 cm, 4 pcs., 
plastic, unit 12 box

81084 G136
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
gift box, 6,5 cm, 4 pcs., 

plastic, unit 12 box

81106 G136
Stern, 6 cm, 8 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
star, 6 cm, 8 pcs., 
plastic, unit 12 box

81018 G136
Zapfen, 9 cm, 6 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
cone, 9 cm, 6 pcs., 
plastic, unit 12 box
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81247 G136
Vogel, 9 cm, 3 Stk., 
Kunststoff, VE 12 Box
bird, 9 cm, 3 pcs., 
plastic, unit 12 box

81085 G136
Pilz, 6,5 cm, 4 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
mushroom, 6,5 cm, 4 pcs., 

plastic, unit 12 box

81248 G081
Dekorierte Kugel, 8 cm, Kunststoff, 

2-fach sortiert, VE 48 Stk.
decorated ball, 8 cm, plastic, 

2 assorted, unit 48 pcs.

81264 G136
Ornament, 8 cm, Kunststoff, 
4-fach sortiert, VE 48 Stk.
ornament, 8 cm, plastic, 
4 assorted, unit 48 pcs.
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81239 G001
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G002
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G003
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G047
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G045
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box
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81239 G021
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G136
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G049
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G053
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G051
Kugelsortiment, 6 cm, 

27 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

27 pcs., plastic, unit 6 box
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81254 G003
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G047
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G001
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G002
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G045
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box
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81254 G051
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G053
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G136
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G021
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box

81254 G049
Kugelsortiment, 4-8 cm, 

54 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
ball assortment, 4-8 cm, 

54 pcs., plastic, unit 6 box
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81281 G001
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G002
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G003
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G045
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G047
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box
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81281 G021
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G136
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G049
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G051
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box

81281 G053
Kugelsortiment, 6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 4 Box
ball assortment, 6 cm, 

24 pcs., plastic, unit 4 box
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81256 G001
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G002
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G003
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G045
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G047
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box
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81256 G021
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G136
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G049
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G053
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box

81256 G051
Kugelsortiment, 8 cm, 

12 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 8 cm, 

12 pcs., plastic, unit 8 box
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81282 G001
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81282 G003
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81282 G045
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81283 G001
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81283 G003
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81283 G045
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81284 G001
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box

81284 G003
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box

81284 G045
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box
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81282 G002
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81282 G021
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81282 G136
Kugelsortiment, 5 cm, 

49 Stk., VE 8 Box
ball assortment, 5 cm, 

49 pcs., unit 8 box

81283 G002
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81283 G021
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81283 G136
Kugelsortiment, 6 cm, 

36 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 6 cm, 

36 pcs., unit 6 box

81284 G002
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box

81284 G021
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box

81284 G136
Kugelsortiment, 7 cm, 

25 Stk., VE 6 Box
ball assortment, 7 cm, 

25 pcs., unit 6 box
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81241 G001
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G002
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G003
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 
39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G045
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G047
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top,
 39 pcs., plastic, unit 8 box
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81241 G021
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G136
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 
39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G049
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 
39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G053
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box

81241 G051
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze,
 39 Stk., Kunststoff, VE 8 Box

balls 4 and 6 cm, with tree top, 
39 pcs., plastic, unit 8 box
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81195 G001
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
ball box, 6 cm, 12 pcs.,

 plastic, unit 12 box

81195 G003
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
ball box, 6 cm, 12 pcs., 

plastic, unit 12 box

81195 G224
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk., 

Kunststoff, VE 12 Box
ball box, 6 cm, 12 pcs., 

plastic, unit 12 box

81195 G257
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
ball box, 6 cm, 12 pcs.,

 plastic, unit 12 box
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81195 G021
Kugelbox, 6 cm, 12 Stk.,

 Kunststoff, VE 12 Box
ball box, 6 cm, 12 pcs., 

plastic, unit 12 box
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81277 G000
Kugelsortiment, 7,5 cm,

 14 Stk., Kunststoff, VE 3 Box
ball assortment, 7,5 cm, 

14 pcs., plastic, unit 3 box

81243 G002
Formensortiment, 7-12,5 cm, 
25 Stk., Kunststoff, VE 4 Box

shapes assortment, 7-12,5 cm, 
25 pcs., plastic, unit 4 box

81243 G284
Formensortiment, 7-12,5 cm, 
25 Stk., Kunststoff, VE 4 Box

shapes assortment, 7-12,5 cm, 
25 pcs., plastic, unit 4 box

81212 G000
Formensortiment, 14 Stk.,

 Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 14 pcs.,

 plastic, unit 6 box

81244 G283
Kugel, 10 cm, 9 Stk.,
 Kunststoff, VE 4 Box
ball, 10 cm, 9 pcs., 
plastic, unit 4 box

81244 G282
Kugel, 10 cm, 9 Stk.,
 Kunststoff, VE 4 Box
ball, 10 cm, 9 pcs., 
plastic, unit 4 box

81244 G285
Kugel, 10 cm, 9 Stk., 
Kunststoff, VE 4 Box
ball, 10 cm, 9 pcs., 
plastic, unit 4 box

81242 G282
Formensortiment, 6-10,5 cm, 
12 Stk., Kunststoff, VE 6 Box

shapes assortment, 6-10,5 cm, 
12 pcs., plastic, unit 6 box
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81257 G001
Formensortiment, 4-8 cm, 

18 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 4-8 cm, 
18 pcs., plastic, unit 6 box

81257 G002
Formensortiment, 4-8 cm, 

18 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 4-8 cm, 
18 pcs., plastic, unit 6 box

81257 G003
Formensortiment, 4-8 cm, 

18 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 4-8 cm, 
18 pcs., plastic, unit 6 box

81257 G136
Formensortiment, 4-8 cm, 

18 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 4-8 cm, 
18 pcs., plastic, unit 6 box
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81258 G001
Formensortiment, 5-6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 5-6 cm, 
24 pcs., plastic, unit 6 box

81258 G002
Formensortiment, 5-6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 5-6 cm, 
24 pcs., plastic, unit 6 box

81258 G003
Formensortiment, 5-6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 5-6 cm, 
24 pcs., plastic, unit 6 box

81258 G136
Formensortiment, 5-6 cm, 

24 Stk., Kunststoff, VE 6 Box
shape assortment, 5-6 cm, 
24 pcs., plastic, unit 6 box
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81180 G037
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G038
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G039
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G021
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G045
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G049
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G053
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G051
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box

81180 G047
Sternspitze, 19 cm, 

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, 19 cm, 
plastic, unit 12 box
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81245 G001
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G002
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G003
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G205
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G021
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G136
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G254
Kugeln in Sternbox, 3 cm, 

20 Stk., Kunststoff, VE 12 Box
balls in star-shaped box, 3 cm, 
20 pcs., plastic, unit 12 box

81240 G002
Kugelsortiment, 4 und 5 cm, 
44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm, 
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G001
Kugelsortiment, 4 und 5 cm, 
44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm, 
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G003
Kugelsortiment, 4 und 5 cm, 
44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm, 
44 pcs., plastic, unit 8 box

81240 G136
Kugelsortiment, 4 und 5 cm, 
44 Stk., Kunststoff, VE 8 Box
ball assortment, 4 and 5 cm, 
44 pcs., plastic, unit 8 box
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81227 G002
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G003
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G001
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G205
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G021
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G279
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G136
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G017
Formen in Geschenkbtl., 5-7,5 cm

30 Stk., Kunststoff, VE 6 Btl
shapes in gift bag, 5-7,5 cm 
30 pcs., plastic, unit 6 bags
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81238 G002
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G003
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G001
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G021
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G136
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G045
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm,
 16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G048
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm,
 16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G049
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G051
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G047
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G053
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G054
Kugeln in Geschenkbtl., 6 cm, 
16 Stk., Kunststoff, VE 12 Btl

balls in gift bag, 6 cm, 
16 pcs., plastic, unit 12 bags

800 000 297
Display mit Kugeln, 176 cm, 144 Stk.,
 Kunststoff, 12-fach sortiert, VE 1 Disp.
display with balls, 176 cm, 144 pcs., 

plastic, 12 assorted, unit 1 disp.
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Der hier abgebildete 
Artikel ist in den 
unten gezeigten 

Farben erhältlich. 
The article shown 

here is available in 
the colours shown 

below. 

15 Kugeln, 4 cm
15 balls, 4 cm

12 Kugeln, 5 cm
12 balls, 5 cm

10 Kugeln, 6 cm
10 balls, 6 cm

81237 G021
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose, 

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

81237 G136
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose, 

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

81237 G264
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose,

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

81237 G264
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose,

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

81237 G043
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose, 

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

81237 G039
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose, 

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST SHATTERPROOF TREE DECORATION

81237 G287
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose, 

60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box
glitter balls, 30 tubes in big tube, 

60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box
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Hildegard Philipps 
Vertriebsleitung 
Sales Management
   : +49 (0) 9568 / 857-26

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : h.philipps@inge-glas.de

Lena Martin
Kundenbetreuung
Customer Service
   : +49 (0) 9568 / 857-44

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : l.martin@inge-glas.de

Sabine Fortmühler
Gebietsverkaufsleiterin 
Area Sales Manager
Süddeutschland, Schweiz

: +49 (0) 160 / 47 17 761
    : s.fortmuehler@inge-glas.de

Careen Kraus
Gebietsverkaufsleiterin 
Area Sales Manager 
Süd-Bayern, Österreich

: +49 (0) 151 / 44 358856
    : c.kraus@inge-glas.de

DECOBRANDS SRL 
Sede operativa e Showroom:
Via Francesco Bellafino 26
24126 Bergamo (BG) – Italia

: +39 35 959652
    : segreteria@decobrands.it

Steffen Freise
Gebietsverkaufsleiter 
Area Sales Manager
Nordostdeutschland

: +49 (0) 151 / 14 82 78 16
    : s.freise@inge-glas.de

Alexander Birk 
Gebietsverkaufsleiter 
Area Sales Manager
Westdeutschland

: +49 (0) 170 / 769 65 81
    : a.birk@inge-glas.de

Martin Thieken 
Gebietsverkaufsleiter 
Area Sales Manager
Norddeutschland

: +49 (0) 151 / 17 42 30 32
    : m.thieken@inge-glas.de

Aussendienst Sales Representatives

Innendienst Sales Back Office
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Showrooms 2025

Neustadt

München

Frankfurt

Hamburg

LeipzigKöln

Berlin

Nürnberg

Stuttgart

Brühl

Nuremberg

Munich

Cologne

SHOWROOM NEUSTADT 
INGE‘S CHRISTMAS DECOR

In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt b. Coburg
Germany

SHOWROOM COLOGNE/BRÜHL 
INGE‘S CHRISTMAS DECOR

Showroom Center Cologne/Brühl
Immendorfer Str. 17
50321 Brühl
Germany

Willkommen! Welcome!

Unsere Kollektionen Our collections
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Showrooms 2025 Willkommen! Welcome!

Unsere Kollektionen Our collections

In unseren Showrooms erwarten Sie alle Neuheiten 
für Ihr Weihnachtsgeschäft 2025. Von traditionell 
über natürlich bis hin zu extravagant, wir präsentie-
ren Ihnen die neuen Weihnachts-Trends und vieles 
mehr.
 
Vereinbaren Sie Ihren individuellen Termin mit Ihrem 
Gebietsverkaufsleiter in unseren Showrooms und 
disponieren Sie rechtzeitig für die neue Saison. 

Neben unserem Showroom in der Alten Weih-
nachtsfabrik in Neustadt bei Coburg haben wir ei-
nen Standort im Showroom-Center Cologne/Brühl. 

Wir freuen uns auf Sie!

Terminvereinbarung Appointments
Sabine Zembsch
Assistentin der Geschäftsleitung
Management Assistant

      +49 (0) 9568 / 857-11
      +49 (0) 9568 / 857-57
       sekretariat@inge-glas.de

In our showrooms, you will find all the novel-
ties for your 2025 Christmas business. From 
traditional to natural to extravagant, we pre-
sent the new Christmas trends and much more. 

Arrange your individual appointment with your 
area sales manager in our showrooms and 
plan in time for the new season. 

In addition to our showroom in the “Alte Weih-
nachtsfabrik” in Neustadt bei Coburg, Bavaria, 
we have a location in the Showroom Centre 
Cologne/Brühl. 

We look forward to seeing you!
 



Gestaltung & Satz: Inge's Christmas Decor GmbH
Fotos: Rudi Gick GmbH, 96247 Michelau

© Inge's Christmas Decor GmbH, 2024

Inge’s Christmas Decor GmbH
Dieselstraße 7
96465 Neustadt b. Coburg
Germany

+49 (0) 9568/857-0
+49 (0) 9568/857-57
sales@inge-glas.de
www.inge-glas.de




